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Leder har ordet:

Julehelsing frå hovedstyret! Julehelsing frå hovedstyret! 
No er dagane blitt kortare, det er godt å kjenne på varmen inne 
etter ein tur ut i skogen med dei firbeinte. Vi håper de har ei fin 
førjulstid og tek dokke tid til litt aktivitetar saman med dei 
firbeinte. Til dømes er det veldig kjekt å delta på ei av 
juleutstillingane til avdelingane våre. Hovedstyret ønskjer 
lukke til – både to og firbeinte deltakarar!

I haust har vi starta eit stort arbeid med å få ferdigstilt 
dommerkompendia til alle våre raser. Vi har leigt inn to erfarne 
dommarar til å halde webinar om kva som er viktig for å få til 
eit godt kompendie. Så arbeider kvart raseutval vidare med sitt 
kompendie og får støtte undervegs i prosessen. Vi håper vi kan 
sende inn og få godkjent for alle rasene våre i løpet av våren 
2026. 

Frå januar 2026 vil vedtaket om ny avdelingsstruktur frå GF I 
vår tre i kraft. Då har NMHK fire aktive avdelingar; NMHK avd. 
Rogaland, NMHK avd. Øst, NMHK avd. Midt og NMHK avd. 
Nord. Fleire av våre medlemmer vil no få tilbod om å tilhøyre 
ei aktiv avdeling. Vi heiar på dei nye avdelingane og håper at 
medlemmer er med på å skape aktivitet i regi av NMHK enda 
fleire stadar i landet vårt. 

Elles vil vi ønske Vestgøtaspetsen 
velkommen som ny rase i NMHK. NKK har 
no behandla søknaden etter vedtaket på 
GF og rasen er innlemma i klubben sidan i 
sommar. Det vert spennande å lese om rasen i MiniNytt.

NMHK ved hovedstyret er i gang med å førebu neste års 
hovedutstilling på Disenå. Det vert som i år andre helga i juli, 
men frå 2027 vert hovedutstillinga flytta til første helga i juni. 
Tusen takk til alle deltakarar på årets hovedutstilling! Vi 
gratulerer alle vinnarar og reknar med vi får sjå flotte bilder 
frå rasespesialar i dette nummeret av MiniNytt. 

NKK har gjort endringar i registreringssystemet sitt, mellom anna 
har dei oppretta eit sideregister. Litt meir om dette kan du lese i 
denne utgåva av MiniNytt. NMHK er ikkje heilt sikre på om op-
ning for fleire kryssparringar eller flytting av raser med proviso-
risk godkjenning til eit sideregister er vegen å gå, dette 
vil vi fortsette å gje innspel om.

God adventstid ønskjer vi alle saman 
– kos dokker med bladet!

På vegne av NMHK hovedstyret,
Beste helsing frå Siv

 Siv Jensen

Kleinspitz
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Ansvarsutgiver NMHK - Redaksjonen:

Redaktør & layoutansvarlig: 
Kristin Berger Mortensen
E-post: mininytt@nmhk.net

Opplag siste fysiske nr: 1900 eks - Utkommer 2 ganger pr år.
Bladet kommer nå ut kun digitalt. 

Bladet deles via link på nettsiden https://nmhk.net/mininytt/
og Facebook med alle medlemmer. Vil du at ditt 
veterinærkontor skal motta link til bladet, gi beskjed til: 
post@nmhk.net

Innlegg, leserbrev og artikler kan sendes både i papirform 
og digitalt format til redaktøren. Bilder til må være av god 
oppløsning. Redaksjonen forbeholder seg retten til å forkorte 
eller avvise innlegg. Innlegg og bilder til rasenes sider 
sendes Raserepresentant/ansvarlig for din rase.

NMHK vil presisere at vi ikke innestår for virkningen 
av varer og tjenester som det annonseres for i bladet.

Signerte artikler og leserbrev står for innsenders 
regning, og det er ikke nødvendigvis uttrykk for 
NMHK sitt syn.

Annonsebestilling:

Vi har konkurransedyktige priser og en økende 
medlemsmasse.  

Medlemsannonser:
1/1 side: 700,-, 1/2 side: 400,-, Baksiden: 1000,-

Kommersielle annonsører:
1/1 side: 1400,-, 1/2 side: 800,-, Baksiden: 2000,-
Det tilkommer ikke mva på annonsene. 
For 3 innrykk 20% rabatt.

Vi tilbyr også annonser i våre utstillingskataloger. 
Spør for nærmere info. Annonser kan bestilles 
hos redaktøren.

Vipps NMHK 14571

Materiellfrist for neste digitale utgave: 
15. mai 2026. Utgave nr.1 kommer juli-26

Hei alle sammen!

Da var desember her, og siste innspurt av året 2025
Håper dere alle har hatt en fin sommer og høst, med mye 
spennende aktiviteter og kos med de firbente. 

Takk til dere alle for innsendt stoff og bilder til bladet. Spesielt 
takk til de som har lagt litt ekstra jobb i gode bilder i stort format. 
Det er som vanlig noen av disse som har fått litt ekstra plass, 
både til forside og helsider i bladet.

Bladet er jo som kjent avhengig av alt dere sender inn. Fortsett 
med det, slik at neste digitale utgave blir fyldig og fint. Det ble 
til dette nummeret en flott King Charles Spaniel som pryder 
forsiden. 

Denne gang har vi og med en ny rase i bladet. Ønsker 
velkommen til  Västgötaspets, og gleder meg til å bli 
kjent med rasen.

Ønsker både 2 og 4 bente en fredfull og 
God Jul, og alt godt for året som kommer!
Hilsen Kristin Berger Mortensen - redaktør

Redaktørens hjørne:Redaktørens hjørne:
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NMHK HOVEDSTYRET  
Verv Namn Periode 

Viktig informasjon til våre medlemmer!

Medlemmer som bor i områder der vi ikke har aktive avdelinger kan velge hvilken av 
våre aktive avdelinger de vil tilhøre. Det vil si at dere kan velge å tilhøre NMHK avd Østfold, 
NMHK avd Rogaland, NMHK avd Trøndelag eller NMHK avd Nord, uavhengig av hvor dere 
geografisk er bosatt.

Ønsker du at ditt medlemskap skal knyttes til en av våre aktive avdelinger, ta kontakt med vår 
medlemsansvarlig Hanne Engebretsen epost: medlemansvarlig@nmhk.net

NMHK avd Østfold (Avd. Østfold utvides ved å innlemme Vestfold, Oslo og Akershus fra 01.01.26 og blir da Avd. Øst)  
epost: ostfold@nmhk.net

NMHK avd Rogaland epost: rogaland@nmhk.net

NMHK avd Trøndelag (Avd. Trøndelag endrer navn til Avdeling Midt og utvider 
geografisk område ved å ta inn Møre og Romsda fra 01.01.26l ) epost: trondelag@nmhk.net

NMHK avd Nord epost: nord@nmhk.net

NMHK HS Mai 2025

                  INFO FRA HS:
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BEKJENTGJØRING NMHKs Generalforsamling 2026 
Ihht NMHKs lover § 3-3 – Bekjentgjøring av NMHKs Generalforsamling – 

Onsdag 23. april 2026 klokken 19.00 – Avholdes på Teams 

 

Norsk Miniatyrhundklubbs Hovedstyre: 

Leder  Siv Jensen   Ikke på valg 

Nestleder Bengt Holen   På valg for 2 år 

Medlem Toril Paulsen   Ikke på valg 

Medlem Hanne Engebretsen  På valg for 2 år 

Medlem Steinar Østensen  På valg for 2 år 

Medlem Mirijam Kopperdal  Ikke på valg 

Varamedlem Vibeke Eide-Johansen  På valg for 1 år 

Varamedlem Siv Lien    På valg for 1 år 

 

Norsk Miniatyrhundklubbs Valgkomite:  

Leder  Kurt Espeland   På valg for 2 år  

Medlem Kristin Berger Mortensen På valg for 2 år    

Medlem Lillian Johannessen  Ikke på valg   

Norsk Miniatyrhundklubbs revisjon:  

Revisor  Lene Fjeldaas   På valg for 1 år   

   

 

Forslag til saker må være NMHK styret i hende innen 15. januar 2026. Sendes til: post@nmhk.net Forslag til 
kandidater til valget må være valgkomiteen i hende innen 15. januar 2026. Sendes til valgkomite@nmhk.net. 

Innkalling med alle sakspapirer vil bli lagt ut på nmhk.net og sendt ut til raserepresentantene som legger dette ut på 
rasesidene senest 2 uker før avholdelse av GF.                           

Vi minner om at skal du ha gyldig stemmerett ved saker og valg må du din kontingent være bekreftet betalt av NKK i 
det år årsmøtet avholdes. Du må også ha vært medlem innen 31.12. 2025. 

 

torsdag 23.
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ÅÅrreettss  AAkkttiivviitteettssmmiinniiaattyyrrhhuunndd  

Har hunden din gjort det bra i Agility, rally-lydighet, lydighet eller 

andre aktiviteter, send inn en nominasjon.  «Andre aktiviteter» kan 

være toppturer, rideturkamerat, spor, kløv,  her er det bare      

fantasien som stopper.  

Kanskje noen også driver med Lure Coursing?  

Sammen med nominasjonen, sendes dokumentasjon som f.eks 

bilder, diplom eller premieringer.  

 

Dette gjelder ikke resultater innen utstilling.  

Kun medlemmer av Nmhk kan delta. 
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MMEESSTTVVIINNNNEENNDDEE  VVAALLPP  OOGG  VVOOKKSSEENN  II  NNOORRSSKK  

MMIINNIIAATTYYRRHHUUNNDDKKLLUUBBBB  

 Dette gjelder KUN NMHK`s raser og innsender må være 

medlem i NMHK. 

Send inn den ferdigfylte tabellen til NMHK  på epost:     

ppoosstt@@nnmmhhkk..nneett  iinnnneenn  3311..1122 

Fyll ut med rase og hundens registrerte navn og hvilken klasse 
hunden har deltatt i. (eks. valp eller voksen (over 9 mnd). 

Fyll ut dato, sted og navn på dommer. 
Deretter krysser du av  om hunden har blitt BIR/BIM og om den 

ble   plassert i gruppe eller BIS.  

Tellende resultater er BIR/BIM/ GRUPPE/BIS på Norsk   
Miniatyrhundklubb (NMHK) sine offisielle utstillinger. 

PPRREEMMIIEE  OOGG  RROOSSEETTTT  TTIILL  NNRR  11  VVAALLPP  OOGG  NNRR  11  VVOOKKSSEENN  

Husk å bare krysse av for de 5 beste utstillingene for din hund. 
Har hunden deltatt både som valp og senere som voksen, må 

det fylles ut et skjema for hver klasse (valp og voksen). Et 
skjema for hver hund. 

SSkkjjeemmaa  fifinnnneerr  dduu  ppåå  vvåårree  nneettttssiiddeerr  wwwwww..nnmmhhkk..nneett//uuttssttiilllliinnggeerr  

VVii  vviill  kkåårree  MMeessttvviinnnneennddee  vvaallpp  oogg  vvookksseenn!!  

MESTVINNENDE VALP, JUNIOR OG VOKSEN 
I NORSK

MINIATYRHUNDKLUBB
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NYTT OM REGISTRERING FRÅ NKK

NKK har modernisert registreringssystemet 
for å tilpasse seg FCI regelverk. NKK 
lanserte i september sideregisteret. 

I følge NKK styrkar dette rolla som avlsorganisasjon, 
ein forventar tydelegare reglar og færre klagesaker 
og det forventast å påverke genetisk variasjon og 
betre dyrevelferd. Hundar registrert i sideregisteret får 
prefikset ANO og registreringsbeviset er gult, i staden 
for NO, som er gjeldande prefiks i hovedstamboka, 
der registreringsbeviset er blått.  Registreringsbevis 
kjem og digitalt frå hausten 2025. 

Fleire hunderaser omfattast av dei nye reglane. Dette 
gjeld hunderaser som har pågåande krysningspro-
sjekt eller krysning av variantar, hunderaser med opa 
stambok, provisorisk godkjente raser eller raser som 
er godkjente i nasjonale kennelklubbar, men enno 
ikkje har FCI godkjenning. 

Krysning av variantar og nært beslekta raser
Nokre av våre raser er delte i undergrupper, eller 
variantar, ut frå storleik, farge eller hårlag. Døme på 
slike raser i NMHK er Griffonrasene, Xoloitzcuintle 
eller Papillon og Phalene. I tillegg har vi raser som er 
nært beslekta, men som er oppførtes om eigne raser. 
Hos NMHK gjeld dette Kleinspitz og Mittelspitz. Des-
se rasene kan kryssast utan at dette må godkjennast 
av rasen sitt heimland. I tillegg er det bestemt at FCI 
si godkjenning av kryssing med Pomeranian også fell 
under kryssing av raser med nært slektskap. 

For begge desse kategoriane, variantar og nært 
beslekta raser, er registrering lik. Dei vert som før 
registrerte i hovedstamboka. I stamtavla vil det kome 
tydeleg fram kva variasjon eller rase ein finn i dei 
ulike generasjonane. 

Provisorisk godkjente raser eller raser 
godkjende i nasjonale kennelklubbar
Fram til no har NKK registrert desse rasene i NKK si 
hovedstambok. Frå september vil nye hundar regis-
trerast i sideregisteret. Hundar som alt er registrerte 
i hovedstamboka vil ikkje flyttast. Døme på raser 
i NMHK, der desse endringane er gjeldande er 
Prazsky krysarik, som er ein provisorisk godkjent 
rase og Russisk tsvetnaya bolonka, som er nasjonalt 
godkjent og enno ikkje har FCI godkjenning. 
Meir informasjon finnast på NKK sine nettsider. 

Mittelspitz Kleinspitz
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”Hamish” - King Charles Spaniel
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Kilde: Agrias nyhetsbrev

Slik gir du førstehjelp til hunden
Kan du førstehjelp for hunder? En fersk undersøkelse* gjort for forsikringsselskapet Agria viser
at bare en av ti norske hundeeiere har gått hunde-førstehjelpskurs. Veterinær Sara Solheim og
Agria forteller hva du bør gjøre hvis ulykken er ute.

Alle hundeeieres skrekk er om hunden skulle bli alvorlig skadet. Det gjelder å være forberedt
så du vet hva du bør gjøre i en slik situasjon.

Forhold deg rolig

Hvis du havner i en situasjon der du må gi førstehjelp til en hund, er det viktig at du forholder
deg rolig og ikke får panikk. Da kan du vurdere situasjonen og gjøre tiltak i riktig rekkefølge.
Sikre ulykkesstedet slik at det ikke er fare for at flere mennesker eller dyr blir skadet. Dersom
det er noen i nærheten, få de til å hjelpe deg.

Mange ukastrerte tisper utvikler betennelse i livmoren i løpet av livet. Godt voksne
hunder er mest utsatt, men unge hunder kan også få sykdommen.

Hvorfor oppstår livmorbetennelse?
Sykdommen oppstår som oftest i tiden like etter løpetid når livmoren er påvirket av
hormonet progesteron. Da forbereder livmoren seg på å ta imot befruktede egg og
slimhinnen er ekstra frodig. I denne tiden kan bakterier komme seg inn i livmoren,
vokse og lage en infeksjon.

– Det skilles mellom det vi kaller en åpen livmorbetennelse og en lukket. Ved en åpen
livmorbetennelse er livmorhalsen åpen og puss og sekret vil derfor renne ut. En lukket
livmorbetennelse er mer alvorlig ettersom livmorhalsen er lukket og alt pusset hoper
seg opp inne i livmoren, forteller veterinær Sara Solheim.

Livmorbetennelse kan også oppstå av andre årsaker, for eksempel dersom ikke alle
etterbyrdene kommer ut etter at tispa har valpet, eller dersom en drektighet avbrytes
uten at fostrene blir avstøtt og kommer ut.

Andre sykdommer som tumorer eller hormonubalanse kan også gi økt fare for
betennelse i livmoren.

Les også: Normalt drektighetsforløp hos hund

Symptomer på livmorbetennelse
Det mest vanlige tidlige symptomet på livmorbetennelse, er at tispa begynner å tisse
og drikke mer enn hun pleier. Noen vil da tisse inne ettersom de ikke klarer å holde
seg.

Et annet tegn på lidelsen er sekret fra vulva. Dette sekretet er som oftest pussaktig,
illeluktende og blodtilblandet. Hos andre kan nedsatt allmenntilstand være det eneste
man legger merke til som eier.

Hunden kan ha ett eller flere av disse symptomene:

– Dersom du har en middelaldrende til eldre tispe som ikke er kastrert, bør du være litt
ekstra oppmerksom på disse symptomene i tiden etter hver løpetid, oppfordrer
Solheim.

Når bør du besøke veterinæren?
Hvis du tror at hunden din kan ha livmorbetennelse, skal du ta kontakt med veterinær
med en gang.

Tilstanden bør behandles på et så tidlig tidspunkt som mulig. Livmorbetennelse er en
livstruende sykdom og tidlig behandling er avgjørende for tispas prognose.

Ved lukket livmorbetennelse kan livmoren i verste fall sprekke og puss lekke ut i
bukhulen, noe som vil gjøre tilstanden svært akutt.

– Livmorbetennelse krever rask behandling. Behandlingen går ut på å operere ut
livmoren og eggstokkene, altså at tispen kastreres. På denne måten fjerner man hele
infeksjonen og det betente vevet. Om tispa klarer seg gjennom operasjonen og
dagene etter, vil hun normalt bli helt frisk igjen, avslutter Solheim.

     

Publisert av: 14.10.2024
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#Livmorbetennelse #Pyometra #pyo #Tispe #drikker mer #tisser mer
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Livmorbetennelse hos hund
Livmorbetennelse eller pyometra som det også heter, er en av de vanligste
sykdommene hos tisper. I fjor fikk forsikringsselskapet Agria inn 1.200
skademeldinger som gjaldt diagnosen. Lær deg å kjenne igjen tegnene, slik
at du kan oppdage sykdommen i tide!

Mange ukastrerte tisper utvikler betennelse i livmoren i løpet av livet. Godt voksne
hunder er mest utsatt, men unge hunder kan også få sykdommen.
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Sykdommen oppstår som oftest i tiden like etter løpetid når livmoren er påvirket av
hormonet progesteron. Da forbereder livmoren seg på å ta imot befruktede egg og
slimhinnen er ekstra frodig. I denne tiden kan bakterier komme seg inn i livmoren,
vokse og lage en infeksjon.

– Det skilles mellom det vi kaller en åpen livmorbetennelse og en lukket. Ved en åpen
livmorbetennelse er livmorhalsen åpen og puss og sekret vil derfor renne ut. En lukket
livmorbetennelse er mer alvorlig ettersom livmorhalsen er lukket og alt pusset hoper
seg opp inne i livmoren, forteller veterinær Sara Solheim.

Livmorbetennelse kan også oppstå av andre årsaker, for eksempel dersom ikke alle
etterbyrdene kommer ut etter at tispa har valpet, eller dersom en drektighet avbrytes
uten at fostrene blir avstøtt og kommer ut.

Andre sykdommer som tumorer eller hormonubalanse kan også gi økt fare for
betennelse i livmoren.

Les også: Normalt drektighetsforløp hos hund
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Det mest vanlige tidlige symptomet på livmorbetennelse, er at tispa begynner å tisse
og drikke mer enn hun pleier. Noen vil da tisse inne ettersom de ikke klarer å holde
seg.

Et annet tegn på lidelsen er sekret fra vulva. Dette sekretet er som oftest pussaktig,
illeluktende og blodtilblandet. Hos andre kan nedsatt allmenntilstand være det eneste
man legger merke til som eier.
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– Dersom du har en middelaldrende til eldre tispe som ikke er kastrert, bør du være litt
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Hvis du tror at hunden din kan ha livmorbetennelse, skal du ta kontakt med veterinær
med en gang.

Tilstanden bør behandles på et så tidlig tidspunkt som mulig. Livmorbetennelse er en
livstruende sykdom og tidlig behandling er avgjørende for tispas prognose.

Ved lukket livmorbetennelse kan livmoren i verste fall sprekke og puss lekke ut i
bukhulen, noe som vil gjøre tilstanden svært akutt.

– Livmorbetennelse krever rask behandling. Behandlingen går ut på å operere ut
livmoren og eggstokkene, altså at tispen kastreres. På denne måten fjerner man hele
infeksjonen og det betente vevet. Om tispa klarer seg gjennom operasjonen og
dagene etter, vil hun normalt bli helt frisk igjen, avslutter Solheim.
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Kilde: Agrias nyhetsbrev

Mange ukastrerte tisper utvikler betennelse i livmoren i løpet av livet. Godt voksne
hunder er mest utsatt, men unge hunder kan også få sykdommen.

Hvorfor oppstår livmorbetennelse?
Sykdommen oppstår som oftest i tiden like etter løpetid når livmoren er påvirket av
hormonet progesteron. Da forbereder livmoren seg på å ta imot befruktede egg og
slimhinnen er ekstra frodig. I denne tiden kan bakterier komme seg inn i livmoren,
vokse og lage en infeksjon.

– Det skilles mellom det vi kaller en åpen livmorbetennelse og en lukket. Ved en åpen
livmorbetennelse er livmorhalsen åpen og puss og sekret vil derfor renne ut. En lukket
livmorbetennelse er mer alvorlig ettersom livmorhalsen er lukket og alt pusset hoper
seg opp inne i livmoren, forteller veterinær Sara Solheim.

Livmorbetennelse kan også oppstå av andre årsaker, for eksempel dersom ikke alle
etterbyrdene kommer ut etter at tispa har valpet, eller dersom en drektighet avbrytes
uten at fostrene blir avstøtt og kommer ut.

Andre sykdommer som tumorer eller hormonubalanse kan også gi økt fare for
betennelse i livmoren.

Les også: Normalt drektighetsforløp hos hund

Symptomer på livmorbetennelse
Det mest vanlige tidlige symptomet på livmorbetennelse, er at tispa begynner å tisse
og drikke mer enn hun pleier. Noen vil da tisse inne ettersom de ikke klarer å holde
seg.

Et annet tegn på lidelsen er sekret fra vulva. Dette sekretet er som oftest pussaktig,
illeluktende og blodtilblandet. Hos andre kan nedsatt allmenntilstand være det eneste
man legger merke til som eier.

Hunden kan ha ett eller flere av disse symptomene:

– Dersom du har en middelaldrende til eldre tispe som ikke er kastrert, bør du være litt
ekstra oppmerksom på disse symptomene i tiden etter hver løpetid, oppfordrer
Solheim.

Når bør du besøke veterinæren?
Hvis du tror at hunden din kan ha livmorbetennelse, skal du ta kontakt med veterinær
med en gang.

Tilstanden bør behandles på et så tidlig tidspunkt som mulig. Livmorbetennelse er en
livstruende sykdom og tidlig behandling er avgjørende for tispas prognose.

Ved lukket livmorbetennelse kan livmoren i verste fall sprekke og puss lekke ut i
bukhulen, noe som vil gjøre tilstanden svært akutt.

– Livmorbetennelse krever rask behandling. Behandlingen går ut på å operere ut
livmoren og eggstokkene, altså at tispen kastreres. På denne måten fjerner man hele
infeksjonen og det betente vevet. Om tispa klarer seg gjennom operasjonen og
dagene etter, vil hun normalt bli helt frisk igjen, avslutter Solheim.
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Kilde: Agrias nyhetsbrev
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Hei, alle Griffon-venner!

Nok et år har flydd forbi, med alt som hører med. Oppturer 
og nedturer, gleder og sorger. Det er tid for oppsummering og 
refleksjon, ønsker og drømmer for året som kommer.

Denne sommeren har vært lang og fin i mine øyne. Selv har vi 
reist litt innenlands på utstillinger med våre hunder, og fra tid til 
annen har de også gjort det meget bra. Flere av dere har også 
gjort det meget bra, og vunnet både championater og vinner-
titler – også utenfor landegrensene. Ingen nevnt – ingen glemt! 
Når det kommer til stykket, er din hund Verdens Beste Hund hver 
eneste dag.

I juli ble årets rasespesial avholdt. I strålende, varmt solskinn 
holdt både to- og firbente humøret oppe i time etter time. Tipp 
topp stemning ved ringen hele utstillingen igjennom, kjempe-
trivelig som alltid! Du kan lese mer om rasespesialen i en egen 
spalte.

Tidligere i år arrangerte vi et OpenShow i Drammen Hundepark.
Til neste år gjentar vi suksessen, og utvider ved å inkludere 
Pekingeser og Japanese Chin i det glade (gale?) selskap 
sammen med Griffonrasene. Denne gangen har vi invitert 
dommer Jakub Kadlec (CZ) i tillegg til Anne-Kathrine Unelsrød 
(N) og Jane Conway (UK). 

Datoen for OpenShow er 21.03.2026, 
påmelding via nkk.no

          Med det vil jeg runde av spalten for denne gang.

       De beste ønsker for en fin og fredelig        De beste ønsker for en fin og fredelig 
        juletid, og et spennende nytt år!        juletid, og et spennende nytt år!

                                Griffonhilsen fra Lone og raseutvalget

Griffonrasene
•Raserepresentant: Lone Vollan Holte 
•Tlf: 934 34 789•e-post: griffon@nmhk.net 
•web: https://griffon.nmhk.net
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Ureglementert avl
I år har vi dessverre med bekymring registrert at det har vært avertert flere kull med 
uregistrerte valper på finn.no. 

Enkelte av disse «oppdretterne» er gjengangere, det vil si at de har hatt kull gjentatte ganger, 
noe som gir mistanke om et økonomisk motiv i bunn. Det kan være mange årsaker til at 
foreldredyr ikke er registrert og at valpekull ikke blir registrere, blant annet manglende 
helsetesting og/eller registrert sykdom hos foreldredyr, sterk grad av innavl, og ikke-
omregistrert import for å nevne noe. Vi reagerer sterkt på at det avles på hunder som er 
syke eller har diskvalifiserende, arvelige feil. I de tilfeller hvor det kun mangler helsetesting 
eller omregistrering er det bare skuffende, for her snyter man rett og slett en allerede liten 
populasjon for potensielt verdifullt genmateriale for fremtidige generasjoner. 

Den eneste måten å få slutt på slik useriøs avl er å ikke kjøpe uregistrerte valper.

Raseutvalget for Griffon oppfordrer alle Griffon-elskere til å ta avstand fra useriøs avl. 
Velg alltid valp fra en seriøs oppdretter som tar helse på alvor og registrerer alle sine kull!

https://griffon.nmhk.net/raseinfo/oppdrettere/

!
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		  Rasespesialen 
		  2025

Årets rasespesial ble avholdt i strålende sommervær 
på vakre Disenå i Sør-Odal.
 Rasespesialist Tino Pehar stilte med godt humør, 
og ringsekretær Tone Kristine Berger likeså. 
Utover dagen ble det svært varmt under den skyfrie 
himmelen uten at det la noen demper på stemningen.
 Vi gleder oss allerede til neste år!

Årets NMHK storCert gikk til:
Griffon Bruxellois:	 Notorious Sundance Kid og 
			   Bergerjentenes One And Only
Petit Brabançon:	 Starfly Super Smash Bro og 
			   Notorious Here Comes The Sun

Etter at våre raser var ferdig bedømt fikk dommer og 
ringsekretær en liten pause før det var tid for 
vårt eget Griffon Best i Spesial-Show:

BISS	 N SE FI UCH
	 Cremetoppen’s King Of The Road
	 e/o: Anne Cathrine Furnes

BISS 2	 C.I.B. N SE DK UCH NORDIC UCH C.I.B.-J. NJr CH NJV-
23 NORDJV-23 NJUBJV-23 NJUBV-23 DKV-24 NORDV-24 
OSLV-25 Duqina’s Vote For Success
	 e: Heidi L. Brustad/Grete Ekholt, o: Heidi L. Brustad

BISS 3	 NO SE UCH C.I.B.-J. N NORDIC JrCH NJV-24 NV-24 
OSLJV-24 OSLV-24 NordJV-24
	 Amiwi’s Daylight Glory
	 e/o: Kristin Lium Mamelund

BISS 4	 SE NO UCH SEV-18 SEV-22 SEVV-22 SEVV-23 
NORDVV-24
	 Notorious Rise Like A Phoenix
	 e/o: Annika Nyman

BISS 5	 NO JrCH
	 Lunacop’s Enigmatic Eloise
	 e/o: Lone og Øystein Holte

BISS Junior	 Kristian av Jarobas
		  e/o: Barbro Bøe Werner
BISS Veteran	 SE UCH SEV-18 SEV-22 SEVV-22 SEVV-23 
NORDVV-24
		  Notorious Rise Like A Phoenix
		  e/o: Annika Nyman

BISS Veteran 2	 C.I.B. C.I.B.-V SE NO DK FI UCH SEV-22 
SEVV-22 SEVV-23 VEUW-23 NORDVV-24
		  Hierners The Countess
		  e: Lina Jansson, E: Julia Hierner

BISS valp	 Lunacop’s Glimpse the Unthinkable
		  e/o: Lone og Øystein Holte
BISS valp 2	 Abrazo’s Amazing Aina
		  e: Jessica Granström, o: Lena Anjou

BISS
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BISS

BISS VALP

BISS VETERAN
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Fra 70 kg kjærlighet til 
5 kg kjærlighet
Av: Linda T. Hansen

Hei, jeg heter Linda og driver Kennel Molosse Antique. 
Jeg fikk min første hund i 2000; en Dogue de Bordeaux. Og mitt 
første kull i 2002. Jeg har i skrivende stund tatt imot 486 Dogue 
de Bordeaux valper, så har drevet/driver stort med denne rasen. 
Har også hatt Fransk bulldog i livet mitt siden 2007, fikk mitt 
første kull i 2008, og hatt totalt 11 kull i skrivende stund. Også 
vært innom Engelsk Bulldog, hatt 4 kull, men har ikke denne 
rasen i livet mitt lenger, men jeg følger med på sidelinjen da 
det er en rase jeg er meget fascinert av.

Jeg har alltid hatt et godt øye til Griffon eller rettere sagt Petit 
Brabançon, for noe pelsstellhund har jeg aldri vært spesielt interes-
sert i. Men de har vært sjeldne og få på utstillingene jeg har vært 
på de siste 25 årene, og det er ikke den rasen man støter oftest på 
når man ferdes ute, men de dukket liksom opp nå og da og vekket 
«noe» i meg, samtidig fremstod det som at rasen har høy levealder. 
Det var faktisk et av de viktigste punktene for meg som kommer fra 
en mastiffrase med svært kort levealder. I 2021 dukket det opp et 
innlegg om et kull i en Facebook gruppe jeg er medlem av, som 
vekket min nysgjerrighet på nytt. Jeg tok kontakt og på en varm 
sommerdag hentet jeg min første Petit Brabancon. Tankene mine 
var motstridende; jeg har alltid hatt fordommer mot små hunder, 
ment at de er ustabile (lett for å bite og komme unna med det fordi 
de er «små og søte), masete (gneldrete), frekke og delvis uhåndter-
lige. Dette kun ut ifra hva jeg observerer i miljøer rundt meg kontra 
det å ha en mastiff. 

Dessverre skulle det vise seg at alle mine fordommer kom for 
en dag. Hunden var 
omtrent uhåndterbar, 
bet for den minste lille 
ting og var rett og slett 
AKKURAT slik jeg hadde 
«trodd» om «småhun-
der».  MEN det skulle 
vise seg, relativt raskt, at 
det var en MEGET GOD 
GRUNN for denne utri-
velige oppførselen. Hun-
den var syk, antakelig 
fra fødsel av og utviklet 
sterke epilepsilignende 
anfall som bare ble 
verre og verre. Jeg valgte i samråd med veterinær, å avlive den 
da den var 6 mnd. Tilbake satt jeg med noen tanker om at på den 
ene siden ble jo alt slik som jeg hadde forestilt meg at livet med en 
«småhund» kom til å være, men på den andre siden så var det jo 
heller ikke grunnløst at den hadde en slik oppførsel. 

Jeg konkluderte med at jeg hadde fått en «feilvare» og at jeg
burde gir rasen et forsøk til. Denne gangen gjorde jeg litt mer 
research og fant en oppdretter som vekket min tillit og som virkelig 
fremstod som seriøse og kunnskapsrike. Jeg kan si med hånden 
på hjertet; Jeg har ALDRI ANGRET ET SEKUND ETTERPÅ. 

En mer fantastisk rase skal man lete lenge etter. Jeg er nå helt frelst 
i rasen, har i skrivende stund 7 Griffons som bor hos meg (også 
både Belge og Bruxellois) og har hatt 2 kull. Det har vært mange 
kameler å svelge når jeg selv plutselig ble en slik jeg «så ned på» 
på utstillinger; en slik person med stroller og ørten småhunder inni 
der, pene klær og blingbling bånd.. 

Min erfaring med rasen 4 år etterpå er at en mer hengiven og 
kjærlig rase skal man lete lenge etter. De har mange fellestrekk 
med min absolutte favorittrase Dogue de Bordeaux, men et ekstra 
pluss er at de veier 93 % mindre, spiser 93% mindre og gir 100 % 
like mye glede, kjærlighet og gode minner.  De er livlige, våkne, 
hengivne, kjærlige, oppmerksomme, oppfinnsomme og smarte. 
De fungerer 100 % utmerket i en flokk og later til å gå overens 
med de fleste raser uten problem. Jeg sitter selvsagt noen ganger 
med hjertet i halsen når Griffonene og Bordeauxene setter inn 
høygiret og spinner rundt i hagen i lek, men det går helst bra. Er jo 
litt ubalanse i vekt på de og uhell/skader kan jo fort skje.  Livet blir 
aldri det samme uten en Griffon, og jeg innbiller meg at har man 
først hatt en skal det mye til for å velge en annen rase neste gang.

Min tredje Griffon ble en B/T Griffon Belge og med det startet 
egenopplæring via Youtube og tips og råd fra andre som har hatt 
rasen lenge av pelsstell. Jeg som aldri noensinne kunne se for meg 
å drive med noe som helst pelsstell utover å dusje hunden, tørke 
den og klar ferdig utstilling! Jeg måtte kjøpe utstyr og det var ikke 
billig, måtte jo ha det beste om det skulle bli noe greie på. Jeg er 
fortsatt langt ifra utlært når det kommer til pelsstell, men tror jeg 
får det sånn noenlunde til, får tilsnakk av noen innimellom som jeg 
tar med et smil for jeg er IKKE på det samme nivået som vedkom-
ne, men tar rådene til meg og prøver å følge de så godt det lar 
seg gjøre med den lille erfaringen jeg har -  har fortsatt ikke fått 
«kritikk» på utstilling av noen dommere om at noe er gjort feil med 
pelsen, så da fungerer det jo greit det jeg gjør og med tida blir jeg 
jo bare flinkere og flinkere, for i mitt første kull fikk jeg heller intet 
mindre enn BARE strihårsvalper – 7 stk!! Så fikk nok hunder å øve 
meg på etter hvert. 

Men til de som vegrer seg for å få en Griffon Belge eller 
Griffon Bruxellois pga pelsstell så kan jeg si at det er faktisk 
ganske enkelt og helt ufarlig. Klarer JEG dette klarer ALLE det! 
Og selvsagt trenger man ikke det dyreste utstyret for at det skal 
bli bra!
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Hverdagsliv med flokken.....

hilsen Linda!
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Johnny Bravo – den lille 
trekkhelten med et stort hjerte
Av: Emma Hoffmann 

En liten hund med enorm styrke, uendelig arbeidsvilje og et hjerte 
som banker for samarbeid. Johnny Bravo viser at ekte glede og 
motivasjon kommer fra tillit, ros – og kjærligheten til å jobbe 
sammen med Emma.

Fra koseklovn til kraftpakke
Johnny Bravo blir tre år i januar. Til daglig er han en klovn som elsker 
kos, oppmerksomhet og å få folk til å smile. Men når selen kommer på, 
forvandler han seg til en kraftpakke på fire bein – klar til å gi alt i sporten 
han elsker: weightpull.

Weightpull er en hundesport som fortsatt er ganske sjelden i Norge, med 
kun fem aktive klubber i landet. Sporten går ut på at hunden trekker en 
tung vogn fem meter – helt uten lokkemidler. Ingen godbiter, ingen leker. 
Bare stemmen til Emma og det sterke samarbeidet de har.

– Han bryr seg ikke om godbiten på trening engang, forteller eieren 
med et smil. Han gjør alt for å høre hvor flink han er. Elsker det sosiale!

Imponerende resultater
Johnny har allerede rukket å markere seg. På rails har han dratt hele 
536 kg (130,74 ganger sin egen kroppsvekt), og på carpet har han en 
rekord på 377 kg (94,25 P4p).

I Norgesmesterskapet i weightpull i Kristiansund tok han 1. plass i sin 
klasse på dirt, med et trekk på 324 kg (83,08 P4p). På EM (EWPL inter-
nasjonal championship) tok han 2. plass på rails, 408kg 113,34 P4p.

Tallene er imponerende, men det er ikke resultatene alene som gjør John-
ny spesiell – det er gleden og stoltheten han viser hver gang han 
får jobbe.

– Når jeg roper på ham under konkurranse, ser du hele han går i jobb 
modus. Han elsker det! Og når han lykkes, ser han på meg som om han 
sier: “Så du det? Jeg klarte det!”

Et miljø fylt av kunnskap og omsorg
Veien inn i weightpull startet egentlig med en husky. Johnny vokste opp 
med Diesel, en trekkglad hund som alltid dro når de gikk tur – spesielt i 
oppoverbakkene. Da Emma senere oppdaget at Nonstop Dogwear 
også laget trekkseler til små hunder, fikk Johnny prøve.

– Han elsket det fra første sekund. Halene gikk, og han var så stolt når 
han fikk trekke oppover bakken. Det var som om han fant sitt kall den 
dagen. Nå trekker han som en helt på tur!

Senere oppdaget de at det fantes en weightpull-klubb bare 15 minutter 
unna, og der åpnet en helt ny verden seg.

– Jeg ble så imponert over hvor mye kunnskap, trygghet og omsorg det 
var i miljøet. Hundene blir fulgt opp av kiropraktor, trenes kontrollert og 
aldri tungt. Og viktigst av alt: hunden skal aldri feile. Hvis vekten blir for 
tung, hjelper man til – slik at hunden alltid lykkes og får mestringsfølelse.

Mer enn styrke
Johnny er et levende bevis på at denne sporten handler om mer enn 
rå kraft. Den handler om kommunikasjon, tillit og kjærlighet.
– Når han står der med selen sin, merket «Johnny Bravo», og folk smiler 
fordi navnet passer så perfekt – da kjenner jeg bare stolthet. Han er 
kanskje liten, men han har et hjerte som trekker tyngre enn noen vekt. 
Man er jo der for å ha det gøy med hunden sin og lykkes.

Et forbilde i miniatyr
Weightpull-miljøet er både sosialt og støttende. Selv om konkurransein-
stinktet er sterkt, heier alle på hverandre og deler erfaringer. Det handler 
om å løfte – både vekter og hverandre. Er hunder helt opp i 16 år som 
konkurrerer i denne sporten!

Johnny Bravo minner oss om at ekte styrke ikke bare handler om muskler. 
Den handler om gleden i å jobbe sammen, om å bygge tillit, og om å 
ha det gøy. Hver eneste lille seier med halelogring og jubel.

Han viser at uansett størrelse og sport kan man gjøre det bra 
-selv om man ikke så for seg weigthpull med en hund på 4,1 kg

Weightpull er en sport som møter mye fordommer. Håper dere ser litt 
annerledes på den! Kanskje din Griffon også hadde elsket dette?

Tekst og foto: Emma Martine Hoffmann

	 Ved spørsmål eller kontakt, send meg gjerne en DM 
	 på Instagram eller Facebook.
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Hilsner fra våre Griffonvenner
Marco er nå blitt 3 år, 
og har blitt en kjekk ung mann. Han er en veldig 
sosial fyr og leker godt med alle han møter. 
Elsker å besøke hundeparken, gå på tur og snuse
 i kornåkeren.

Med Vennlig hilsen Nan-Evy Strømsvik
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Utstilling:Utstilling:
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Kennel VarriGriff 
Lise Fossheim

du finner oss på facebook • mobil: 452 13 525 • mail: lisefossheim@gmail.com

 God Jul og Godt Nytt År! God Jul og Godt Nytt År!
ønskes fra oss på Flisaønskes fra oss på Flisa
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Kristin Berger Mortensen   mob: 41 29 19 71 • e-mail: post@bergerjentene.no • www.bergerjentene.no

Kennel

God Jul og et Godt Nytt År ønskes alle!God Jul og et Godt Nytt År ønskes alle!  
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God Jul og Godt Nytt ÅrGod Jul og Godt Nytt År
  ønskes alle Griffonvenner!ønskes alle Griffonvenner!
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Facebook: Kennel Duqina

God Jul og Godt Nytt År!God Jul og Godt Nytt År!
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Hyggelig desemberbesøk hos Lise Fossheim (Kennel VarriGriff) på Flisa
En flott Griffonflokk var samlet

øverst fra venstre:
”Duffy”(Kahraman Come Together),”Lewis”(Donzeata Royal Victory),”Havana”(Varri Griff Happy Butterfly), 

”Dahlia”(Bergerjentenes Made With Love), ”Evita”(Varri Griff Melody Harmony), ”Amelia”,
”Ninetta”(Flor De Canela’s Raise your glass), ”Amber”(Cremetoppen’s Janis Joplin), ”Rosin”(Flor De Canela’s Loveligh), 

”Lilje”(Zella Vita’s Polly Pocket), ”Tootsie”(Bergerjentenes Nefertiti), ”Puma”(Princess Peach Unlimited), ”Vera”(Bergerjentenes One And Only)

Takk for gjestfriheten Lise! Hilsen Kennel Bergerjentene & Kahraman Kennel
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King Charles Spaniel
•Raserepresentant: Marit Tveit
•mob.: 404 04 355•e-post:  kingcharlesspaniel@nmhk.net •web: https://nmhk.net/raser/king-charles-spaniel/
 

Hei alle sammen!
Da er høsten her igjen, og det er tid for å skrive innlegg
til julenummeret av Mini-nytt. 

Det har vært en fantastisk fin sommer. Vi har vært mye ute, og 
både tobeinte ogfirebeinte har koset seg i det fine været. Det er 
ikke så mye som skjer i vårt lille king miljø. Det viktigste for oss alle 
er å gi disse herlige små hundene et godt hjem, og all kjærlighe-
ten vi får igjen fra dem.  Kingene som har vært å se på 
utstillingene i Norge har gjort det veldig bra. I Sandefjord hadde 
vi rekord stor påmelding med både norske, svenske og danske 
kinger. Anna Lene er fortsatt aktiv med Nosework og viser at 
kingen kan klare det meste både i nosework og rally lydighet når 
de selv vil. 

Alle tre kingene mine har det bra. Theo blir 12 år rett over jul.  
Jeg er så glad at han fortsatt er helt uten bilyd på hjertet og frisk 
på alle måter etter som jeg kan se. Han er fortsatt en vakker king 
og en skikkelig godgutt. På jentene mine er det full fart. Aggie er 
blitt 5 år og en voksen dame. Hun er fortsatt den glade, herlige, 
morsomme, litt rampete og gode jenta hun alltid har vært. Hun 
syns hun har litt ansvar med å hjelpe meg med å få de andre til 
å gjøre som jeg sier. 

Lady er blitt en voksen dame på 3 ½ år. Hun er en vakker, litt 
forsiktig, snill og rolig jente. Sammen med Aggie glømmer hun 
dette og gir seg med på alle ablegøyene Aggie finner på. De har 
mye moro sammen. De er gode venner alle tre, og har stor glede 
av hverandre. Kjekkest av alt er når barnebarna kommer 
på besøk. På bildet hjelper Lady meg med innlegget til Mini-nytt.

Vi har trappet ned på utstillinger, men i sommer ble det fire 
utstillinger. To av dem på NKK Sandefjord der Lady fikk BIM 
lørdag og søndag i den sterkeste konkurransen vi kan ha med 
kingen i Norge. Hun fikk også tittelen Norsk vinner-25. Det var 
stor stas. Fredag stilte vi ikke. I tillegg til dette var vi på en 
utstilling I Knarvik utenfor Bergen og en på Karmøy. Lady fikk BIR 
på begge to. Nå blir det en lang utstillingspause og så får vi se 
om vi prøver oss igjen til sommeren. 
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04.05.25: Sanda camping
Dommer: Milosava Matejevic
BIR- Tibama’s Fairytale - Fabian  1 BHK CK Cert

31.05.25:  Sandefjord hundeklubb
Dommer: Denis Kuzelj
BIR- NV-24 Headra Edmond – Eddison 1 BHK CK Cert 
Championat
2 BHK – Tibama’s Fairytale CK R Cert
BIM- N SE DK UCH Dalaras Pearl of Bonitos Companeros 

14.06.25. Nordhordaland hundeklubb
Dommer: Paul Stanton
BIR - N Uch Nordjv- 23 Lady Beauty’s Sweet Marshmallow 

Utstillingsnytt Utstillingsnytt     
Eddison Champion
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Utstillingsnytt Utstillingsnytt     
04.07.25- NKK Sandefjord
Dommer: Jan Tørnblom

BIR- N UCH NV-24 Headra Edmond 1 BHK CK Nordic Cert  
Oslovinner- 25
2 BHK -NJr CH SE UCH NJV-24 OSLJV- Azart Favorite Dog  CK Cert  
R Nordic cert Championat
3 BHK Tibama’s Fairytale CK R cert Jun cert Junior Oslovinner - 25
4 BHK- N SE UCH NV-21 SEV-23 NORDV-23 NJUBV-23 OSLV-24
BJ Bonitos Companeros vom Weihertal
 
Beste veteran -  C.I.B. N SE UCH NVV-23 N Vet CH NV-23 NORDVV-23 
NVV-24 OSLVV-24 Charliking Black Panter   Vet Nordic cert
     
Veteran Oslovinner-25
BIM - DK J UCH Kindred Gentle Eyes Of Monkey – Elsa Cert 
Nordic cert Jun Nord cert  Oslovinner- 25  Junior Oslovinner – 25
2 BTK - N SE DK UCH Dalaras Pearl of Bonitos Companeros  R Nordic cert

BIR og BIM fredag BIR og Oslovinner-  25, 
Junior Oslowinner-25 og BJ 

Bonitos Companeros vom Weihertal  

Veteran Oslovinner- 25

05.07.25- NKK Sandefjord, Norsk vinner
Dommer: Marie Thorpe

BIR- NO UCH NV-24 Oslv-25 Headra Edmond 1 BHK CK Cacib Norsk vinner - 25
2 BHK J Oslv-25 Tibama’s Fairytale CK Cert Junior cert Junior cacib Norsk juniorvinner-25
3 BHK Se Uch Cinnamon Highland Scot CK R cert R cacib
4 BHK- N SE Uch NV-21 NORDV–23 NJUBV- 23 BJ Bonitos Companeros vom Weihertal CK
BIM- N Uch Nordjv -23 Lady Beauty’s Sweet Marshmallow CK Cacib  Norsk Vinner -25
2 BTK- Se Uch SHIM SHIM SHIREE XLNT DREAMCATCHER CK Cert R cacib Championat!
3 BTK - DK J Uch Oslc-25 J Oslv-25 Kindred Gentle Eyes Of Monkey CK Jun cert Jun Cacib Norsk juniorvinner -25
4 BTK – Ch Lady Beauty’s Snow White’s Bashful  Vet cert vet cacib Beste veteran !  Norsk veteranvinner-25
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Lørdag Sandefjord: BIR, BIM og Norske vinnere - 25 N UCH Oslov-25 
Headra Edmond – Eddison og Nordjv-23 N UCH Lady Beauty’s Sweet Marshmallow- Lady

Lørdag: 1.Norsk veteranvinner-25 Ny norsk champion 
SHIM SHIM SHIREE XLNT DREAMCATCHER

Oppdretterklasse Lady Beauty HP

06.07.25 – NKK Sandefjord 
Dommer: Lena Persson

BIR - SE UCH Cinnamon Highland Scot cert cacib Championat
2BHK- NO UCH NV-24 Oslv-25 Headra Edmond R cacib
3 BHK- Cavamirs Nuwara Eliya R Cert Jun Cert Jun cacib
4 BHK- N SE Uch NV-21 NORDV–23 NJUBV- 23 BJ Bonitos Companeros vom Weihertal
BIM- N Uch Nord-jv 23 NV- 25 Lady Beauty’s Sweet Marshmallow CK Cacib 
2 BTK- N SE DK UCH Dalaras Pearl of Bonitos Companeros R cacib
3 BTK - SHIM SHIM SHIREE XLNT DREAMCATCHER CK Cert Championat
4- Barbie Vitezná ert Jun cert Jun cacib Ch Lady Beauty’s Snow White’s Bashful 
Vet cert vet cacib Beste veteran 

BIR og BIM søndag Sandefjord   

Gratulerer til alle!Gratulerer til alle!
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26.07.25: Karmøy hundeklubb 
Dommer: Liz-Beth Liljequist
BIR - N Uch Nordjv- 23 NV-25 Lady Beauty’s Sweet 
Marshmallow – Lady CK 1 BTK

09.08.25: NMHK Østfold
Dommer: Bente Bjerkås
BIR- NO UCH NV-24 Oslv-25 Headra Edmond 1 BHK CK
2 BHK Tibama’s Fairytale CK

23.08.25: Norsk Chow Chow klubb
Dommer: Loreta Tamaseviciene
BIR - NO UCH NV-24 Oslv-25 Headra Edmond

14.09.25: Åsnes og omegn hundeklubb
Dommer: Stefan Sinko
BIR – Cavamirs Travancore - Hamish
1 BHK CK Cert

Etter utstillingen lørdag delte jeg ut Mestvinner rosetter for 2024. 
Dette er anledningen jeg har til å treffe flere av dere samtidig. 

Stolte eiere av: 
Mestvinnende KCS-24 N SE Uch NV-21 NORDV – 23 NJUBV- 23 Oslv-24 BJ Bonitos Companeros vom Weihertal - Cæsar,  
Mestvinnende KCS Norge valp 2024 Tibama’s Fairytale -Fabian og Lady Beauty’s Klabbarparn Of Sweden - Morris, 
Mestvinnende KCS Norge veteran 2024 C.I.B. N SE UCH NVV-23 NVet CH NV-23 NORDVV-23 NVV-24 OSLVV-24 Charliking Black Panter- Panter.           

Utstillingsnytt Utstillingsnytt     

Gratulerer til alle!Gratulerer til alle!
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Lørdagskvelden møttes vi som hadde anledning til det på 
hotellrommet vårt der det var god plass til å samles. 
Vi bestilte pizza som vi spiste sammen. Veldig koselig. Får jeg an-
ledning til å reise neste år så håper jeg at det er flere av dere som 
har mulighet til å være med. 

Godgutten min Theo fikk hilse på Svein som er oppdretteren hans. 
Takk Liv og Svein for at denne vakre, snille og gode 
gutten fikk komme til meg. 

C.I.B. N SE UCH NVV-23 N Vet CH NV-23 NORDVV-23 
NVV-24 OSLVV-24 OSLVV-25 Charliking Black Panter
  
Panter 11 år har imponert i utstillingsringen denne sommeren også. 
Utstilling Sverige: International Dog Show Tvååker 2025 
Dommer: Lynn Crane 
Charliking Black Panter BIR og beste VETERAN  
 
Nordic Dog Show Tvååker 2025 
Dommer: Anne Cathrine Unelsrød 
BIR - Nordic Show Certifikat -Nordic V.Cert  Beste veteran
NORDIC VETERANCHAMPION

  Gratulerer!
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For en tid siden ble jeg kontaktet av KCS klubben i Sverige der de 
ønsket å ha en oversikt over registreringer i Norge de siste 10 åra. 

Tenkte jeg kunne dele det med dere. 

Registreringer i Norge!Registreringer i Norge!  

Valper født i Norge

I 2014 ble det født 3 kull i Norge med til sammen 12 valper. (Se bildene)

I 2024 ble det født et kull med til sammen 4 valper. Født: 29.06.2024
Tibama’s Faithful  (H) Blenheim
Tibama’s Fairytale  (H)Tric
Tibama’s Fantasia (T) Tric
Tibama’s Foxy ( ikke reg) (H) Tric
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Registreringer import:

2015	 Lady Beauty’s Mr Fitzwilliam Darcy
	 Lady Beauty’s Handsome Mr Willoughby
2016	 Kimi Ginny Fapella Gray 
	 Lady Beauty’s Believe in Faith
	 Lady Beauty’s Believe in Love (Ikke omreg I Norge) 
2017	 Lady Beauty’s Sir Ruby Aiwyn
	 O’Maynard Fapella Gray
	 Faworite Kings Greta Garbo - Pia (ikke omreg)
2018	 Fabiola From Minittz
	 Lady Beauty’s Golden Armor Akilles
2019	 BJ Bonitos Companeros Vom Weihertal
	 Lady Beauty’s Sir Tyrion Lannister
	 Lady Beauty’s Sir Jaime Lannister
	 Bonitos Companeros Deluxe Opium
	 Maqui Donas Exellent Enchantment
	 (Ikke omregI Norge) 
2020	 Dalaras Pearl of Bonitos Companeros
	 Cinnamon Agatha Christie
	 Lady Beauty’s Princess Ariel
	 Lady Beauty’s Little King Arnold

2021	 Lady Beauty’s Ingrid Marie
	 Fawourite King Mysia Pysia
2022	 Lady Beauty’s Sweet Marsmallow
	 Lady Beauty’s Prince Wilson
2023	 Headra Edmond
2024	 Lady Beauty’s Klabbarparn of Sweden - Morris
	 Lady Beauty’s Åsa-Nisse Of Sweden – Odin 
	 (ikke omreg i Norge)
2025	 Cavamirs Travancore - Hamish

	 To vakre juniorer 

	 Cavamirs Travancore- Hamish og 
	 Lady Beauty’s Klabbarparn of Sweden – Morris. 

	 Begge har vist seg lovende frem i utstillingsringen. 
	 Hamish med kjempefin kritikk cert og BIR og 
	 Morris med 3 excellent og kjempefin kritikk i 
	 Sandefjord i den store og svært gode juniorklassen. 

Odin (kullbror til Morris) som bor på Voss og Wilson fra Bergen

Morris

Hamish

WilsonOdin
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Hei alle King Charles venner.
Vi er så heldige å ha 2 super fine King Charles hunder 
her hos oss. Balder 6 år og lille Odin på 1 år som er blitt 
veldig gode venner i tiden sammen her. 

Balder var nok ikke helt enig med at det kom en liten ny sjef inn 
i huset til å begynne med, men god som gull som han er så lar 
han lille Odin være sjefen i huset. Vi har hentet begge hundene 
våres hos Veronika Udd i Sverige.

Jeg har en bror og svigerinne som også har en kjempe fin King 
Charles - Willson 4 år som også er fra Veronika. Disse 3 guttene 
koser seg godt sammen når vi treffes og har dager sammen, 
enten Willson hos oss her på Voss eller vi reiser til Bergen / 
Hellesøy på besøk til Willson med fam.

I sommer bestemte vi oss for å ta en liten ukes ferie i Sverige 
sammen, og vi leide oss hus ikke så langt i fra Veronika i Kinna.
Så når vi var der så kastet Veronika seg rund og trommet 
sammen til en super fin kveld med mange King Charles hunder 
og familie treff for oss som kom helt fra Norge. 

Så fint å treffe Veronika m fam og hundenes familie - bestemor, 
mor og brødre og søstre + mange andre hunder fra andre kull. 
Vi var godt over 20 kinger samlet, store og små i alle aldre og 
utseender. Alle gikk så fint sammen og vi hadde en helt herlig 
kveld der.

Så gøy å være så mange med disse flotte kingene samlet, ikke 
så ofte en treffer de ellers. Håper vi kan oppleve noe lignende 
en gang i framtiden.

Hilsen Nina ,Thor Atle , Balder og Odin Willson m.fam

Herman og Anna Lene har 
imponert i Ralley lydighet.

Elling: Vakker hage 
og vakker hund. 

Fabiola koser seg i det 
nye hjemmet sitt.

Balder Odin og Wilson OdinWilson
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Ønsker alle en riktig God Jul, Ønsker alle en riktig God Jul, 
og et Godt Nytt År!og et Godt Nytt År!

Hilsen Marit         
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•Raserepresentant: Cecilie Rossland 
•e-post: japanes@nmhk.net •web: https://japanesechin.nmhk.net

Japanese Chin

Det er ikke levert noe materiell fra rasendenne gang.

God Jul og Godt Nytt År!God Jul og Godt Nytt År!
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•Raserepresentant: Gro Lauvland 
• Tlf: 911 61 081•e-post: kleinspitz@nmhk.net •web: https://kleinspitz.nmhk.net

Kleinspitz

Hei alle sammen!

Nå har høsten for alvor slått til, og årets første storm 
unnagjort. Veldig uvant å tenke på hvordan jeg skulle få luftet 
hundene trygt. Heldigvis var de verste kastene midt på natta, 
så lufting gikk forholdsvis greit. Uansett følte ingen for mer enn 
rett ut, tisse og inn igjen :-) Håper alle involverte kom seg trygt 
gjennom stormen.

Når jeg ser tilbake på året som har gått, ble rasespesialen på 
Disenå gjennomført trygt og godt. Lotteriet gikk også fint, og 
utvalget vil takke for alle bidragsytere.

Høsten slo også til med mail fra FCI. Kryssparring mellom spitz 
variantene unntatt Keeshond er nå blitt en realitet. Det ble stoppet 
i Norge av rasene selv i 2017, men FCI har nå banket på døren: 
NKK må følge FCI’s bestemmelser.

Det har vært noen bestemmelser ang fargen grå. Grå mot grå 
skriver FCI. Dette er jeg i dialog med NKK om. På vår rase, vil ikke  
akkurat dette være med å øke genpoolen. Derimot vil grått forsvin-
ne pga innavl. Opplysninger kommer så fort vi får svar 
igjen fra NKK.

Ellers håper jeg alle har hatt ett fint år med sine kjære 
firbente. På tur, i ringen, topptur eller hjemme i sofaen.

Ønsker dere alle en riktig god jul og ett godt nytt år!Ønsker dere alle en riktig god jul og ett godt nytt år!
Ta vare på hverandre, og særlig dine firbente på nyttårsaften.

Poteklask fra Gro
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NO DK UCH DKJUCH DKJV-23 VIJV-24 ROJV-24 
OSLV-25 Omnia’s Exceptional Romance «Sofia» 

Ble beste tispe med stor cert, nordic Cert og tittelen Oslo 
Vinner 2025, samt et cacib dagen etter

Utstilling:Utstilling:

NO DK UCH DKJUCH DKJV-23 VIJV-24 ROJV-24 
OSLV-25 

Omnia’s Exceptional Romance «Sofia» 
ble ny Norsk og Dansk Champion etter å ha 

fått 3 Cert i Norge på kun 3 uker

Far og datter har stått i BIR og BIM sammen 
4 ganger i juli/august

KBHVV-25 Nero Snappdragen av EAs Garden «Nero»

NO DK UCH DKJUCH DKJV-23 VIJV-24 ROJV-24 OSLV-25 
Omnia’s Exceptional Romance «Sofia»

Ny ChampionNy Champion
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KBHVV-25 Nero Snappdragen av EAs Garden 
tok sin første tittel i Danmark i en alder av 9,5 år, 

Københavns Veteran Vinner 2025

Han tok også med seg 2 veteran Cert, 2 veteran 
cacib, et Cert og en BIR

Omnia’s Greatest Secret «Ailo» 
gjorde det godt i Sverige og tok med seg det 

svenske certet, junior cacib, junior nordic Cert 
og 2 BIR junior

Eier: Marita Mesel & Mariel Bentsen 

N SE FI UCH ARCTICV-25 Northspits Paw Akilles Gizmo 
er den første Norske Kleinspitzen som kan smykke seg med den nye tittelen,

Arctic Winner-25
Han venter også på godkjenning fra FCI på C.I.B
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En eventyrlig reise i Norden
Av: Inger 

12.juni 2025 ankom Gro og Legacy til Bardufoss 
og her starter vår felles reise.

Dagen etter starter turen til Rovanjemi i Finnland, der vi skal på 
utstilling. Vi kom oss til Pajala og der var det stopp, motorlampa 
lyste rødt. Sjekk av olje og en telefon til Willy i Norge, så fikk vi nullstilt 
motorlampen så vi kunne kjøre videre.

På utstillingen var også Julenissen, Rovanjemi Finnland15.06.2025

Turen går videre til Nordkapp og Skarsvåg. Her skal Gro få prøve 
fiskelykka og få oppleve den vakkre ville naturen her nord. På Menyen 
står Torsk i form, Torsketunger, Måsegg og Mack Øl, Bidos og Gáhkku, 
fiskekaker av sei som Gro har fisket. Vi har vært på Nordkapplatået og 
Kirkeporten.

Ei ny utstillingshelg, denne gangen i Kirkenes. Vi legger ruten til 
Indre Billefjord og Trollholmsund. Her har naturen skapt en flokk 
med Troll. Trollene er de særegne dolomittformasjonene du ser i 
strandsonen. Et lite stopp på Tana Sølv blei det også tid til. Kirkenes 
utstillinga 21.-22.06.2025. Tilbake til Skårsvåg kjører vi via Finnland, 
Karasjok og Lakselv.

Etter noen dager i Skarsvåg er det tid for å bryte opp, turen går nå
 til Alta, Kautokeino, Hætta, Finsk og Svensk Karusuando osv. til 
Gällivare i Sverige og ei ny utstillingen. Midnattsolutstillingen 
Gällivare 27.06.2025

Fra Gällivare går turen til Gekås Ullared, Mandelmannens Trägårdar
 i Simrishamn og tilbake til Arendal. Vi blir noen dager i Arendal.

Gro og Inger reiser til Sandefjord  på utstilling 20.06.2025. Disenå 
02.-07.07.2025.  Her skal det hjelpes til med rigging til utstilling, 
parkering av bobiler og Rasespesialen. Parkeringsvakt etc.min 
stedsfortreder blir Ronald.

Etter opprydding/nedrigging skiller vi lag med Gro ei stund, turen 
vår går videre til Västerås i Sverige til ei ny utstilling 19.07.2025, 
men vi returnerer til Arendal etter utstillingen. Vi får også med oss utstil-
lingen i Ransäter 26.07.2025 før nesen vendes nordover igjen 
mot NKK utstilling i Fauske 02.-03.08.2025 og Tromsø 
16.-17.08.2025.

Tusen Takk Gro for at du blei med oss på denne turen 
igjennom 3 Nordiske land.  Inger og Ronald:)

Har også vært på utstilling i Roskilde i Danmark 20.-21.09.2025 
sammen med Gro og Julie, tusen takk for en trivelig tur jenter:)

En stor takk til Bjørg Skogjordet som var hjemme hos Gro og passet 
alle hundene:)
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Hilsen «Pensjonisten” Inger:)
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Av: Hege 

C.I.B N SE DK CH UCH NORDIC UCH NJub CH 
NORDV-23 NV-25 Powerstar Fool me once - Ellie - har nå 
en tittelrekke som er lenger enn navnet, og det har virkelig 
blitt noen fantastiske resultater denne sesongen.

Det startet med et PANG på Sunndalsøra i begynnelsen av mai.
Det var iskaldt og vått, men hva gjør vel det når det ender med 
Best in Show!

Vi var sikre på at med 2 x BIS i fjor - så ville det ikke bli flere 
- men jammen ble det ikke en til! Da ble alle timene med venting 
i drittværet verdt å holde ut. 

Så var det NKK Trondheim som sto for tur - med omtrent like dårlig 
vær - og et telt som fløyt i gjørma på Orkla Varig arena. Med leire 
”til halsen” på oss tobeinte, følte vi oss ikke akkurat på topp - men 
Ellie brydde seg ikke og tok hjem 2 X BIR denne helgen.

Vejen i Danmark hadde vi hørt mye om, og med norsk og svensk 
championat i boks, tenkte vi det var på tide å prøve seg på en 
dansk utstilling også.

Og alt klaffet. Det ble 3 dager med nydelig vær, en fantastisk 
plass, et supert arrangement og veldg trivelige folk rundt ringen. 
Resultatmessig ble det også som vi håpet på, med 3 X BIR og 2 
nye titler:  ny Dansk Champion + Nordisk Champion.

Så sto Sandefjord og Disenå for tur, og her ble det tilsammen 2 x 
BIR og en Norsk Vinner tittel. 

Vi avsluttet med Ransæter i Sverige - hvor vi var veldig spent på 
resultatet - med en Ellie som hadde kastet pelskåpa og stilte i bikini 
:-) Men, det gikk bra - og med CACIB fikk vi en ny Internasjonal 
Champion.

Oppsummert har vi vært på hele 12 utstillingsdager 
denne sesongen - og med 8 BIR og 1 BIS pluss 3 nye 
titler, må vi si oss veldig fornøyde.

Takk til alle gamle og nye venner for trivelig selskap på reiser 
og rundt ringen. Uten dere hadde det ikke vært det samme. :-) 
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«Strikking, shopping og Cert: 
Et hundeliv med pensjonister»
Av: Julie 

La oss ha det på det klare: Jeg jobber i barnehage. 
På småbarnsavdelingen. Jeg er vant til tempo, og jeg 
er vant til undring og fordypning. Jeg er vant til lange, 
rolige rusleturer for å se på alt som rører seg - og jeg 
er vant til å løpe, ganske enkelt fordi vi liker å løpe!

Men pensjonisttempo? 
Det er en helt annen liga. En slags saktegående kunstform. Nesten 
meditativ, hvis man ser det med rette øyne. Eller med lukkede. Vi startet 
reisen fra Norge med bil og båt. Allerede i bilen burde jeg ha skjønt 
hva jeg hadde begitt meg ut på: «Sånn, e låste ‘an på 90, så kjøræ 
den a sæ sjøl», ble det sagt, med bilen på cruisekontroll, trygt plantet i 
fartsgrensa.

Bagasjen var lastet med det man trenger til en tur, tenker jeg. Strollere, 
nattabur, klær og andre ymse remedier man trenger. Likevel er det et 
par ting som vi kan trekke frem: tre firelitersposer, én med oppskåret 
frukt og to med påsmurte bagetter. En solid termos med kaffe, pluss tre 
thermokopper - en til hver av oss. Og sist, men ikke minst: pensjonistsko, 
nøye utvalgt for hundelufting på campingplass.

Det var for øvrig bagasje til taket, 
stroppet i eks antall stroppebånd, for 
den ene pensjonisten var redd for 
ras og den andre pensjonisten bare
elsker stroppebånd og strikk!

På båten krøllet jeg meg sammen i et 
sete, redd for å bli båtsyk, mens det 
klirret fra strikkepinnene på hver side 
av bordet. Garnet fløy, og det ble 
diskutert vrange og vridde masker 
med en intensitet som kunne matchet 
en VM-finale i sjakk. I slow motion. 
Jeg lå der og lurte på om vi egentlig 
skulle på hundeutstilling, eller om vi 
var med på «Strikking på danskefer-
ja- minutt for minutt.»

Vel fremme i Danmark og campingen skulle vi finne hytte. Der er 
nummer 5 sier jeg, men nei, pensjonistene var ikke enige, for denne
hytten var ikke blå- og på bildet var vår hytte blå! Vi kjørte en runde 
rundt campingen, stoppet for å se på kartet over plassen, før vi atter 
en gang begi oss på runden for å finne hytte nummer 5. «Jeg er ganske 
sikker på at det er her», sier jeg. «Bare prøv nøkkelen i døren». 
Nøkkelen passet. «De må ha malt `an! Siden det ikkje e samme 
fargen som på bilde!» …

Bagasje og hunder ut, grinder 
skal opp, for luftegård må vi ha! 
Pensjonistene har tenkt på ALT! 
2 soverom og en hems.. Lurer 
dere på hvem som måtte sove 
på hemsen?? Jeg kan gi ett lite 
hint; pensjonistene mente på de 
hadde alderspoeng for å slippe 
klatring.

Første utstillingsdag i Roskilde 
skulle hundene luftes litt før 
ringen. Luftes, ja...For lufting, 
har jeg lært, er ikke en aktivitet. 
Det er et ritual. Først må man 
snakke om hvor man skal lufte. 
Så vurderes skyggeforhold, 

underlag og vindretning. Og til slutt, når hundene endelig er ute, skal 
det selvsagt snakkes om hvordan det gikk. Kom det bæsj? Var bæsjen 
litt myk? Er det bæsj i rumpa?

La meg være rettferdig: Den ene pensjonisten har jeg kjent i 20 år. 
Jeg kjenner henne som effektiv og arbeidsom, en dame som får ting 
gjort! Men på tur? Da skrus tempoet ned til noe som minner mer om 
postkontor på 80-tallet. Den andre pensjonisten kjenner jeg som både 
effektiv, strukturert og reisevant, men sammen? De blir som to slow 
motion-versjoner av seg selv, synkronisert i et tempo som hadde gjort 
Buddha stolt.

Dag 1 gikk helt supert! Sola skinte, vi koste oss, hundene skinte i takt 
med sola! Dag 2 fikk vi regn. Ikke bare sånn «drypp», neinei, regn! 
Såpass at når vi skulle i ringen så fikk vi beskjed av dommer om å 
komme inn i teltet for å få ly.

Så hva fikk vi egentlig oppnådd i Roskilde, mellom all 
strikkingen, luftingen og frukten?

Cookie ble Dansk champion, Københavnvinner 2025 og Veterankø-
benhavnvinner 2025! Sophie ble C.I.B!, Multe og Legacy kommer 
begge hjem med danske cert, som nå bare ligger og venter på å bli
aktivert. Multe fikk også cacib. Gizmo fikk res.cert og cacib.

Hjemreisen?

Vi kjørte ikke båt hjem, vi kjørte 
via Sverige. Det tar ca like lang tid 
for oss, når man tar med venting 
på båt. Vi brukte forresten en liten 
halv dag på SvinesundFor etter alt 
dette trengte vi å fylle bilen med 
bacon og gulost. Jeg ville hjem. 
Pensjonistene diskuterte kiloprisen 
på ost og lette etter poteter på 
glass.. «Kan`kje du spør om de 
har sånne pålkagrisæ? Sånne hvite 
og rosa dråps?» Alt i alt, en tur 
som handlet om tålmodighet og 
venting.

Også lurer jeg på om pensjonister 
faktisk ikke ser forskjell på hest, 
menneske, ku og traktor. Jeg lærer 
det kanskje om noen år, når jeg 
trenger briller, og pensjoniste-
ne sitter med forstørrelsesglass. 
Noen som har sett Fragglene? Jeg føler meg litt sånn. Som han. Onkel 
reisende Mac.

Men jeg liker damene og jeg gleder meg stort til neste gang vi skal på 
tur! Da skal jeg ha med meg stol jeg kan knytte rundt livet, så jeg kan 
sette meg ned hver gang jeg venter.

Med den største klemmen 
fra Julie, til Inger og Gro!

Takk for turen
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Fra Valpekassen:Fra Valpekassen:
Valpe hilsen fra Omnia sitt J-kull

Omnia’s Justice For The Wicked

Omnia’s Joy of Life

Omnia’s Jackpot, Baby

Valpe hilsen fra Omnia sitt I-kull

Omnia’s Imaginary Friend 

Omnia’s Irresistible Beauty 

Omnia’s Immediate Attention Please

Omnia’s Imagine This Beauty 

Omnia’s Interesting Love Story 

Omnia’s In Love With You

«Strikking, shopping og Cert.......



52      MiniNytt  2 - 2025

•Raserepresentant: Anne Marit Langseth• 936 31 322 
•e-post: mittelspitz@nmhk.net •web: https://mittelspitz.nmhk.net

Mittelspitz

Raseutvalget 2025

Det nærmer seg at nok et år har gått, jula har på nåværende 
tidspunkt allerede begynt å vise seg i butikkhyllene.

Vi i Raseutvalget ser tilbake på året og konstaterer at vi har hatt noe 
aktivitet i 2025, men ønsker oss mer i 2026. Vi ønsker oss også at 
medlemmer som holder på med annen aktivitet enn utstilling, sender 
oss resultater og gjerne bilder, slik at vi kan vise mer av alt som 
foregår med den fantastiske rasen vår. For 2025 er vi veldig fornøyd 
med gjennomføringen av Rasespesialen. Tusen takk for et veldig 
godt oppmøte og hyggelige stunder rundt ringen!
Vi ønsker også å sende en stor takk til Daniel Hollanti Persson for 
et informativt og lærerikt pelsstellkurs i sammenheng med Spesialen.

Resultater fra Rasespesialen er som følger:
BIR:  Amentino’s Nico, Anne Grete Rønningsbakk
BIM:  Fjarhundi’s Funny Bunny, Marianne Myki

BIR jr:  Amentino’s Zito, Anne Grete Rønningsbakk
BIM jr:  Ralissa’s XO Happy, Gunn Irene Lindstrøm

BIR vet:  Working Flames Extremely Sweet Elzy, Marianne Myki

BIR valp:  Mittlines Words Of Love, Linn Klonteig Bjørnholt-Kristensen
BIM valp:  Mittlines Wait, Malene Gangaas
Beste Avlsklasse:  Amentino’s Nico, Anne Grete Rønningsbakk’
Beste oppdretterklasse:  Inedmas, Daniel Hollanti Persson & Tim Hollanti 
Ohlsson - Sverige

Resultater for Best in Spesial show for kleinspitz og mittelspitz:
BISS1:  Inedmas Cristal, Daniel Hollanti Persson & Tim Hollanti Ohlsson, 
Sverige
BISS2:  Amentino’s Nico, Anne Grete Rønningsbakk
BISS3:  Powerstar History yet to be written, Carina Moe Pedersen
BISS4: Mittlines Words Of Love, Linn Klonteig Bjørnholt-Kristensen

Vi gratulerer alle så mye med resultatene, og syns at vi har 
mange flotte representanter for rasen vår!

Vi ønsker også å nevne at vi har mittelspitz representert på 
høyt plan i bla agility. Flere ekvipasjer hevder seg i NM og ikke 
å forglemme med Kaisa og Karinas deltagelse på landslaget i 
European Open Agility Championships 2025 – gratulerer så 
mye til alle med agility-året 2025!

Når det gjelder mål og planer for 2026, vil vi jobbe for å få flere 
medlemmer til NMHK Mittelspitz. Vi har noen planer for aktiviteter 
i regi av klubben fremover som vi skal komme tilbake til, men vi 
kan nevne at det i hvert fall blir et digitalt medlemsmøte på nyåret. 
Til dette møtet håper vi å få inn forslag til og ønsker om emner å 
ta opp. Nærmere info vil være å finne på Facebooksiden vår.

Med dette ønsker vi i Raseutvalget Mittelspitz alle medlemmer 
og andre en riktig god og fredfylt jul – og legger til mange gode 
ønsker for et fint, aktivt og sosialt 2026!

Hilsen Anne Marit, Linn, Inger og Kristin

God Jul og Godt Nytt År!
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Nye Champions!Nye Champions!
Ny norsk Champion

Saga, Emercas Get The Girl 
ble Norsk Utstillingschampion på Moss 
og Omegn Hundeklubb 26 juli. 
Dommer Maria Weafer. 

Hilsen Linn Bjørnholt-Kristensen

Vi gratulerer!

Digitalt medlemsmøte vår-26
Raseutvalget ønsker seg innspill til medlemsmøtet som vi planlegger å ha 
ila januar/februar-26.

Det kommer innlegg om dette på Facebooksiden vår, men send gjerne 
mail, dersom det passer bedre.

Årsmøte for NMHK Mittelspitz 

Årsmøtet avholdes digitalt den 18.03.2026 kl 1900

Påmeldingsfrist vil bli 11.03.2026

Nærmere info kommer

Info fra Raseutvalget:Info fra Raseutvalget:    

Ny Norsk Junior Champion 

Ralissas XO Happy
Eier Janne Amundsen og 
Gunn Irene Lindstrøm
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Utstillingsnytt:Utstillingsnytt:                      

   Omnia’s Gorgeous Gift «Dixie» 
   gjorde det godt i Sverige og tok med seg 
   det svenske certet, junior nordic Cert og BIR junior

   Mvh Anja Sandsmark 

      Rasespesialen 2025:Rasespesialen 2025:

BIR Amentino’s Nico, Anne Grete Rønningsbakk
BIM Fjarhundi’s Funny Bunny, Marianne Myki

BIR JR Amentino’s Zito, Anne Grete Rønningsbakk
BIM JR Ralissa’s XO Happy, Gunn Irene Lindstrøm

BIR VET Working Flames Extremely Sweet Elzy, 
Marianne Myki

BIR valp Mittlines Words Of Love,
Linn Klonteig Bjørnholt-Kristensen
BIM valp Mittlines Wait, Malene Gangaas

Beste oppdretterklasse Inedmas, Daniel Hollanti 
Persson & Tim Hollanti Ohlsson - Sverige

Beste Avlsklasse Amentino’s Nico, 
Anne Grete Rønningsbakk
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Rasespesialen 2025:

Vi gratulerer!
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Sommerens utstillinger har resultert i Sommerens utstillinger har resultert i 
flere nye Championerflere nye Championer   

Av: .Anne-Grete Rønningsbakk

Denne sommeren har vi reist litt rundt på utstillinger både 
i Norge og i Utlandet.

Nico ble BIM en dag på NKK Trondheim, med fantastiske kritikker begge
dager. Stilte også for første gang avels gruppe etter Nico begge dager. 
Dette var moro. Fikk også Beste oppdretter gruppe begge dager.

Amentino’s Zito ble beste junior med Junior Cert og Cacib og 
Res.Cert 4BHK

I juni reiste vi til Vejen I Danmark
1.dag ble helt sinnssyk.
C.I.B, C.I.B.-J. NJr CH N DK FI UCH   Dagsljus Beautiful Black Kitamba / 
Marco ble Bir med Cacib ,og ble da CIB. Avsluttet dagen med å bli BIG 2.
Ikke hver dag en Mittelspitz blir plassert i gruppa på en IDS Utstilling.

Amentino’s Zilas som er sønn av Marco Ble nr.3 med Jun.Cert Jun.Cacib 
Cert 2 BHK

Dag 2:  Zilas 2BHK Cert R.Nord.Cert Jun.Nord.Cert 
Dag 3:  Zilas: .BHK CERT Jun.CERT Jun.CACIB BIR, Dansk Junior Champion.

I ferien vår reiste vi til  NMHK spesialen.
Ett koselig arrangemang som vanlig ,med masse kjent folk. Dommer for 
dagen var Gabriella Carlid SE. 
For 4. gang blir Nico Bir/BiS på spesialen vår. Ble BISS 2 i konkurransen 
med valp,voksen og Veteraner, av både Mittelspitz og Kleinspitz. I NMHK 
finalen blir Nico BIS2.

Bim hunden ble Fjarhundi’s Funny Bunny ,som er Nico sine datter. Gratulerer 
Marianne Myki. Amentino’s Zito ble Beste junior. Amentino’s Yakiro 2. beste 
junior. Amentino Ble 3.beste oppdretter med Nico ,Zito Yakiro og Wega.

Tusen takk til de som hjalp meg, og til mine fantastiske valpekjøpere og 
forverter for at dere stiller opp. Dere er gull.

Jeg har ikke ord på hvor stolt jeg er av Nico gutten.
Nico ble mestvinnende Mittelspitz og Mestvinnende hund I NMHK-24. 
Han har jaggu fulgt i sin mors fotspor, som også har vunnet veldig mye.
C I.B.-V C.I.B. NORD LT FI UCH EE UCH NV-15-16 DKV-16 NORDV-16 
NVV-22 EUWV-23 NJUBVV-23 NJUBV-23 Black Cesars wild Wenja.

Har selvfølgelig stilt flere av mine hunder.
I Selbu i August fikk Amentino’s Yakiro 2xCert. Ble også BIR 1 dag.
Oppdal i September. Stilte 2 Mittelspitz.
Oslo-Jv-24 Amentino’s Wega fikk sitt siste Cert og ble NUCH
Wega ble BIR begge dager.
DK JrCH  Amentino’s Zilas fikk Cert begge dager og ble BIM DK JrCH.

Takk til Dere alle for ett flott år!

Ønsker dere alle flott Førjuls tid, 
så sees vi igjen til våren.
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Reisebrev I forbindelse med 
WDS Helsinki 2025
Vi startet reisen med å kjøre nordover til Fauske for NKK INT og 
NORDIC. På turen har vi med oss junior Happy, Gulli og Felix. 

Emma var hos Janne A.  Vi skulle bytte hunder igjen i Helsinki da hun skulle stille 
Happy selv der. Untertegnede hadde lovet Happys medeier Janne A. at Happy 
skulle bli  norsk juniorchampion på turen. Store ord og love noe slikt men Janne 
skulle få denne tittelen på Happy i 60 årsgave. Jeg meldte henne på begge utstil-
lingene i Fauske og det samme i Tromsø. Men det var jo ingen garanti for å lykkes 
med dette, men måtte jo prøve da jeg hadde vært stor å lovet det. 

Da vi ankom Fauske var det stekende sol og kjempevarmt. Etter å ha montert opp 
bobilen var det å få opp silvershaden så hundene fikk skygge. Vi hadde parkert 
ved siden av Inger og Ronald som har klein spitz.  Vi hadde også med oss en 
valp fra siste kullet vårt som skulle overleveres til Monica.

Res. Fra dag 1
CIB UCH N  SE FI DK UCH NORDIC UCH NV-24 oslv-24 Bornholmv-24 Ham-
merhusc-24 Ralissas Felix : EXE CK
CIB N SE FI DK UCH Hammerhusv-24 Ralissas Gulli: EXE CK
Ralissas XO Happy: EXE CK CERT JR CACIB JR CERT BIM
Res.dag 2
Ralissas Felix :EXE1UCH CK 1BHK Nor cert BIR
Ralissas Gulli : EXE CK 3BTK R.CACIB
Ralissas XO Happy : EXE CK JR CERT JR NORDIC CERT

Vi koste oss sammen med gode hundevenner hele helga. Tusen takk for ei fin 
helg Inger og Ronald, Monica. Det ble mange morsomme historier servert.

Etter utstillingen  på søndag pakket vi sammen og kjørte for å treffe Janne S. og 
Johnny da vi skulle kjøre sammen med dem til Helsinki. På turen til Umeå tok vi ei 
overnatting da vi hadde god til at vi skulle treffe Venke og Jan Åge i Umeå. De 
skulle også kjøre sammen med oss til Helsinki. Vi kjørte sammen alle 3 bobilene 

for å spise middag sammen, 
det gikk litt rundt for oss før vi 
fant spisestedet, 3 bobiler tok 
flere runder før vi fant fram, 
heheheheh, så sikkert morro ut 
for dem som la merke til det.

På kvelden kjørte vi til parkerin-
ga på havna der vi overnattet. 
Tidlig neste morgen ble det å 
sjekke inn og ta båten over til 
Vasa. Avreise kl 08.00.  

Det er forresten en flott båt som går mellom Umeå og Vasa. Ikke alle var like for-
trolig med å ta en så stor båt men det gikk bra, vi pratet oss over på 4 timer. Kjørte 
et stykke på finsk side før vi fant en plass der vi kunne lufte hundene som hadde 
ligget i flere timer i bur.

På tur til Helsinki hadde 
vi god tid, etter å ha 
kjørt diverse mil hadde 
jan Åge funnet en plass 
lang inne i en skog. 
Det viste seg å være 
en kilde der som var et 
populært turområde. 

Torsdagen kjørte vi 
frem til bobilparke-
ringen som WDS hadde. Den lå ca 15 min.kjøretur fra den store hallen som var 
i sentrum. Vi parkerte og slappet av. Vi hadde på forhånd avtalt at Janne A. og 
Jostein som lå på hotell inne i byen skulle komme til oss neste morgen så vi damene 
kunne dra inn til hallen for å gjøre oss kjent , men det var shopping som sto i fokus. 
Og så skulle vi se på Janne S var i ringen med sine tibber. Det regnet som fy og vi 
bestilte taxi. Mannfolka ble igjen i bobilen for å passe på hundene. Shopping ble 
det, vesker, hundeshampo og klær m.m. Tror Venke hadde god underholdning da 
Janne A og jeg holdt på å prøve de fine dressene som var der, HEHE hun lo i alle 
fall godt der hun satt å fulgte med.

Så kom lørdagen, den store dagen da vi skulle i ringen med klein og mittel. Etter 
anbefaling fra Janne S og Johnny som hadde vært der dagen i forrveien med 
bobil så sto vi opp kl 05, kjørte fra plassen 05.30 for å komme tidsnok til hallen for 
å få parkert rett utafor og ved skygge fra noen trær, Janne A og Jostein kom også 
kjørende samtidig som oss og det ble akkurat plass til 3 bobiler og dere Ford. Det 
var flaks. Kjekt å få skygge da flere av oss skulle ha hunder i bilen og det var sol. 
Det var ikke lov å ha med hunder inn som ikke skulle stilles ut.

MEN da vi hadde kjørt så tidlig alle sammen så var det tid for frokost før hunder 
skulle stilles og vi damene skulle skifte om før vi gikk inn. Det kriblet litt i magen 
men det sa jeg ikke noe om til Janne da jeg vet at der kriblet det veldig……
Janne S og Johnny hadde vært i ringen dagen i forveien så de var tilskuere denne 
dagen. I vår farge av mittel var det 77 stk. spenningen steg litt etter at vi kom inn 
og fant ringen.  Spent om det var mange norske der. Vi traff bare en familie og det 
var VIVI & Co.
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Ellers var det bare folk man bare hadde hørt litt om da det var oppdrettere fra hele 
europa der. Og så begynte man å se på de andre hundene, det var mange fine å 
se, og kanskje hadde man en liten stemme som sa « at dette går fort å bli ferdig» 
Fortsatt var man rolig frem til den store championklassen med hanner.

Vi ble ropt opp, hele 15 championer kom inn i ringen, den ene finere enn den 
andre. Så ble vi bedt om å ta en runde før den individuelle vurderingen begynte. 
Alle var ferdige og vi ble på nytt bedt om at å ta to runder. Etterpå ble det tatt ut 7 
stk som gikk videre, og der var vi med. NÅ begynte det å dirre i mageskinnet på 
kjerringa ja. Vi 7 stk sprang en runde, en ble takket av, ny runde enda en takket 
av, helt til det sto igjen 2 stk, en finsk champion og Felix og meg. Herregud no 
var kjørringa nervøs ja……..Vi 2 ble bedt om å ta en runde, stille opp,,,dommeren 
vurderte og klarte ikke å bestemme seg for hvem han villa ha som 1, så ble det 
enda en runde, fortsatt klarte han ikke å bestemme seg så vi måtte ta den 3.runden 
før han bestemte at den finske championen ble nr 1, Det må sies at det var finsk 
dommer også.

Felix og jeg gikk ut av ringen, pakket gutten i vogna og tok frem Gulli for å ordne 
henne til hun skulle inn i ringen. Etter noen minutter så hørte jeg at nr til felix skulle 
inn i ringen igjen, Stresset med å ta han ut, få på meg nr og bånd på gutten og 
sprang inn i ringen på nytt. Der sto de som dommeren hadde sendt ut som nr 3 og 
4 . vi ble bedt om å ta en runde og denne gangen ble Felix plasert først og fikk Res 
CACIB og gratulert med at vi ble nr 2.  Noe skuffet ble man selvfølgelig da det var 
så nære på å få tittelen verdensvinner men i ettertid ser man jo at det var bra.
Ralissas XO Happy ble 2,beste unghund og Ralissas Gulli fikk VG. Vi pakket 
sammen og gikk bort for å se hvordan det gikk med Venke. Det var en stund til at 
hun skulle inn i ringen så da tok Janne A og jeg turen til premiesalget. Kjøpte fine 
sløyfer og pokaler til hundene, noe måtte vi jo ha med oss. Ikke sikkert at det blir 
noen flere WDS på oss.

Da alle var ferdige pakket vi sammen og takket for laget til Janne S og Johnny , 
som skulle videre til Bornholm. Venke og Jan Åge skulle kjøre sammen med oss 
til Tromsø. Vi kjørte et stykke ut av byen, fant oss en campingplass , så ble det å 
slappe av og snakke om det vi hadde vært med på. Hundene fikk slappe godt 
av i skyggen og de fikk seg også en tur.

Vi hadde god tid nordover så vi tok det med ro og koste oss på turen 
mot Tromsø. Det var masse skog og strake veier, egentlig ganske kjedelig vei 
nordover, spesielt etter at 
vi hadde passert Oulu. Vi 
kom over grensa til Nor-
ge ganske tidlig før helga 
så da kjørte vi utover til 
Skittenelv Camping utafor 
Tromsø. Men du og du 
for en dårlig vei det var 
utover, senkesenga løste 
seg ut og ramla ned flere 
ganger på turen utover. 
Men vi fikk litt av en 
overraskelse da vi kom 
fram til campingen for 
det hadde det skjedd masse siden vi var der forrige gang, ny resepsjon men nytt 
sanitæranlegg, nye flotte hytter gjennomsiktige igloer og masse annet nytt. Vi fikk 
slappet av før vi kjørte inn til bobilcampen neste dag. Da vi kjørte inn på campen, 
hvem sto parkert der, jo Inger og Ronald. Det ble jo litt gjensynsglede .

Res. Dag 1
Ralissas Felix:EXE CK CACIB BIR
Ralissas Gulli: EXE CK 3CHKK
Ralissas XO Happy: EXE CK JR CERT JR NORDIC OG BLE DA 
JUNIORCHAMPION BIM
Re.dag 2
Ralissas Felix:ECE CK
Ralissas Gulli : EXE CK 1CHKK 2BTK RES. Nordic cert
Ralissas XO Happy: EXE CK JR NORDIC CERT ARTC JR VINNER 

SÅ,……da klarte jeg det som var lovt til Janne A. 
Happy fikk ikke bare JR CHAMPION tittelen men også JR ARTIC VINNER tittelen i 
gave som jeg hadde lovt. Så Janne A gratulerer med de 60 år fra oss. Takk for at 
vi fikk ta med oss happy på disse 4 NKK utstillingene og ta disse tittelen. Det var 
kjæmpemorro. På lørdgaskvelden samlet vi oss i bobilen vår og feiret det vi hadde 
oppnådd alle 3 parene. Det ble en livåt kveld. Gratulerer alle sammen.

Vi takker med dette Venke og Jan Åge for kjempetrivelige 14 dager sammen, 
Janne S og Jonny for 1 uke og  Inger og Ronald for 2 helger her i nord. Og 
Monica for ei fin helg i Fauske.

Avslutter med å ønske våre valpekjøpere og hundevenner en riktig 
GOD JUL og et spennende godt nytt år med nye utfordringer som 
jeg vet står i kø.

Ønskes av Gunn Irene Og Stig på Ralissas kennel

.......reisebrev
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Hilsen fra      
   Ralissas Kennel

CIB N SE FI DK UCH Ralissas Gulli

CIB N SE FI DK UCH NORDIC UCH NV-24 OSLOV-24 HAMMERHUSV-24 
BORNHOLMV-24 Ralissas Felix

Vårt nye familiemedlem er her 4,5 mnd 
gammel. Hun heter Ralissas E&C Isa

Ralissas kennel, bilde av oppdretter og 
2 CIB Championer Ralissas Felix og Ralissas Gulli

Ralissas Felix, Ralissas Gulli, Ralissas Eira 
og Ralissas Happy
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Julehilsner fra våre flotte Mittelspitz! Julehilsner fra våre flotte Mittelspitz! 
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Cyrre, Elly, Luna, Lotta, Ludde og Vesla

God Jul og Godt Nytt 
År ønskes fra 

RASEUTVALGET 
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Løwchen
•Raserepresentant: Berit Sjøholt
•mob.: 950 09 300•e-post:  lowchen@nmhk.net • web: https://nmhk.net/raser/lowchen/
 

Hei alle sammen!

Håper dere alle har hatt en fin sommer og høst. 
Her er det i alle fall travle tider, og dagene går så fort, 
jammen ikke lenge igjen til jul og nytt år. 

I dette nummeret av bladet har jeg og nestleder skrevet en 
reiseskildring fra vår tur til Finland, og som bildet her illustrerer, 
hadde vi suksess på mange områder.

Da vil jeg bare ønske alle en fortsatt fin høst 
og en fin vinter. Håper vi sees til neste år!

Kull:
Det er født 2 kull siden siste Mini-Nytt.

• 07.04.2025 Kennel Wanted, Jari Partanen 1/4 (Wanted As Jolly Good/Wanted As Guaranteed)
• 04.10.2025 Kennel Arfenco, Berit og Jan Arne Sjøholt 2/1 (Gwaihir´s Sir Sirius/Arfenco Padmé Amidala)

INNKALLING TIL RASEÅRSMØTE 
FOR LØWCHEN I NMHK
Sted: Digitalt på nettplattformen Teams
Dato: Onsdag 11. mars 2026
Tid: kl 19.00 - 20.30

Frist for å sende inn saker til årsmøtet er 10. februar 2026

Saker sendes på epost: lowchen@nmhk.net
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BIS#1 for NMHK-raser Wanted As Prediction

Utstillingsresultater:Utstillingsresultater:

BIG#1 BIS#3 NMHK alle raser Wanted As Prediction

BIS#1 Junior Patrizio Alwaro

BIG/BIS Resultater 
NMHK Hovedutstilling og rasespesial Disenå 12.07.25

BIS#2 Oppdrett Kennel Wanted også BIS Oppdrett løwchen spesial
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Utstillingsresultater:Utstillingsresultater:

BIS og Beste Bevegelser Wanted As Prediction
BOS og Beste Bevegelser Patrizio Alwaro

Mestvinner 2024 Wanted As Prediction
Mestvinnende Veteran 2024 Wanted The Revolution By Cossu
Mestvinnende Valp 2024 Arfenco s Time To Get Back In Cream

Løwchen spesial Disenå 12.07.2025

NMHK Disenå 13.07.2025
BIS#3 Oppdrett Kennel Wanted (Ingen bilder)

Trøndelag Selskapshundklubb Selbu 30.08.25	
Trøndelag Selskapshundklubb Selbu 31.08.25
BIG#2 Wanted The Representator (ingen bilder)

           

 BIG#4 Wanted The Representator
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Oppdretterportrett av Kennel VestmoenOppdretterportrett av Kennel Vestmoen

Hei, litt om kennelnavnet, det er bare satt sammen 
av mitt etternavn og min samboer sitt.

Min interesse for Løwchen startet med at jeg var på leting etter 
en liten rase som ikke røyter. Jeg ønsket en smart hund med et 
stort flokk instinkt. Altså lettlærte og en medfødt trang til å være 
sammen med flokken sin. Min søster var på utstilling med sine 
hunder og der så hun Løwchen i utstillingsringen. Hun anbefalte 
meg å se nærmere på rasen og, fant ut at dette var rasen jeg lette 
etter.

Blir spurt om hva jeg synes om utstilling. Utstilling er bra da et 
vakkert utseende ofte er det samme som en godt fungerende 
kropp. Variasjoner mellom dommere er alltid der da rasestan-
dard er en veiledning med litt variasjoner. Litt dyrt å ha som 
hobby, men trivelig å ha en plass og møte andre med samme 
rase og interesse.

Om rasen helse. Utviklingen til rasen i forhold til helse er 
ivaretatt. Vi har en veldig frisk rase som gjerne blir gammel. At 
noen ikke blir like gamle handler også om at hundene lever i vårt 
miljø og også blir påvirket av det. IKKE alt er arv. Jeg ser ingen 
negativ utvikling på rasen og, den ville også tålt å bli 
mer populær.

Litt moro er det å erfare at det ofte er damer som velger rasen 
og menn står litt bak når dem kommer og ser på valp og at menn 
senere oppdager at det er mye hund i den lille hundekroppen og 
at Løwchen er meget allsidige i forhold til alt dem kan være med 
på. Noe bildene prøver å illustrere.

Mine visjoner for mitt oppdrett er et lite oppdrett med fortsatt 
fokus på helse, utseende og ikke minst å ta vare på det 
kjempe-fine gemyttet det er på rasen vår.

Om jeg skal nevne noen av mine favoritter fra eget oppdrett vil 
jeg nevne Nobody is perfekt (Buddy) da han også ble hos meg 
fra mitt første Løwchen kull og nydelige Ziggy Stardust.

     v/ Hege Vestgård
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Hvis jeg skulle trekke frem to Løwchen som er nært opp 
til idealet og standar så må det være Cossu’s Keanu 
Reeves og hans mor Cossu’s Grace Kelly.
 

 

Hilsen kennel Vestmoen 

v/ Hege Vestgård 

Håpet for å oppdrette sundest mulig rase er å fortsette som nå.
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Torsdag 31 juli satte jeg (Berit Sjøholt) meg i bilen og kjørte til 
Alvdal til Bodil. Bilen var fullpakket til en skikkelig roadtrip, 
sammen med Bodil Bråten, hundene Arya (Arfenco´s Radiant 
Ruby Nova), Truls (Arfenco´s Time To Get Back In Cream), 
Padmé (Arfenco´s Padme Amidala), Yussi (Gwaihir´s Sir Sirius) 
og Dora (Høstdalen´s Pandora). I Alvdal hadde vi en 
overnatting, før vi tidlig fredag morgen kjørte avgårde, 
til Stockholm og kveldsbåten Viking Line til Åbo.  

Båtturen gikk fint og lørdag morgen kjørte vi til Hotellet vi skulle bo 
på ei hel uke. Rommet vi fikk var i første etasje, med et minikjøkken og 
«god plass», med tanke på at vi hadde 5 hunder, og to burtraller…. 
Ja vi fikk plass vi to-beinte og altså.... :-)

Lørdags ettermiddag ble brukt til å bade og vaske de 4 hundene 
som skulle stilles, Yussi, Dora, Truls og Arya. Søndag morgen var det 
duket for turens første utstilling, Toy Dog Show. Utstillingen ble avholdt 
i en park i Helsinki, været var helt fantastisk, ja faktisk i varmeste laget, 
men deilig. Området var fint, bortsett fra ekstremt mye etterlatenskaper 
fra ender, men men.  

Og for en dag det ble! Yussi til Bodil ble BIR med cert, ny Finsk 
Champion!!! Truls ble 3. beste hannhund med reservecert, juniorcert 
og beste junior. Dora ble 2. beste tispe med Cert og ny Finsk 
champion, Arya ble 3. beste tispe med reservecert! Beste tispe 
ble Gwaihir´s Phelicia Grace, Truls sin mor :-)

Etter denne flotte dagen hadde vi noen dager med «fri», og vi 
ble godt kjent på shoppingsenteret i nærheten av hotellet.

På turen var også Padmé med, ikke for å stille, men fordi hun skulle 
parres med Yussi. Parringer gikk fint, men på søndagen ble Padmé 
stukket av en veps eller ett annet insekt og fikk en stor hevelse bak 
øret. Heldige var vi, det var veterinær rett over parkeringsplassen for 
hotellet, og tirsdag ettermiddag fikk vi hjelp hos en fantastisk veterinær, 
som klarte å få hull på byllen, og renset opp uten narkose og 
antibiotika (siden hun var parret). Alt gikk heldigvis fint, og resultatet 
ble tre flotte valper, født 4. oktober.

Onsdag skulle flere av vårt reisefølge komme, Kristina fra Nederland, 
Dawn, Zoe og Carol fra England. Men jammen skulle det bli en 
spesiell tur, reisefølget fra England måtte ombooke reise pga at de ikke 
fikk med hunden på opprinnelig fly, og kom ikke før sent torsdag, noe 
som betydde at de mistet torsdagens show. 

Torsdag morgen bar det avgårde til Messesenteret i Helsinki, til Agria 
Winnershow. Her møtte vi de siste av vårt reisefølge, Joanna, Lena og 
Essi fra Finland og May fra Norge.

Igjen en super dag for oss. Yussi ble BIR nok en gang, Arya fikk med 
seg enda et reservecert, Truls og Dora ble ikke plassert (Dora ble 
skremt av et dårlig underlag) men begge fikk meget fine kritikker.

Roadtrip til Finland august 2025Roadtrip til Finland august 2025

 BIR og BIM

BIR Junior og BIM Junior
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Torsdag ettermiddag kom endelig våre venner fra England, med hunden 
Edward og overnatting i Paris (men uten flere baggasjer, bare en koffert 
var med) og May kom også. Torsdag kveld hadde vi booket Jaccuzi-
time på hotellet. Noe som var helt perfekt, etter den lange reisen de fikk. 
Og det var deilig etter en lang dag på utstilling, og en fin måte å gjøre 
seg klar for den store utstillingen, World Dog Show på fredag. Og som 
dere ser på bildet, så koste vi oss maks i et nydelig vær på 
topp-balkongen til hotellet.

Fredagen var det opp tidlig, pakke hunder i bilen igjen og avgårde til 
messesenteret. Og nok en helt fantastisk dag. Zoe var kreativ med sitt 
utstillingsantrekk (for koffert med utstillingsklær var selvfølgelig ikke 
kommet), fikk låne både børster, bånd og det hun trengte til Edward. 
Men jammen fikk de igjen for turen. Edward gikk helt til TOPS og ble 
World Winner 2025 og BIR. Yussi måtte se seg slått, og ble 2. beste 
hannhund, noe som likevel er HELT AMAZING, med tanke på den 
store konkurransen, at han også var «stud-dog» på turen, og hadde 
stilt på to andre utstillinger samme uke. Våre tre andre hunder fikk 
alle fine kritikker, men ble ikke plasserte. 

Hele gjengen samlet i jaccuzien

 Fredag kveld når vi var tilbake på hotellet, kom endelig resten av baggasjen til de fra England, jammen godt de skulle være til søndag. :-)

Vi derimot reiste hjemover tidlig lørdag morgen, og tok morgenbåten fra Åbo kl 8.45. Tilbake i Stockholm var det bare å kjøre hele veien 
til Alvdal, for å laste av Bodil og hennes hunder og baggasje, for så å krysse landet over til Vestlandet og hjem. 

Vi hadde en helt fantastisk tur (som vanlig), men det var også deilig å komme hjem.

Takk for oss, Bodil og Berit.



72      MiniNytt  2 - 2025

Hei! Jeg heter Aurora Sæter, er 18 år og bor på Vatne 
utenfor Ålesund. Jeg har alltid vært glad i hunder, og for 
noen år siden begynte jeg med juniorhandling. Siden 
da har jeg virkelig fått øynene opp for hvor gøy det er å 
samarbeide med hund og lære alt om presisjon, kontakt 
og presentasjon i ringen.

Hundene mine heter Kaos (5), Chili (4) og Lucy (1,5), og er av rasen 
Løwchen. Chili er hun jeg har brukt i konkurranser og har en person-
lighet som virkelig skiller seg ut. Hun er en liten diva, hun vil alltid ha 
oppmerksomhet og godbiter og så elsker hun å være i ringen da alt 
fokuset er på henne og kontakten mellom oss alltid er der. Chili er alltid 
klar for trening, men elsker å ligge og kose på sofaen etterpå og nyte 
livet.

Vi trener jevnlig på Sunnmørehundeklubb og Nordvest hundeklubb der 
jeg får trene med ulike hunderaser, og jeg får alltid hjelp til å forbedre 
både teknikken og samarbeidet vårt. Jeg trener utstilling av Lucy hos 
Cecilie Myren, og hun har tatt seg ekstra god tid til å hjelpe å trene på 
detaljer. Hun er blitt en slags mentor for meg og Oline Røren Olsen 
som også er en kjempedyktig yngre juniorhandler fra Vatne. Jeg har 
vert så heldig å fått reise rundt med Oline og moren Stine Røren Olsen 
når mamma ikke kunne bli med på utstilling. Disse menneskene er min 
største heiagjeng sammen med hele Løwchen-gjengen som har lært 
meg masse når jeg først startet med utstilling og ikke kunne noe, så jeg 
vi si takk til hele heia-gjengen min. 

I år fikk jeg den utrolig spennende nyheten om at jeg er tatt ut 
på landslaget i juniorhandling! 

Det føltes helt uvirkelig i starten, men også som en bekreftelse på alt 
arbeidet vi har lagt ned. Sammen med tre andre jenter fra Troms skal vi 
representere Norge i Nordisk mesterskap i Herning i november.

Det beste med juniorhandling er fellesskapet. Jeg har fått mange gode 
venner som deler samme interesse, og det er så inspirerende å se hvor 
mye både vi og hundene vokser med utfordringene. Det er en ære og 
å få vise frem Løwchen i juniorhandling, siden det er en ganske sjelden 
rase å se i utstillingsringen.  

Jeg gleder meg til å representere Norge i Nordisk mesterskap i 
november. Drømmen min er å fortsette å utvikle meg som handler 
og bli profesjonell, og å fortsette med oppdrett av Løwchen.

		  Hilsen
		  Aurora & Chili

JuniorhandlingJuniorhandling

Vår første finaleplassering, Nkk Trondheim.
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Vi ønsker alle våre venner og valpekjøpere en riktig god jul og et godt 
nytt år! 

Kennel Arfenco 
Berit og Jan Arne Sjøholt        
95 00 93 00 
arfenco@gmail.com 
https://kennel-
arfenco.webnode.page 

 

Kennel Høstdalen 
Bodil Bråten 
2560 Alvdal 
47 68 39 61 
hostdalen@gmail.com 

Kennel Aumset 
Anita Vestgård 
2510 Tylldalen 
90 65 28 71 
anita_vestgrd@yahoo.co
m 
 
Birgit Drabløs 
6006 Ålesund 
90 58 37 38 
birgit.drablos@mimer.no 

 

Kennel Lodotten 
Siv-Karin og Aurora Sæter 
6265 Vatne 
98 49 98 82 
siv@sorrollnes.no 

Kennel Gamaleco 
Gro Anita Nordeide 
3083 Holmestrand 
99 32 18 37 
gro-ihl@hotmail.no 

 Kennel av Vestmoen 
Hege Vestgård 
2500 Tynset 
95 91 09 33 
hegevestgaard@gmail.co
m 

Vi ønsker alle våre venner og valpekjøpere en riktig Vi ønsker alle våre venner og valpekjøpere en riktig 
God Jul og et godt nytt år!God Jul og et godt nytt år!
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•Raserepresentant: Charlotte Størmer
• mob.: 917 58 555 • e-post: bolonka@nmhk.net •web: https://bolonka.nmhk.net
 

Russisk Tsvetnaya Bolonka

Kjære alle sammen!

Håper alle hadde en superfin sommer i det fine været. 
Mine hunder syntes det var vel varmt og foretrakk å være 
inne på dagtid da det var som varmest. I skrivende stund 
er det høst, og snart kommer vinteren med kulde og snø 
(håper på snø).

Når jeg ser tilbake på året som har vært sitter jeg med et 
inntrykk av at oppdrettere av den kjære rasen vår bruker 
litt lenger tid på å få solgt valper. Det er litt leit at blandings-
valper typ «små designer hunder» omsettes raskt og til en 
langt høyere pris.

Ut fra hva jeg kan finne i NKK sin database er det fra januar 
til slutten av juni registrert 18 kull født i 2025. Det ligger ikke 
inne i statistikk tallene enda kull født etter dette. Totalt er det 
56 Bolonkaer kjønnsfordeling 35 tispevalper og 21 hann-
valper. Til sammenlikning ble det i 2024 født totalt 20 kull, 
67 Bolonkaer med kjønnsfordeling 31 tispevalper og 36 
hannvalper.

Inntil Oktober har det deltatt Bolonkaer på 37 ustillinger 
i Norge. Det største antallet deltatt på utstillinger er 10 
hunder, og det var på Sandefjord Oslo Vinner og på 
Rasespesialen på Disenå. Det er et inntrykk at det er litt 
færre hunder på utstilling i år enn i fjor. Da var det 
Bolonkaer på 48 utstillinger gjennom året og største 
deltaker tallet var 18 hunder på Norsk Vinner.

I sommer hadde vi en vellykket avvikling av Rase Spesialen 
på Disenå 12 juli. Det var nydelig vær og god stemning 
blant oss som var der, selv om vi skulle ønske at langt fler 
Bolonkaer hadde deltatt.  Vi har likevel stor forståelse for at 
tidspunktet ikke passer alle og at det er blitt ganske dyrt å 
stille.

I september mottok vi den triste nyheten at Bolonka 
oppdretter Oddny Margrete Dahl hadde gått bort etter lang 
tids sykdom. Hun var innehaver av kennel Ravruskas og har 
hatt mange kull som under henne har resultert i 43 valper.  
Hun betydde mye for mange, var engasjert i rasen og en 
god samtalepartner for andre oppdrettere. Kennelnavnet 
Ravruskas er overført til Elin Støre som vil føre arven videre 
med godt utgangspunkt i sine flotte Ravruskas hunder. 
Vi lyser fred over Oddnys minne.

Vi ønsker dere alle en Riktig God Jul og et Godt Nytt År.Vi ønsker dere alle en Riktig God Jul og et Godt Nytt År.
Julehilsener fra raseutvalget ved:

Charlotte Størmer, Raserepresenant
Siv Jensen
Heidi Håøya
Lena Marie Johansen
Anne Lise Hansen 

Gruppebilde fra Rasespesialen 12 juli på Disenå 
med dommer Jasna Matejcic bak i grønn drakt.
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Lørdag 12 juli arrangerte NMHK rasespesial utstilling for 
sine raser og all breed utstilling på Disenå. Det var også all breed 
utstilling på Disenå søndag 13 juli. Lørdag var det nydelig vær, men litt 
i varmeste laget.

På rasespesialen deles det ut Stor Cert til NMHK rasene og for 
Bolonka har vi også egne kåringsklasser der det deles ut rosetter 
for Fineste hode og uttrykk, Beste skjegg og bart, Fineste pels, 
Beste bevegelser og Gladeste hund.

Dommer for Bolonka, Gruppe 9 og BIS Veteran: Jasna Matejcic
10 Bolonkaer var påmeldt til rasespesialen.
 
Resultatet ble som følger:
BIR: Astra Colorums Ailo Bello

BIM: Astra Colorums Afifi La Bella

BIR Veteran og 2.BHK: Chay-Cvet Vinny Vrch

BIR Junior og 3.BHK: Ravruskas Ninoslav

BIM Junior med CK: Ravruskas Nastja

2.BTK med Stor Cert: Første Aprils Una 

3.BTK med CK: Chiruskas All My Dreams Nita

4.BTK med CK: Første Aprils Augusta

Vinnere av kåringsklassene:
Fineste Hode og Uttrykk: Astra Colorums Ailo Bello

Beste Bevegelser: Chiruskas All My Dreams Nita

Beste Skjegg og Bart: Første Aprils Augusta

Fineste Pels: Astra Colorums Afifi La Bella

Gladeste Hund: Chiruskas All My Dreams Nita

Gratulerer til alle sammen!

Vi gratulerer også Bente Johansen med sin flotte veteran 
Chay-Cvet Vinny Vrch som ble 4.BIS Veteran! 

Vi hadde så flotte premier til alle deltakere og vinnere
og ønsker å takke alle sponsorene for deres bidrag:
Kennel Chiruska
Kennel Sealytoppen - sealyham-cairn
Iv San Bernard Norge
Buddy Orkdal Buddy
Kennel Shorosho
Kennel Astra Colorums

De flotte rosettene var fra La-Faja og pokalene fra Trofé. 
Mestvinner rosetter for 2024 ble også delt ut til de som var tilstede. 
Vi takker NMHK med Siv Jensen i spissen for et flott arrangement.

Vi hadde en veldig hyggelig dag og god stemning rundt ringen 
selv om det var litt vel varmt.

Med hilsen
Raseutvalget

NMHK Rasespesialen på Disenå 12 Juli 2025

Raseårsmøtet 2026
Raseårsmøtetvil bli avholdt torsdag 5. mars 2026 kl. 19 på Teams

Det vil i forkant bli avholdt et digitalt valg.

Følgende er på valg:
Medlem raseutvalg: Siv Jensen
Medlem raseutvalg: Heidi Håøya

Valgkomite:
Medlem valgkomite: Fatima Løvoll
Medlem valgkomite: Karina Aamodt

foto neste side.....foto neste side.....
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NMHK Rasespesialen på Disenå 12 Juli 2025
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Gratulerer til 
alle vinnere, 
og takk for 
en fin helg!
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Norsk Bolonka til topps på Verdensutstillingen 
i Finland Helsinki – 7-10 August 2025

Raseutvalget er veldig stolte av at en Norsk Bolonka har 
plassert seg så høyt på verdensutstillingen i Helsinki. 
Det er ikke hverdagskost!

Jeg har spurt Elin Støre om hvordan det var å delta, og hun kan 
fortelle at hun reiste til verdensutstillingen i Helsinki i august med 
to hunder for opplevelsen og hun visste ikke helt hva hun kunne 
forvente.

De to hundene hun tok med seg var N SE DK UCH Ravruskas 
Kalina på 4 år og hennes lillebror N Jr Ch Ravruskas Nikita 
på 17 måneder. Kalina var påmeldt i Champion klasse tisper, 
og Nikita i Juniorklasse hannhund. 

Det var to utstillinger, 
Circuit Dogshow WDS Helsinki og 
Helsinki World Winner CUP 2025.  

Kalina ble BIM begge dagene, fikk to titler og Finsk Cert og ble 
dermed Finsk Champion. Titlene hun fikk var 
- HCWV 2025
- HEWCV 2025

Ravruskas Nikita ble 2 Beste Hannhund og nummer 2 i junior-
klassen og fikk med seg Finsk Junior Cert og Finsk Cert.

Elin sier at hun og oppdretter Oddny Dahl, som dessverre gikk 
bort ikke lenge etter, var så stolte av hundene og hva de klarte 
å oppnå. Elin besøkte Oddny på sykehuset da hun kom hjem, 
og de feiret sammen med litt alkoholfrie bobler. For Oddny som 
oppdretter av begge hundene var det veldig stort å ha avlet frem 
en verdensvinner.

Jeg tenker det var en rørende og fantastisk avslutning 
for Oddny sin karriere som oppdretter.

Vennlig hilsen
Charlotte
Raserepresentant



MiniNytt 2 - 2025      81



82      MiniNytt  2 - 2025

•Raserepresentant: Gyda Iren Thorvaldsen•e-post: xolo@nmhk.net
•web: https://meksikansknakenhund.nmhk.net

Xoloitzcuintle

Hei alle sammen! 

Når dere leser denne utgaven av mini nytt så er 
vi allerede på god vei mot jul.

Tiden har flydd forbi,vi hadde en utrolig kjekk helg 
sammen på rasespesialen med både utstilling og 
sosialt samvær. 

Vi er allerede i gang med å se på neste års spesial 
som skal være på samme sted, altså Disenå 
den 11.- og 12. juli 2026.

Jeg takker for ett fint år i sammen og 
vil ønske alle en god jul og ett godt 
nytt år!

Hjertelig hilsen Raserepresentanten Gyda

Raseårsmøte Innkalling:
Nå nærmer det seg raseårsmøte så her kommer det litt informasjon vedrørende kommende møte.
Årsmøtet vil bli avholdt via Teams 12.03.26 Klokken 20.00

På valg i år:

Har du lyst, eller kjenner du noen som kunne tenke seg å sitte i raseutvalget 
så kan du sende oss en e-post: Xolo@nmhk.net

Mer informasjon til både møte og frister, innsendinger, saker og personer til valg kommer når det nærmer seg. 
Følg med på våre nett kanaler, vi vil publisere alt innen tidens frist på Facebook siden, i rasegruppen og på nettsiden.
.

Hvem Stilling

Kim Larsen Vara Raserepresentant

Berte Mørland	 Vara utvalgsmedlem
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En hilsen fra raseutvalget:

Vi i raseutvalget vil gjerne ønske alle medlemmer en 
riktig god og fin juletid og samtidig takke så mye for året 
som har gått. Vi har i kulissene hatt mange jern i ilden og 
vi samarbeider veldig bra hele gjengen. Noe vi er veldig 
fornøyd med er rasespesialen som vi avholt på Disenå 
i sommer, det bugnet over med premier og vi har fått 
noen fine bånd som vi kan bruke igjen og igjen til BIR 
vinnerene. Kjempe gøy!

Vi har jobbet endel med å ta igjen tapt arbeid fra året 
føre og begynner å komme ajour. Vi håper dere tar 
kontakt med oss dersom det er noe dere savner, så 
takker vi igjen for tilliten vi har fått og vi vil fortsette 
å jobbe jevnt og trutt fremover for rasen våres.
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LTV hos Xolo 
Viktig kunnskap for ansvarlige hundeeiere og oppdrettere

I arbeidet med å fremme sunn avl og god helse hos våre Xolo, 
er det viktig å kjenne til Lumbosacral Transitional Vertebra - 
bedre kjent som LTV. Dette er en medfødt misdannelse i 
hundens rygg som kan ha betydning for helse og avl.

Hva er LTV?

LTV oppstår i overgangen mellom den siste leddvirvelen (L7) og 
den første korsbeinsvirvelen (S1). Hos hunder med LTV har denne 
virvelen en unormal form - den kan ligne både en lendevirvel og 
en korsbeinsvirvel. Dette kan føre til at bekkenet blir asymmetrisk 
og at belastningen på ryggen endres.

LTV er en arvelig tilstand, og derfor er det viktig at hunder med 
denne tilstanden ikke brukes i avl. Ved å utelukke LTV-positive 
hunder fra avl bidrar vi til å reduserer risikoen for smertefulle 
rygglidelser i fremtidige generasjoner, hvilket er spesielt viktig 
i våres rase som er så liten.

Symptomer og konsekvenser:

Det er viktig å nevne at ikke alle hunder med LTV får symptomer. 
Det kan komme som lyn fra klar himmel at dette oppdages på 
ett individ men noen hunder kan utvikle plager som ryggsmerter, 
halthet, nedsatt bevegelighet i bakparten, nervekompresjon i 
korsryggen og i noen tilfeller også problemer med urinering. 

Så, hvordan oppdager vi LTV? 
LTV oppdages ved røntgenundersøkelse og ofte i forbinnelse med 
HD-røntgen. Tidiligere skrev avleserene i NKK ett punkt om dette i 
resultatene for HD som blir sendt ut, men nå er det blitt borte. Det 
som nå anbefales er å bruke HD bildene, samt ta bilder av ryggen 
og sende dette inn til avlesning og gradering til INCOC i Finland.
De nødvendige bildene man må ta for å kunne gradere LTV rett 
er 1: Lateralbilde av thorakal ryggrad, 2: Lateral bilde av lumbal 
ryggrad og 3: Ventrodorsalt bilde av korsbenet. Dette er noe 
veterinæren kan lese om hos INCOC for å få rett veiledning.

Resultater for LTV gradering fra Finland 
kan registreres i dogweb hos NKK.

Så helt til slutt, det å kjenne til LTV er en del av det å være 
en ansvarlig hundeeier og oppdretter. Ved å ta hensyn til 
denne tilstanden bidrar vi til bedre livskvalitet for hundene 
våre og til en sunnere fremtid for rasen våres. 

(Dersom du ønsker hjelp vedr LTV så kan du kontakte 
oss i raseutvalget for Xolo)

”Gradert LTV-1”

”Gradert LTV-2D”

”Gradert LTV-2” ”Gradert LTV-2B” ”Gradert LTV-2C”
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Poulot´s Obelix 
- Nordisk Utsillings Champion

Poulot´s Only for you 
- Norsk Utstillings Champion

Nye Champions og Vinnertitler

Poulot´s Oh Breaking The Rules 
- Norsk Utstillings Champion

Tamoanchan Izel 
- Norsk Utstillings Champion

Ares De La Garde du Nord 
- Norsk og Svensk champion
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Rasespesialen 2025

I år som i alle andre år har raseklubben hivet seg rundt og avholt våres årlige rasespesial. 
Spesialen ble avholdt i sør Odal på Disenå. Dommer for dagen var Finske Harry Tast.

Premie bordet bugnet over med flotte premier og det var ett godt oppmøte. 
Vi fikk godt med hjelp og takker så mye for alle som bidro til en fin dag.

Sponsorer for dagen var: 
Godbit1.no, Yukon Hundeutstyr, Pets Årnes, 
Kennel Forever Spellbound og Kennel Lundens Crest.
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Her kommer resultatene fra dagen, 
sammen med ett lite bildedryss:

Resultatene:

Miniatyr
BIR - BIR: Poulot’s Black Jackilin 

Mellom
BIR -    Forever Spellbound First Fighter
BIM -  Just Fideliti Hola Tequila

Standard
BIR - Poulot’s Oh Breaking The Rules
BIM - Acito Ares De La Garde du Nord

BEST IN SHOW Spesial-1
BEST IN SHOW Spesial-2
BEST IN SHOW Spesial-3

BEST IN SHOW Spesial Veteran-1
BEST IN SHOW Spesial Veteran-2

BIR-Mini

BIR-Mellom

BIR-Std

BEST IN SHOW Oppdretter

 Std - Oppdrett
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BIR Vet - Mellom BTK Std

Mellom - Pels

Mellom - V

Mellom Mini Mini

Std

Rasespesialen 2025
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Std

“Turnus-livet”
Jeg jobber turnus: 
helger, kvelder, dager og netter. 
Og jeg elsker det! 

Jeg har fri når andre må jobbe og ofte får jeg skogen og 
fjellet alene eller sammen med ei god venninne. Så fort 
jeg har fri pakker jeg sekken og durer avsted. Helst til et 
så øde sted som mulig. Elsker å kunne vandre rundt uten 
å tenke på å treffe hverken folk eller fe. Mange ganger 
alene med hundene mine, men minst like mange ganger 
sammen med gode venner og hundene deres. 

Lunsj nytes blandt barnåler og flått. Gjerne med en dæsj 
mose i kaffeen. Og to-tre siklende hundesnuter tiggende 
etter maten min. Men det er så sykt koslig. Lufte tærne i 
en kald bekk eller ta en hvil på en fjellhylle. Kan det bli 
bedre? 

Hundene løper hit og dit og nyter det like mye som meg. 
Vi er alle sammen så slitne når vi kommer hjem, men 
likevel er energi-lageret fylt opp til randen. Dette er min 
måte å lade batteriene på i hverdagen. Tur med
 lykkepillene mine! Noen dager i flere timer og noen 
dager bare en liten tur.... Men vi koser oss masse!
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Vi ønsker alle en riktig god 
jul og ett godt nytt år

Kennel Forever Spellbound 

På gjensyn i 2026
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Hei!
Jula 2025 nærmer seg og vi er igjen klar for å sette oss i 
godstolen og lese MiniNytt, vårt eget medlemsblad med 
stort og smått.

Vi starter årets siste utgave med litt nyttig info før vi går rett 
på rasespesialen 12. Juli 2025 på Disenå.

Vi vil også formidle nytt fra gamle og nye medlemmer i 
rasegruppen vår, og vi får et lite innblikk i hvor mange ulike 
aktiviteter våre nydelige firbente og deres familie er med på. 
Har du ikke sendt inn noe bidrag til årets siste utgave av Mininytt 
i år, kan du sende inn ditt bidrag til sommerutgaven istedenfor. 
Ta vare på bilder av din(e) firbente og skriv en kort (eller lang) 
historie, -send inn til raseutvalget så tar vi det med i neste utgave 
av Mininytt.  

«Mestvinnere for 2025» har siste frist for innsending av 
resultater den 31.12.2025 så finn frem resultatene for din(e) 
hund(er) og send inn til raseutvalget. 

Ønsker du deg en lekker hundestroller fra HundIHuset til turer 
eller neste års utstillinger så kjøp gjerne lodd i vårt Julelotteri 
2025. Kanskje du blir den heldige vinneren denne gangen. 
Se mer info bakerst i vårt bidrag i bladet for å være med. 

     Foto: Rose-Marie Karlsen

Da må vi bare få ønske alle leserne 

en riktig God Jul og et Godt Nyttår!
 
Vi håper at dere får en hyggelig lesestund.
 Mvh Raserepresentanten Fabina Gro Bornø Skodje 

•Raserepresentant: Fabina Gro Skodje•e-post: papillonphalene@nmhk.net
•web:  https://papillonphalene.nmhk.net • Facebook: NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe •Instagram: nmhkpp
 

Papillon og Phaléne

Årsmøte for Papillon 
og Phalène rasegruppe 2026
Innkalling og agenda for årsmøte 2026 vil bli lagt ut 

rettidig på rasens hjemmeside og/eller sendes på 
epost til medlemmene i 

NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe.

Følg oss på:
• Facebook: https://www.facebook.com/groups/304183616332767 
• Instagram: https://www.instagram.com/nmhkpp/ 
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Intressert i valp?
Er du interessert i å kjøpe en Papillon eller 
Phalène-valp, ta turen innom vår hjemmeside. 
Vi legger ut kull fra rasegruppens medlemmer f
ortløpende. Her finner du valper tilgjengelig fra 
våre oppdrettere:

 https://papillonphalene.nmhk.net/valper-2/ 

Har du vært på leting etter en flott hannhund for avl?
 
Rasegruppen har flere kjekke «gutter» med gode stamtavler og attester som kan lånes ut til avl. 
Besøk vår hjemmeside og ta direkte kontakt med eier for mer informasjon og muligheten til å inngå en avtale.
Våre flotte avlshanner og kontaktinformasjon til eier kan du finne her: 
https://papillonphalene.nmhk.net/hanhund-til-avl/ 

Sofaulven Aslak AugustMaritalia Dolce Rafaelle

Chivas av Noah`s Nattsvermere

Caspian`s Hakuna Matata
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Rasespesialen, Disenå 12. Juli 2025

Årets store event, Rasespesialen 2025, ble avholdt på 
Disenå i flott sommervær til stor glede for alle. 

Raseutvalget til P&P hadde brukt mye tid på å forberede og planlegge 
den store dagen og de ulike aktiviteter for rasegruppens medlemmer 
og andre utstillere av Papillon og Phalène. 

Bjørg og Hilde-Berit hadde bilene sine fylt opp med telt, bord & stoler, 
premier, m.m. til rasespesialen, og Anita & Håkon hjalp Bjørg med å 
sette opp teltet til P&P ved utstillingsringen så alt var klart til lørdags 
morgen.

Lørdagsmorgen var rasens flotte banner hengt opp på teltet og det var fulle 
premiebord med ekstra gaver fra P&P på rekke og rad når den offesielle 
utstillingen startet. 

Vi fikk inn masse ekstra gaver til premie-
utdeling fra bla Rose-Marie, Anita & 
Håkon, Hilde-Berit, Anne fra Sverige, 
Mona B., Mariann P.S., Marianne & Rune, 
Bjørg, Anne M., og Bente S. 

WOW.. Bare se på det premiebordet som 
alle P&P-entusiaster har ordnet på denne 
spesielle dagen. 
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Det var Bjørg som hadde ansvaret for utdelingen av premiene til utstillerne, 
men hun fikk også god hjelp fra Mariann P.S., Øystein R. og Hilde-Berit noe 
som gjorde at alle utstillerne fikk det de skulle og kanskje noe ekstra. 

Thomas Rohlin var 
rasedommer til Papillon og Phalène på rasespesialen og han dømte også i 
vår uoffesielle BISS-konkuranse og i kåringsklassene til Papillon og 
Phalène. Som takk for hjelpen i BISS konkurranse og i kåringsklassene 
fikk både dommeren og begge 
ringsekretærene en liten oppmerksomhet 
fra Papillon og Phalène rasegruppe.

På vegne av raseutvalget takker vi alle sammen som har 
bidratt med gaver og arbeid på rasespesialen 2025, 
og en stor takk til alle de som har deltatt i de ulike aktivitetene som 
Papillon og Phalene arrangerte denne dagen. Og en ekstra spesiell 
takk til Bjørg og Hilde-Berit som frontet Papillon og Phalène rase-
gruppe, og gjorde dagen så flott 
for alle sammen.
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Det er med stor glede vi presenterer noen av utstillingsresultatene på 
Disenå lørdag 12. juli 2025:  

•	 Resultater for Papillon:
BIR
«Yù Tai`s Delicious Little Diamond»
Eier: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.
Oppdretter: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.
&
BIM 
«Caspian`s Hakuna Matata»
Eier: Bertheussen, Hilde Berit. Norge
Oppdretter: Johansson, Anette. Norge

Beste Veteran:  
«Taspitir’s Lystige Livlig»
Eier: Kjeksrud, Linda Vibekke Askim. Norge
Oppdretter: Kjeksrud, Linda Vibekke Askim. Norge

BIR Valp
«Kellika`s Zito»
Eier: Westgaard, Monica Kristine. Norge
Oppdretter: Zuiden, Sylvia Martine van. Norge
&
BIM Valp
«Purple Sensation Wilma»
Eier: Bernhus, Rune Johnny. Norge
Oppdretter: Bernhus, Rune Johnny. Norge

BIR Junior
«Yù Tai`s Delicious Little Diamond»
Eier: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.
Oppdretter: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.

BIR - BIM

Beste Veteran

BIR - BIM Valp BIR - Junior

•	 Resultater for Phalène:
BIR 
«Beautiful Hope Dean»
Eier: Hellenæs, Lene Therese. Norge
Oppdretter: Michelsen, Ingebjørg-Therese. Norge
&
BIM
«Accuro`s Åsbygdas Stjerne»
Eier: Lykke, Cathrina Hell. Norge
Oppdretter: Lykke, Cathrina Hell. Norge

Beste Veteran
«Beautiful Hope Dean»
Eier: Hellenæs, Lene Therese. Norge
Oppdretter: Michelsen, Ingebjørg-Therese. Norge

BIR Valp
«Thicha`s LUCA»
Eier: Særsland, Kristiane. Norge
Oppdretter: Venheim, Rita Therese. Norge
& 
BIM Valp
«HeiPiLuna`s A Nezuko Mochi»
Eier: Nerdgård, Heidi. Norge
Oppdretter: Nerdgård, Heidi. Norge

BIR - BIM

Beste Veteran

BIR - BIM Valp
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BIR Junior
«Kolorado Beautiful Secrets»
Eier: Særsland, Kristiane. Norge
Oppdretter: Nogawczyk, Anna. Polen

Oppdretterklasse
«Kennel Accuro»  Eier: Lykke, Cathrina Hell. 
Norge

BIR - Junior Oppdretterklasse

Ønsker du å se alle utstillingsresultatene fra rasespesialen 2025 kan du gå inn på 
NKK sider: https://www.dogweb.no/utstilling-resultatvisning/utstilling/250435  

BISS kåring på rasespesialen 13.Juli 2025. 

BISS er en uoffisiell kåring for de rasene som har to eller flere varianter i rasegruppen sin. 
I vår rasegruppe er det den beste Papillon som stiller mot den beste Phalène i kategoriene
-Veteran, -Voksen, -Junior og -Valp. Det kåres èn vinner fra hver kategori som blir
BISS  (Best in Show Spesial)  

Her kan du se resultater fra vår BISS kåring på Rasespesialen 2025:    

BISS
«Yù Tai`s Delicious Little Diamond»
Eier: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.
Oppdretter: Bertheussen, Hilde Berit. 
Norge.

BISS Junior:
 «Yù Tai`s Delicious Little Diamond»
Eier: Bertheussen, Hilde Berit. Norge.
Oppdretter: Bertheussen, Hilde Berit. 
Norge.

BISS Veteran: 
«Beautiful Hope Dean» Phalène.
Eier: Lene Therese Hellenæs. Norge
Oppdretter: Ingebjørg-Therese Michelsen.
Norge 

BISS Valp: 
«Kellika`s Zito»
Eier: Westgaard, Monica Kristine. Norge
Oppdretter: Zuiden, Sylvia Martine van.
 Norge
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Kåringsklasser på rasespesialen 12.juli 2025

 • Beste hale  • Beste hode  • Beste frynser

 • Gladeste hund

Alle bildene fra rasespesialen lørdag 12.juli 2025 er tatt av fotograf Rose-Marie Karlsen. 
Hennes hjemmeside «Rose- Marie Karlsen Photografy» kan du besøke her:  

https://www.facebook.com/groups/1627103734894690 

Raseutvalget takker Rose- Marie hjerteligst for hennes fantastiske bidrag 
og alle de flotte bilder fra årets rasespesial på Disenå 12. juli 2025. 
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Leserinnlegg fra Lene Heggelund.

En utrolig stolt oppdretter er jeg av disse to som er 
kullsøsken. 

Bromiicas Daisy Rose, eier Lene Heggelund og 
Bromiicas Denny The Daydreamer med eier Elin Skorpen.

De kan smykke seg med titlene:
Oslo jr. vinner 2025
Norsk jr. vinner 2025
Norsk jr. Champion

De oppnådde titlene på NKK’s trippelutstilling i Sandefjord 2025.

Mvh Lene Heggelund- Kennel Bromiica.

Leserinnlegg:

Leserinnlegg fra Kristiane Særsland.  

Nye titler i 2025! 
I Tromsø!
Amadeus første Arctic Winner, 
og Kolorado første Arctic Junior Winner! 

Rosie ble BIS 3 på sitt første valpeshow!

Angelina har vært på nosework kurs.

Kolorado BIG 4 i Mosjøen

Nmhk resultat: BIR valp, og BIR junior! Var utrolig gøy.

             Mvh Kristiane Særsland- Kennel Rois Et Reines

Vi går også på Lundqvist problemløser nå 
og i mars er vi ferdig med alle kursene de har! 
Hundetrener, instruktør, problemløser og neste 
er adferdskonsultent.
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Leserinnlegg fra Camilla Rasmussen.

2025 har vært et spennende år for oss og mye nytt 
har skjedd i vårt hundeliv.

Jeg har nylig fullført oppdretterutdannelsen og mottatt diplom 
noe jeg er veldig stolt av. 

I tillegg har vi fått godkjent vårt kennelnavn – Twinklepuff 
– som markerer starten på et nytt kapittel for oss. 

Planen er å ha vårt første kull i løpet av neste år, og vi ser 
med stor spenning frem til denne reisen.

Utstillingene har også gitt oss mange fine opplevelser. Vår tispe 
Tootsie har vært med på flere show i år, og vi har fått mange gode 
tilbakemeldinger fra dommere. Hun har allerede oppnådd både 
Cert og CK, noe vi setter stor pris på. Vi gleder oss til å fortsette å 
stille henne ut fremover og se hvordan hun utvikler seg.

Leserinnlegg:

Alt i alt er hundeholdet vårt fylt med både store planer og 
mange små gleder i hverdagen.

Mvh Camilla Rasmussen- Kennel Twinklepuff

Kennel Kennel 
Arctic Safir,Arctic Safir,
Karina LindKarina Lind
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NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe 
ønsker alle to og firbente

Fabina Gro 
Bornø Skodje

Kennel
Nordic Holm

Ingrid Knutsen
og hundene

KennelKennel
BromiicaBromiicaFriville`s

Kennel

KennelKennel
TwinkelpuffTwinkelpuff

Eidsvold`s 
Kennel

en riktig God Jul og et Godt Nyttår!

Kennel
Minelos Dream

Kennele Kellika,
Sylvia van

Zuiden

TrylleskogenTrylleskogen
KennelKennel

Forest 
Lady

Kennel

KennelTaspitirKennelTaspitir
Linda KjeksrudLinda Kjeksrud

Tikno Tikno 
KennelKennel

Kennel Kennel 
Arctic Safir,Arctic Safir,
Karina LindKarina Lind

Kennel
YùTai`s
Hilde-Berit
og gjengen
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Julelotteri 2025
NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe

Lodd à kr 25.-

Hovedpremie er Stroller fra HundIHuset, valgfri farge, med trimmetopp, 
regntrekk og fritt tilsendt rett hjem

+ + flere fine premier.

Vipps nr 509205,
- Julelotteri 2025.

NB. Husk ditt mobilnummer i meldingsfeltet!!

Trekkes mandag 29.desember.
Loddsalg stenges 26.desember kl 23.59

Oppdatert premieliste finner du på vår Facebook side: NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe.

Velkommen.



MiniNytt 2 - 2025      103

Mestvinnere 2025 
og statutter.

Innleveringsfrist for å sende inn resultater til 
Mestvinnerlistene 2025 er 31.12.2025

Resultater som kommer inn etter fristen tas ikke med.
Fyll ut skjema og send til papillonphalene@nmhk.net  
«Mestvinner rosetter»

Nb! Vil du se våre vakre Mestvinnere for 2024 så følg oss 
på Instagram: https://www.instagram.com/nmhkpp/ 

Medlemskap i Norsk Miniatyrhund Klubb 
Papillon og Phalène rasegruppe

Har du lyst du bli medlem i NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe?

Meld deg inn i nærmeste NMHK avdeling så får vi deg inn på listene våre. 
Du kan fint ordne dette selv her:

 https://www.dogweb.no/nkk/public/openPage/frame/innmelding/person_opplysninger.html  

Eller du kan ta kontakt med raseutvalget på email papillonphalene@nmhk.net så hjelper vi deg videre. 

Som medlem i rasegruppen til Papillon og Phalène kan du være med å bestemme i viktige saker som påvirker 
hundene våre og vårt hundehold i Norge. Din stemme er viktig. Bruk den!

Våre nydelige hunder brukes i mange aktivitets-grener og flere av våre  medlemmer er aktive på utstilling, 
blodspor, rallylydighet, agillity, dressur, besøkshunder, arrangører av dressurkurs, handler-kurs m.m. 

Vi har også mange medlemmer som bare koser seg hjemme med de vakre små. Det er lov.

Du er hjertelig velkommen i rasegruppen til Papillon og Phalène og det er bare å ta kontakt om du lurer på noe.

Mvh Fabina Gro Bornø Skodje, 
Raserepresentant for NMHK- Papillon og Phalène rasegruppe.
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•Raserepresentant: Andrine Bråten •e-post: pekingeser@nmhk.net
•web: https://pekingeser.nmhk.net

Pekingeser

Hei alle pekingeser-venner!

En usedvanlig varm og fin sommer er et tilbakelagt 
stadium, og i skrivende stund er det nydelige høstfarger 
ute og perfekt turvær for våre små venner. 

Sommeren i år bød på mange dager med høye temperaturer her 
i Drammen, så det ble mange svømmeturer i stedet for gåturer for 
mine to gutter. Begge guttene synes det er stor stas å være i vann, 
og de er habile svømmere med sine søte små «luffer». Dersom 
det er andre der ute som også har svømmende pekingesere, 
så send gjerne inn bilder til bladet, det er alltid gøy å se vår 
allsidige rase i ulike kontekster! Ellers er det bare å sende inn 
bilder, historier, resultater eller annet som dere vil ha med i 

bladet til min e-post: frufiken@gmail.com 
Og ikke nøl med å ta kontakt med rasens 
valpeformidler Espen Andersen, 
epost: pekingeser@nmhk.net  hvis du går 
med en drøm om å skaffe deg pekingeser.

Når du nå leser Mininytt så nærmer nok julen seg, 
derfor vil jeg benytte anledningen til å ønske alle 
to- og firbente 
en riktig god jul og et godt nytt år! 

Julehilsen fra Andrine

Her er bilder av Wookiee og Chopper som svømmer. 
Wookiee er i tillegg veldig glad i vannapport, en morsom aktivitet jeg 
virkelig kan anbefale! Jeg bruker forskjellige flyteleker som han 
apporterer. Arbeid i vann er fint for å øke kondisjon, det er skånsomt 
for ledd, og perfekt på varme sommerdager når det er for varmt å trene 
på land. 
                       Bare ALLTID husk redningsvest! ;-)
                                                   - Andrine
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Ny import fra England: 
Bellablake Starman

Etter far Uk.ch Klerkshof Romeo Star og 
mor Klerkshof Ballerina At Bellablake. 
Opdrettere Kennel Bellablake, England. 

Takk til Heather og Bill for denne fine gutten. 
Eiere, Espen Andersen og Audun Ingvartsen, kennel Bilanciato`s.
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Resultater fra NMHKs rasespesial 
12. juli 2025
Dommer: Gabriella Carlid, Sverige

BIR: 
ROJV-25 ROV-25 OSLJV-25 NJV-25 NOJr CH 
Pablo
Eier: Andrine Bråten

BIM:
NO UCH Joyful Treasure’s My Red IndianGirl
Eier: Astrid Kirstine Krog

2.BTK CERT:
Angioletto’s Royal Marigold
Eier: Beate Cecilie Honnens Hamre
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•Raserepresentant: Anne Nystrøm	 •valpeformiddler: Lise Granly mob: 413 53 605	
•mob.: 934 26 979•e-post: prazskykrysarik@nmhk.net •web: https://prazskykrysarik.nmhk.net 

Prazsky Krysarik	

Hei medlemmer av NMHK Prazsky Krysarik. 

Jeg håper alle to og firbente er ved god helse og kan se bakover 
på et aktivt år.  Det nærmer seg jul og ett nytt år med blanke ark 
og nye muligheter. 
Jeg har et varmt ønske om at alle tar vare på de firbente små,
og hverandre. Alle her har samme ønske, rasens beste. 
I Norge kan vi «prise oss lykkelige» over at vi har så mange 
fine PK’er med fantastisk kvalitet. Vi har sammen bygget opp 
denne fine lille rasen i fellesskap. 

Det gavner alle å lære av hverandre. Det store og langsiktige 
perspektivet for forvaltningen er viktig. 

Det blir spennende å se hvordan NKK stiller seg til fargedeling 
på utstilling når saken er ferdig behandlet. 

Vår rase er en av de som kommer under det nye digitale 
sideregistret for raser som ikke er endelig FCI godkjent. Det 
innebærer også å få en ny type registreringsbevis. Dette inntil 
vi forhåpentligvis blir FCI godkjent. I skrivende stund er det ikke 
lansert ennå og rasegruppen har sendt inn en protest.  Personlig 
kjenner jeg på at dette er et tilbakesteg, da vi har hatt «original» 
registreringsbevis, siden 2008. NKK skriver at dette er en FCI 
tilpasning som er påkrevd. 
Vi vil komme med mer informasjon når vi får vite mer. 

Tidligere besluttet raseutvalget at vi skulle dele ut vandrepokal til 
mestvinnende PK. Denne skal vandre fra mestvinnende til neste 
års mestvinnende. Pokalen blir beholdt til odel og eie om samme 
hund vinner 3 år på rad. 
I år ble den delt ut til Showtops Nobel Nico som har vunnet 
5 år på rad med eier og handler Vibeke Eide-Johansen. 

Litt informasjon fra Prazsky Krysarik raseutvalget.

Pr. nå består raseutvalget av raserepresentant Anne Nystrøm 
og vara/styremedlem Vibeke Eide-Johansen. 
Styremedlemmene Inger-Alice Strandset Leigh og Ranja Ørnes 
har dessverre trukket seg. Det er avklart med NMHK HS at 
raseutvalget klarer seg med 2 personer inntil neste valg. 
Det vil eventuelt bli prosjektoppdrag ved behov, frem til 
neste raseårsmøte. 

Om det er noen som har lyst til å delta så ta kontakt på e-post;
PrazskyKrysarik@nmhk.net 

Med ønske om en riktig god jul og 
et godt nyttår til dere alle! 

Raserepresentant Anne Nystrøm 

Bekjentgjøring av raseårsmøte 
for Prazsky Krysarik

dato 19. mars 2026, klokken 18.00.
Nærmer informasjon kommer på rasens Facebookgruppe 
NMHK-PrazskyKrysarik-Rasegruppe. 

Ta kontakt på rasens e-postadresse ved spørsmål;
prazskykrysarik@nmhk.net
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Rasespesialen 2025
I forbindelse med NMHK`s årlige dobbelutstilling helgen 
12-13.juli, var det også i år rasespesial for Prazsky Krysarik 
lørdagen, med påfølgende nasjonal utstilling søndagen.

Værgudene kunne ikke vært mer med oss enn de var denne 
helgen, nydelig sol og høye temperaturer. 

Alle deltaker fikk fine deltaker premier, laget av Inger Alice Strandset 
Leigh og Kristine Marie Veland. Begge disse to damene hadde også 
ivrig jobbet for å skaffe sponsorpremier til årets loddsalg.

Vi takker våre fantastiske sponsorer til loddsalget:
GC Rieber, PETXL Stavanger, Bjørkespretten Hagesenter, VI2Klinikken AS, 
Egon Restaurant, Fjordline og Anne Olsen.

Flere kenneler hadde også bidratt med premier både til utstilling og 
loddsalg, noe rasegruppen setter utrolig stor pris på.
Tusen takk også til disse:
Kennel Timalo, Kennel Mili Malis, Kennel Cansha, Kennel Black Divine, 
Kennel Showtop, Kennel Pia Pavlina og Kennel Pink Trouble
Også i år hadde Vibeke Eide-Johansen jobbet intenst for å få flotte 
sponsor premier til alle utstillingens vinnere.

Vi takker våre fantastiske sponsorer til utstillingens vinnere:

DOGMAN Midtun, Pets Of Norwayr, Egon Sartor, Egon Åsane, 
Egon Haugesund, Buddy Åsane, Buddy Knarvik og Monster
Pet Food, Europris Kokstad.

Både jobben med deltaker premier og det å samle inn sponsor premier, 
er svært krevende oppgaver, og rasegruppen setter stor pris på all den 
hjelp de kan få mot neste rasespesial i 2026. Vibeke har allerede startet 
jobben med å lage deltaker premier, og kontaktet sponsorer, med positivt 
svar fra flere. 

Lørdag 12. juli. Dommer for rasespespesialen var Jahn Staav fra Sverige, 
og med rekord for antall påmeldte, tegnet dette til å bli en kjempeflott 
utstillingshelg. Totalt 41 voksne hunder, 14 valper, 5 oppdrettergrupper 
og 2 avlsklasser deltok.

Resultat valper:
BISS: Showtops Kennedy Of Norway, eier Vibeke Eide-Johansen
BIM: Showtops Joyful Jade OF Norway, eier Monica Hogstad Grøtvik

Resultat junior:
BISS: Showtops Iconic Iceman Of Norway, eier Anne Nystrøm
BIM: Cansha`s Exclusive Evening Emerald, eier Vibeke Eide-Johansen
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Resultat voksen:
BISS: Showtops Winning Werona, eier Vibeke Eide-Johansen
BIM: Louis Cekanka, eier Rønnaug Karlsen

Resultat veteran:
BISS: Showtops Greatest Goldi, eier Anne Nystrøm

I og med at det aldri har vært så mange oppdrett- og avls klasser 
på utstillinger i Norge, velger jeg å ta med alle de plasserte.

Resultater Oppdrett:
BISS 1.  m/ HP Kennel Timalo, Tine Linderman og Martine Fosse 
Linderman, Norge
2.  m/ HP Kennel Cansha, Vibeke og Rino Eide-Johansen, Norge
3.    m/ HP Kennel Mili Mali, Torild Mostad, Norge
4.    m/ HP Kennel Showtop, Anne Nystrøm, Norge
5.    Kennel Black Divine, Inger Alice og Tore Morten Stanset Leigh, Norge

Resultater Avl:
BISS 1. m/HP Showtops Gratest Goldi, eier Anne Nystrøm
2 m/ HP Showtops Magic Miracle, eier Tine Linderman og Martine Fosse 
Linderman

Gratulerer til alle vinnerne, og en ekstra gratulasjon til 
Kennel Timalo, som plasserte seg som 4 BIS Oppdretter i 
den store finalen.
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Det ble også arrangert showklasser under årets rasespesial, med flotte medaljer til vinnerne. 
Beste par, beste bevegelser og beste hode.

Rasegruppen hadde også loddtrekning med utrolig mange flotte premier etter utstillingen lørdag. Senere på kvelden var flere av rasens 
medlemmer samlet for felles hygge med ost/kjeks og god drikke, samt utdeling av mestvinnende diplomer. 

Søndag 13.juli. Dommer, Thomas Rohlin fra Sverige/Danmark. 
Også denne dagen var det mange Prazsky påmledt. 29 voksne, 14valper, 2 oppdretter grupper og 1 avlsklasse.

Resultat voksen:
BIR: Showtops Nobel Nico, 
eier Vibeke Eide-Johansen
BIM: Cansha`s Black Blessed Baroness, 
eier Lill-Gretha Øien

Resultat veteran:
BIR: Showtops Shining Sapphire Shantelle

Resultat valper:
BIR: Showtops Kennedy OF Norway, 
eier Vibeke Eide-Johansen
BIM: Showtops Joyfyl Jade Of Norway, 
eier Monica Hogstad Grøtvik

Resultat oppdrett:
1. m/HP Kennel Cansha, 
Vibeke og Rino Eide-Johansen, Norge

2. m/HP Kennel Showtop, 
Anne Nystrøm, Norge
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Gratulerer til alle vinnerne, og en ekstra stor gratulasjon til 
Showtops Shining Sapphire Shantelle med BIS 4 veteran, Showtops Greatest Goldi med BIS 2 avlsklasse, 

og sist, men ikke minst Kennel Cansha med BIS 2 oppdretter klasse.

Takk til Norsk Miniatyrhundklubb for et flott gjennomført arrangement!

Tekst: Vibeke Eide-Johansen
Foto: Ståle Hogstad Grøtvik og Vibeke Eide-Johansen

    
Resultat Avlsklasse:
    1. m/HP Showtops Greatest Goldi, eier Anne Nystrøm
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Tekst: Vibeke Eide-Johansen - Bilder: Trond Mikalsen og Rino Eide-Johansen 

7.august arrangerte 
Finlands Toy Dog Club, 
Helsinki Circuit Winner 
Show. 

36 påmeldte og dommer for 
anledningen var Laurent 
Heinesche fra Luxenburg.

Fra Norge hadde vi 3 deltagere med flere påmeldte hunder.
De norske hundene hevdet seg helt i toppen, og Cnud med eier 
Vibeke Eide-Johansen ble beste hannhund og BIM. Han fikk 
dermed tittelen Helsinki Circuit Winner 2025.

Øvrige resultater for de norske hundene:
Junior klasse hannhund: Showtops Iconic Iceman Of Norway nr.2

Unghund klasse hannhund: Showtops Flashy Fendi Of Norway nr.1

Åpen klasse hannhund: Cnud nr.1 og BIM Helsinki Circuit Winner 2025

Champion klasse hannhund: Showtops Nobel Nico nr.1 og 2 beste
 hannhund, Showtops Zen Zanchess nr.3

Junior klasse tispe: 	 Cansha`s Exclusive Evening Emerald excellent
Cansha`s Great Grace to Showtop ex og 4 beste junior tispe

Unghund klasse tispe: Cansha`s Dangerous Diamond ex og nr.1

Åpen klasse tispe: Mili Mali`s Nike Nikita ex nr.3 Mili Mali`s One And 
Only Posh ex og nr.1 Showtops Crown Jewel Of Norway ex og nr.2

Champion klasse tispe: Cansha`s Absolute Amazing Angel ex nr.3 og 
4 beste tispe totalt Showtops Winning Werona ex og nr.4

Veteran klasse tispe: Showtops Shining Sapphire Shantelle ex nr.2

Oppdretterklasse: Kennel Showtop, HP og nr.2

Lørdag 9.august var 
dagen  for selveste 
World Dog Show.
 

Dommer for anledningen var 
Vija Klucniece fra Latvia

Hele 42 hunder var påmeldt, og Norge hadde 3 deltagere med 
flere påmeldte hunder i de ulike klassene. I dag var de norske 
hundene helt i toppen i de fleste klassene. Heia Norge!!!

Også denne dagen var det Cnud med eier Vibeke Eide-Johansen som trakk 
det lengste strået for hannhundene, ble BIM og fikk dermed tittelen World 
Winner 2025.

Øvrige resultater for de norske hundene:
Valpeklasse 7-9mnd: Mili Mali`s U B Quintin BIR valp, og tittelen World 
Future Hope 2025

Junior klasse hann hund: Showtops Iconic Iceman Of Norway vg og nr.3

Unghund klasse hannhund: Showtops Flashy Fendy Of Norway ex og nr.1

Åpen klasse hannhund: Cnud og BIM og World Winner 2025

Champion klasse hannhund: Showtops Nobel Nico ex og nr.2
Showtops Zen Zanchess ex og nr.4

Junior klasse tispe: Cansha`s Exclusive Evening Emerald ex og nr.4
Cansha`s Great Grace to Showtop ex

Unghund klasse tispe: Cansha`s Dangerous Diamond ex og nr.1

Åpen klasse tispe: Mili Mali`s Nike Nikita ex og nr.2

Champion klasse tispe: Cansha`s Absolute Amazing Angel ex og nr.3
Mili Mali`s One And Only Posh ex og nr.4 Showtops Winning Werona ex

Veteran klasse tispe: Showtops 
Shining Sapphire Shantelle ex nr 1 og 
tittelen World Veteran Winner 2025

Oppdretter klasse: Kennel Showtop, 
HP og nr.1 og 
World Winner 
Breeders Class 
2025

Circuit Show & World Dog Show i Helsinki 7-10.august 2025
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Den unike Prazsky Krysarik, 
Showtops Nobel Nico

Den 22.desember 2018, ble det født 3 vakre Prazsky 
Krysarik valper hos Kennel Showtop i Drammen. Dette 
var i utgangspunktet et bestillingsverk, da det var bestilt 
en black/tan tispe. Slik ble det ikke, da det dukket opp 3 
hanner.

Da jeg bestemte meg for rasen, var det kun en oppdretter som 
gjaldt. Om ikke jeg hadde fått kjøpe hund derfra, hadde jeg ikke 
i dag hatt rasen. Anne Nystrøm og vi fant fort tonen, og er i dag 
beste venner. 

Jeg fikk min første hund som15-åring, en langhåret collie sobel 
tispe, som fikk navnet Carinsie. Et år etter kom lille Shana, en 
blue merle tispe. Sammen med min pappa, ble det utstillinger og 
oppdrett av denne vakre rasen. Kennelen fikk navnet etter våre to 
første hunder, dermed ble Kennel Cansha til i 1985. Etter noen år 
kom også rasen Irish Softcoated Wheaten Terrier inn i kennelen. 

Kennelen har avlet frem flere champions i begge raser, og hadde 
mestvinnende Wheaten terrier hann og tispe flere år på rad. 
Da min ene wheaten tispe ble forgiftet og døde under utstilling i 
Bergen, sluttet jeg med utstilling. Hunden ble obdusert, og resul-
tatet etter obduksjon viste at hunden hadde ulike typer tabletter i 
magen. At utstillingsmiljøet kunne være såpass utfordrende, gjorde 
at jeg valgte å slutte med hundeutstillinger.

Da jeg skulle skaffe min første PK, skulle jeg overhodet ikke ha en 
utstillingshund, ei heller en hannhund. Men slik ble det ikke. Hun-
den vi først takket nei til, ble likevel vår. Showtops Nobel Nico kom 
til Bergen. Lille Nico, eller «Unico» som han også blir kalt, kom til 
oss i februar 2019, han var en vilter og tøff krabat.

Etter å ha blitt overtalt av oppdretter Anne, ble det til at vi reiste 
på vår første utstilling på Maura. Dette gav mersmak til tross for 
dårlige resultater. Vi synes at PK miljøet virket hyggelig. Det ble 
etter hvert flere utstillinger 
med Nico, faktisk veldig 
mange utstillinger. Noe som 
har resultert i over 65 titler 
på denne vakre hunden. 
Vi synes, som også mange 
dommere, at han er et prakt-
eksemplar for sin rase. Noe 
også dommerkritikker tilsier.

Nico er i tillegg en uredd krabat som tåler det meste av applaus, 
musikk og andre lyder. Noe han viste under Show Of Winners, 
ved NMHK`s jubileumsfest. Under trampeklapp og jubel, 
dundrende musikk og spotlight, marsjerte han uredd ut på 
catwalken til best in show nr 2, for 3 ulike dommere. Det eneste 
han iutgangspunktet synes er skummelt er større hunder, noe som 
er vel og bra med tanke på hans egen størrelse.

I tillegg til sine mange titler, har Nico flere gruppeplasseringer, 
BISS og BIS plasseringer. Han har også blitt mestvinnende PK i 
Norge hele 5 år på rad, og det ser lovende ut for hans 6 år. Han 
er også flere år på rad blitt mestvinnende i Danmark, og det ser 
svært så lovende ut både i Sverige og Nederland i år. 
Nico er faktisk verdens mestvinnende PK hannhund 
gjennom tidene.

Tekst: Vibeke Eide-Johansen
Foto: Rino Eide-Johansen
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   Det er veldig unikt at en PK  
   innhenter Norsk vinnertittel 5 år 
   på rad. Nico har vunnet tittelen   
   Norsk Vinner 20, 21, 22, 23,  
   24.

Hans mamma Showtops Shining Sapphire Shantelle er på 
skrivende tidspunkt Norges mest meriterte Veteran tispe.

Det er nå flere av Nico sine avkom som stiller i junior klasse, og 
hans sønn Showtops Kennedy Of Norway har allerede rukket å bli 
juniorchampion  2 land og Nordisk junior vinner-25, pluss har flere 
cert fra utlandet. Hans datter Showtops Karma Of Norway, er også 
blitt junior champion. Dette ble de begge når de var 9 måneder og 
5 dager gammel.  

Ved NKK`s siste utstilling i november, stilte Kennel Showtop 
avlsgruppe med Nico og hans 4 sønner. Avlsgruppen plasserte seg 
som 3 BIS. 

Den ene PK førte til flere, og vi driver nå Kennel Cansha videre med 
denne fantastiske rasen. Vi reiser mye rundt på utstillinger, noe jeg 
aldri hadde trodd jeg ville starte med igjen. Har fått mange fine 
opplevelser, men også noen gode venner i Norge, Sverige, 
Danmark, Finland og Nederland. 

Tusen takk Anne Nystrøm for din oppmuntring og støtte i 
forbindelse med Nico, og de andre hundene jeg har fra deg. 
Og sist, men ikke minst det vennskapet du og Trond har gitt 
meg og Rino.

		  Vibeke og Rino Eide-Johansen

Nico`s barnebarn Cansha`s 
Dangerus Diamand har frem til nå, 
20 mnd gammel, blitt champion og 
vunnet 5 ulike tilleler.

Det planlegges valper 
etter Nico, både hos 
Kennel Cansha og 
Kennel Showtop 
denne høsten/vinteren.

Det er veldig unikt at en PK innhenter Norsk vinnertittel 5 år på rad.
Nico har vunnet tittelen Norsk Vinner 20, 21, 22, 23, 24 og, 25
Selv om Nico nærmer seg 7 år, er han fortsatt i god kondisjon, og
vil bli sett i utstillingsringene rundt omkring i årene som kommer. 

Cansha`s Absolute Amazing Angel, 
som er Nico sin første fødte datter, er  
sammen med Nicos mamma, Norges 
mest meriterte tisper med mer enn 
20 ulike titler.
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Russisk Toy
•Raserepresentant: Trude Grødal Rosenfors
•mob.: 901 74 397•e-post: russisktoy@nmhk.net •web: https://russisktoy.nmhk.net 

Hei alle Russisk Toy entusiaster!

Håper 2025 har vært et bra år for dere alle, 
hvis ikke så krysser vi fingrene for 2026!

Raserådet har ikke vært så aktive i år, 
mye som har skjedd og ikke nok timer i 
døgnet. Så vi kommer sterkere tilbake over 
ny året!

Vi i Raserådet ønsker alle to og firbeinte 
en riktig 

God jul og Godt nytt år! God jul og Godt nytt år! 

Vi inviterer til raseårsmøte 5. mars kl 18.00. 
Nærmere beskjed om link til møtet blir lagt 
ut på våre facebook sider.
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Statisk hår.....who me?

Hilsner fra medlemmer:Hilsner fra medlemmer:
Gjensidig kjærlighet

Multe møter hester for første gang

Modell på stubben Langtur i Melhusmarka
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roadtrip
Av: Kennel Little Lightning

Vi har koset oss masse i sommer med roadtrip! Har kjørt ca 8000km 
og opplevd både Nordkapp, Kirkenes og Lindesnes. Opplevd så 
mye fint, som midnattssol i Tromsø og rullesteinfjæra i Tana, 
fjelltur på Sommarøy og Bø i Vesterålen.

Nå i høst har vi hatt mange fine turer i fjell, skog og mark.

Hilsen Kennel Little Lightning
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•Raserepresentant: Bente Lund
•mob.:  975 97 596•e-post: tibetanskspaniel@nmhk.net •web: https://www.nmhk-tibetanskspaniel.net
 

Tibetansk Spaniel

Hei alle Tibbevenner!  

Nå er det igjen blitt vinter, og julen er like om hjørnet. 
Snart er 2025 historie, og vi er klare til å ta fatt på ett nytt år. 

Håper det blir spennende og flott for dere alle. Mange av dere har 
jeg vært så heldig å treffe på utstillinger og andre aktiviteter i år, og 
det setter jeg veldig stor pris på. Selv om det kan bli travelt rundt 
utstillingsringene, er det alltid hyggelig å kunne ta seg tid til å snakke 
sammen. Det er viktig å jobbe for ei god stemning rasen, og også viktig 
å være inkluderende når det kommer nye deltagere på aktiviteter.

Rasen vår har god påmelding på spesielt NKK utstillinger over hele 
landet. På de mindre klubbutstillingene er det veldig opp og ned. Det 
er godt å se at det blomstrer bak i rekkene med mange valper og 
juniorer, som vi helt sikkert ser mer til fremover. De siste par årene har 
det også vært mange veteraner, og det er alltid trivelig få se de 
eldste flotte eksemplarene av rasen vår. 

Rasespesialen ble avholdt i Disenå 12 juli i år. Vi hadde god 
påmelding, og en veldig trivelig utstilling. Hele 50 voksne og 6 valper 
deltok, og de hadde med seg eiere som var med på å lage en fin 
reklame for rasen vår. Mer om Rasespesialen lenger bak i bladet.  

Vi har fått mange nye Champions i år. Det ligger bilder og 
informasjon om dem i bladet. Det gjelder både Norsk, utenlandsk, 
Nordic og CIB Championat, både for voksne, junior og veteran. 
Det er også med bilder av forskjellige bragder fra utstillingsringen i år. 
For at jeg skal kunne ta dette med i bladet, er jeg avhengig av at dere 
sender bilder og opplysninger til meg. Både på grunn av at jeg må ha 
tillatelse fra dere til å legge det ut, og fordi jeg ikke har mulighet selv
 til å følge med alt som skjer av titler og premieringer. Er det noen som 
oppnår premiering i andre hundesportaktiviteter, så vil jeg gjerne ha 
med det også.

Det blir veldig mye prat om Utstilling i medlemsbladet vårt, men det er 
gjerne fordi det er mest synlig. Det finnes tibber som er med på andre 
aktiviteter, eller rett og slett bare er familiens kosehund, og vi hører 
gjerne fra dem også. For at vi skal kunne skrive litt bredt om rasen vår, 
trenger vi innspill fra dere medlemmer. Vi setter veldig stor pris på de 
som vil bidra til Mini-Nytt. Her er det mulighet for oppdrettere å f
ortelle litt om seg og kennelen med masse bilder, 
så det er bare å sende inn.

INNKALLING TIL DIGITALT RASEÅRSMØTE 
17 MARS 2026 KL.19:00
Årsmøtet vil bli avholdt over Teams. Påmelding sendes til
tibetanskspaniel@nmhk.net innen 10.03.2026

Saksliste til Årsmøte 17.03.2026
1.    Valg av dirigent, tellekorps m.m
2.    Årsberetning for rasegruppen for 2025
3.    Regnskap for 2025
4.    Innkomne saker
5.    Valg

Styret består av:
Raserepresentant: Bente Lund 

Raserepresentant ble valgt for 1 år i 2025, og er derfor på valg på 
årsmøtet 2026. 
Forslag på nye medlemmer til raseutvalget, kan sendes til rasens 
valgkomite v/leder Hege Isabella Austgulen e-post 
kenneltinyroyal@hotmail.com innen 01.02.2026
Innkomne saker kan sendes til tibetanskspaniel@nmhk.net innen 
01.02.2026

1.    Valg av dirigent, tellekorps m.m 

2.    Årsberetning for rasegruppen for 2025 

3.    Regnskap for 2025 

4.    Innkomne saker 

5.    Valg 

Styret består av: 

Raserepresentant: Bente Lund  

Raserepresentant Bente Lund På valg 
Nestleder Stein-Arne Dramstad Ikke på valg 
Arbeidsutvalg Anita Lunden Ikke på valg 
Arbeidsutvalg Gøril Eide Martinsen På valg 
Arbeidsutvalg Nytt medlem? På valg 

 

Valgkomite 

Leder Hege Isabella Austgulen Ikke på valg 
Medlem Torbjørn Lier Ikke på valg 
Medlem Siv Elin Pettersen På valg 

 

Raserepresentant ble valgt for 1 år i 2025, og er derfor på valg på årsmøtet 2026.  

Forslag på nye medlemmer til raseutvalget, kan sendes til rasens valgkomite v/leder Hege Isabella 
Austgulen e-post kenneltinyroyal@hotmail.com innen 01.02.2026 

Innkomne saker kan sendes til tibetanskspaniel@nmhk.net innen 01.02.2026 

Hjemmesiden til rasen blir oppdatert når jeg, som er ansvarlig for den har anledning. Noen ganger 
ofte, andre ganger går det litt lenger tid. Resultater fra utstillinger får nok de fleste med seg gjennom 
sidene til NKK, så det som blir lagt inn på Hjemmesiden er vel mest for å ha det samlet. Det er jo også 
lettere i ettertiden å gå tilbake å sjekke resultater hvis man lurer på noe. Det blir litt som et 
tibbebibliotek. Minner om at det er mulighet for medlemmer til å legge inn valper til valpeformidling 
på Hejmmesiden. Jeg vet at det er mange mulige valpekjøpere som sjekker den, men det er veldig 
sjelden at det er annonsert valper der. 

Mestvinnende listene 

På slutten av året er det også tid for å regne ut Mestvinnende poeng. Det er lagt ut et skjema for valp 
på hjemmesiden til rasen. Det vil også bli lagt ut på FB gruppa vår. Den må fylles ut for at dere skal få 
være med på MV listene. Dette skjemaet må være innsendt til Raserepresentant senest 31.12.2025 
på e-post tibetanskspaniel@nmhk.net. Mer om dette finner dere på Hjemmesiden vår  
https://www.nmhk-tibetanskspaniel.net/Mestvinnende. Det vil bli utdelt Diplom til de 10 beste på 
MV listene for voksne (10 på topp), valp og veteran. Rosetter vil bli tildelt de 5 beste i de samme 
klassene. 

 



120      MiniNytt  2 - 2025

Hjemmesiden til rasen blir oppdatert når jeg, som er ansvarlig for den 
har anledning. Noen ganger ofte, andre ganger går det litt lenger tid. 
Resultater fra utstillinger får nok de fleste med seg gjennom sidene til 
NKK, så det som blir lagt inn på Hjemmesiden er vel mest for å ha det 
samlet. Det er jo også lettere i ettertiden å gå tilbake å sjekke resultater 
hvis man lurer på noe. Det blir litt som et tibbebibliotek. Minner om at det 
er mulighet for medlemmer til å legge inn valper til valpeformidling på 
Hejmmesiden. Jeg vet at det er mange mulige valpekjøpere som sjekker 
den, men det er veldig sjelden at det er annonsert valper der.

Mestvinnende listene
På slutten av året er det også tid for å regne ut Mestvinnende 
poeng. Det er lagt ut et skjema for valp på hjemmesiden til rasen. 
Det vil også bli lagt ut på FB gruppa vår. Den må fylles ut for at 
dere skal få være med på MV listene. Dette skjemaet må være 
innsendt til Raserepresentant senest 31.12.2025 på e-post 
tibetanskspaniel@nmhk.net. Mer om dette finner dere på 
Hjemmesiden vår  https://www.nmhk-tibetanskspaniel.net/
Mestvinnende. Det vil bli utdelt Diplom til de 10 beste på MV 
listene for voksne (10 på topp), valp og veteran. Rosetter vil bli 
tildelt de 5 beste i de samme klassene.

Når det gjelder bilder til spesielt MINI-Nytt vet jeg at jeg maser 
mye på dere. Jeg syntes det er viktig å presentere de flotte 
hundene våre på best mulig måte, og det gjør vi med gode bilder. 
Vi har tradisjon på å ha en felles juleannonse for oppdrettere i 
årets siste Mini-Nytt, og det har vi også i år. Mange ville være 
med, og det er en fin oversikt over Tibetansk Spaniel oppdrettere 
fra hele landet.

Vi i arbeidsutvalget til Tibetansk Spaniel vil takke medlemmene for 
et fint og begivenhetsrikt år, og vi ser frem til et videre samarbeid 
med dere i 2026.       

Vi ønsker dere alle en riktig 

God Jul og et Godt Nytt År!
Hilsen Bente Lund, Raserepresentant                           
Stein-Arne Dramstad, Anita Lunden, og 
Gørill Eide Martinsen arbeidsutvalget.
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ChampionChampion

Nye Champions 
2025 

NO SE FI UCH 2025

Navn: 	 NO FI SE UCH NJr CH NORDIC JrCH NJV-24 NV-24 		
	 Sedalia’s Angel of Light
Født: 	 28.07.2023
Far: 	 IS CH PL JCH CIB-J Tashi-Gong Legend
Mor: 	 IS JCH Sedalia`s Peace On Earth

Eier: 	 Bente Lund
Oppdretter: 	 Helga Kolbeinsdottir, Island

CIB FI HU UCH 2025

Navn: 	 CIB N SE DK FI HU UCH N JCH LT JCH CIB-J SEJV-22  LTJW-23 	
	 NORDJV-23 OSLOV-24 Chamiilon`s You`re The One
Født: 	 28.01.2022
Far: 	 CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Sagaland`s Nilsson
Mor: 	 NO SE UCH Chamiilon`s Isn`t She Lovely

Eier: 	 Bente Lund
Oppdretter: 	 Bente Lund

CIB HU UCH 2025

Navn:	 CIB NO DK HU UCH Chamiilon`s Naughty But Nice
	 Født: 26.03.2028
Far:	 INT UCH RO ROGR N DK SE FI NL NORD NORDIC UCH 
	 DKJV-16 NORDJV-16 NJV-16 BWNL-18 WW-18 NORDV-18 	
	 NV-20 NV-22 N Vet UCH SVV -24 NVV-24 -25 OSLVV-24 -25 	
	 Bergrabben’s Constantin II

Mor: 	 NO UCH Tibràar Tinda Turquoise
Eier: 	 Bente LundOppdretter Bente Lund

CIB HU CH 2025
Navn: 	 CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
	 Sagaland`s Nilsson
Født: 	 01.06.2019
Far: 	 INT UCH RO ROGR N DK SE FI NL NORD NORDIC UCH 		
	 DKJV-16 NORDJV-16 NJV-16 BWNL-18 WW-18 NORDV-18 	
	 NV-20 NV-22 N Vet UCH SVV -24 NVV-24 -25 OSLVV-24 -25 	
	 Bergrabben’s Constantin II
Mor: 	 NORD FI PL UCH DKJV-12 EUW-18 NVV 20-21 
	 Our Passion Breaking Dawn
Eiere: 	 Sonja Dramstad og Bente Lund
Oppdretter: 	 Sonja Dramstad

NO VETCH 2025

Navn: NO UCH NO VETCH Mango`s Robin
Født: 26.06.2016
Far: Double Eye Endlesslove Don Juan
Mor: N UCH Mango`s Ranita

Eier: Renate Austad
Oppdretter: Gerd Eva Varslot

NO UCH 2025
                                            
Navn: NO UCH Kjellbakken`s Stella
Født: 06.09.2025
Far: NO UCH Falkiaro`s Odin
Mor: Bergrabben`s Emilie

Eier: Anne Sofie Holand Fosby
Oppdretter: Anne Sofie Holand Fosby

NO UCH 2025
Navn: 	 NO UCH Emsorus Great Golden Star
Født: 	 14.10.2022
Far: 	 C.I.B. N FI DK SE MK UCH NV-21 
	 Afroditegårdens Casanova Valentino
Mor: 	 June Carter

Eier: 	 Ingrid Holth
Oppdretter: 	 Elisabeth Eriksen

SE UCH 2025

Navn: 	 N SE UCH Snekvika`s Just On Time Kenya
Født: 	 04.03.2021

Far: 	 N DK SE UCH SEJV-19 Chamiilon’s New Dream
Mor: 	 N SE UCH Snekvika’s Njálgga Karoliinná

Eier: 	 Cecilie Funnemark
Oppdretter: 	 Renate Aase Snekvik

SE UCH 2025

Navn: 	 NO SE UCH Sjøberghagen`s Risky Rival
Født: 	 17.10.2022
Far: 	 NO SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Sagaland`s Nilsson
Mor: 	 N UCH Sjøberghagen`s Nusselige Nøste   

Eier: 	 Rita Rakstad
Oppdretter: 	 Siv Hilde Hagen
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NO UCH 2025
Navn: NO UCH Mango`s My Flower
Født: 05.06.2023
Far: Mango`s Legolas
Mor: Mango`s Mia

Eier: Mariann Gundersen
Oppdretter: Gerd Eva varslot

Nye Champions 2025 
CIB-J 2025

Navn: 	 CIB-J KBHV-25 KBHJV-25 JWW-25 Sagaland’s Quiz
Født: 	 28.10.2024
Far: 	 CIB N SE DK CZ RO VDH UCH Tashi-Gong Wildcard
Mor: 	 NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC EUW-23 
	 NV-23 TLW-25 KBHV-25 FI DK SE EE Uch NJub CH 
	 Sagaland’s Nora

Eier: 	 Sonja Dramstad
Oppdretter: 	 Sonja Dramstad

N UCH 2025

Navn: 	 NO SE UCH Sjøberghagen`s Rocco
Født 	 17.10.2022
Far: 	 CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Sagaland`s Nilsson
Mor: 	 N UCH Sjøberghagen`s Nusselige Nøste

Eier: 	 Siv Hilde Hagen
Oppdretter: 	 Siv Hilde Hagen

NO SE UCH 2025

Navn:	 NO UCH Wiloisos Queen Leila
Født: 	 02.04.2023
Far: 	 N SE UCH Yotisha`s Candash Casan
Mor: 	 Wiloisos Emmily

Eier: 	 Rita Rakstad
Oppdretter: 	 Siv Irene Larsen

CIB-V SE FI VETCH 2025
Navn:	 C.I.B-V N SE DK UCH Nordic UCH N SE FI Vet CH 
	 Rozaros Donna Sophia
Født: 	 06.05.2015
Far: 	 Falkiaros Happy New Year
Mor: 	 C.I.B. NORD UCH NV-11 NORDV-16 Cb Sofie Av Elgberget

Eier: 	 Torbjørn Lier
Oppdretter: 	 Torbjørn Lier

NORDIC CH 2025

Navn: 	 N SE DK FI NORDIC UCH DKJV-23 
	 ESCOLIWA’S Fernando
Født: 	 24.10.2022
Far: 	 C.I.B N SE DK UCH NORDIC UCH NJV-22 
	 NORDV-23 DKV-23 Becomingastar
Mor: 	 N SE UCH Vita Sannars Afrodite

Eier: 	 Bente Kornberg
Oppdretter: 	 Bente Kornberg

C.I.B-J DK JrCH NO JrCH NORDIC JrCH 2025
Navn: 	 C.I.B-J DK JrCH NO JrCH NORDIC JrCH NJV-25 
	 ARTICJV-25 ARTICV-25 ES Escoliwa`s Genevieve
Født: 	 17.03.2024
Far: 	 C.I.B N SE DK UCH NORDIC UCH NJV-22 NORDV-23 		
	 DKV-23 ARTICV-25 Becomingastar
Mor: 	 N SE UCH Vita Sannars Afrodite

Eier: 	 Bente Kornberg
Oppdretter: 	 Bente Kornberg

NO FI UCH 2025
                                            
Navn: 	 NO UCH FI UCH Afroditegårdens Game Changer
Født: 	 28.07.2023
Far: 	 Escoliwa’s Crémant
Mor: 	 SE UCH NO UCH DK UCH SE FI UCH JV-16 
	 Mic Mac Sommarsol

Eier: 	 Rose-Marie Skantz

ChampionChampion

SE UCH 2025

Navn: 	 NO SE UCH Sjøberghagen`s Nydelige Nikita
Født: 	 18.11.2025
Far: 	 NORD UCH Stjerne Labben`s Elvis
Mor: 	 Great Stardust`s Miriam

Eier: 	 Rita Raknes
Oppdretter: 	 Siv Hilde Hagen

Vi gratulerer!Vi gratulerer!

HU JCH 2025
Navn:	 HU JCH Bergrabben`s Lady Angelina
Født: 	 17.04.2024
Far: 	 Afroditegårdens Echo Of Thunder
Mor: 	 BG CH C.I.B. NO JV-17 RU&RO CH SE 
	 UCH UA CH Bergrabben’s First Lady

Eier: 	 Gunvor Sørensen
Oppdretter: 	 Gunvor Sørensen
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Rasespesialen Disenå 12 juli 2025

Dommer: Marjatta Pylvänäinen-Suorsa

Tusen takk til alle deltagere for en flott dag på 
Rasespesialen. Vi hadde god påmelding til 
utstillingen hvor det ble utdelt (stort) Cert, men ikke 
riktig så mange som tidligere år. 50 voksne og 6 valper 
deltok.  Så mange vakre eksemplarene av rasen vår, 
fra valp til veteran i ringen på samme dag. Vi hadde 
strålende flott vær, og ei fin stemning rundt ringen. Jeg 
fikk inntrykk av at de fleste koste seg like mye som meg. 
Jeg kan ikke få takket dere nok for at dere stiller opp 
på alle måter. God påmelding, sponsing av premier, og 
sponsing av gevinster til lotteri. Dere er fantastiske, og 
dere er alle en viktig del av det fine miljøet vi har.  

Hvert år har jeg ambisjoner om at det skal bli mange 
forskjellige og fine bilder fra rasespesialen, men hvert 
år skjærere det seg. Det blir litt travelt når en selv skal 
vise sine hunder, at man glemmer det med fotografe-
ring. Skulle gjerne hatt bilder av flere hunder og eiere, 
men vi får nøye oss med det vi har.

Vi er stolte av premiebordet vårt. Noen av 
gevinstene til loddtrekningen ligger under bordet.
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RESULTAT FRA RASESPESIALEN

Hanner:
Nr.1 BIR 
NJV-21 NV-23 OSLV-25 N FI DK SE LT UCH NJub CH INT Uch 
Sagaland’s Oblix 
Eier: Sonja Dramstad

Nr.2 
Tibboramas Adorable Louie. CERT NORSK CHAMPION
Eier: Andrea Ulvang

Nr.3 
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Sagaland`s Nilsson
Eiere: Sonja Dramstad og Bente Lund

Nr.4 
INT UCH RO ROGR N DK SE FI NL NORD NORDIC UCH DKJV-16 
NORDJV-16 NJV-16 BWNL-18 WW-18 NORDV-18 NV-20 NV-22 N 
VetCH-SVV -24 NVV-24 -25 OSLVV-24 -25 
Bergrabben’s Constantin II
Eier: Sonja Dramstad

Tisper:
Nr.1 
BIM NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC EUW-23 NV-23 
TLW-25 CIB NORDIC N FI DK SE EE Uch NJub CH Sagaland`s Nora

Nr.2 
NO JCH NORDIC JCH NJV-24 NV-24 Sedalias Angel Of Light
Eier: Bente Lund

Nr.3 
NJr CH DKJv CH VIJV-23 KBHJV-23 DKJV-23 N DK Uch 
Grothovda’s Flora av Sagaland
Eier: Sonja Dramstad

Nr.4 
NORD UCH Stjerne Labben`s Hope

Det ble ikke tildelt CERT i tispeklassen, da junior(Nr.5) og 
unghund tispe(nr.2) var ferdig certet.

Bilder:
BIR BIM

 
BIR NJV-21 NV-23 OSLV-25 N FI DK SE LT UCH NJub CH INT Uch 
Sagaland’s Oblix
BIM NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC EUW-23 NV-23 TLW-25 
CIB NORDIC N FI DK SE EE Uch NJub CH Sagaland`s Nora
Eier av begge Sonja Dramstad

BIR BIM VETERAN

BIR INT UCH RO ROGR N DK SE FI NL NORD NORDIC UCH DKJV-16 
NORDJV-16 NJV-16 BWNL-18 WW-18 NORDV-18 NV-20 NV-22 N 
VetCH-SVV -24 NVV-24 -25 OSLVV-24 -25 
Bergrabben’s Constantin II
Eier: Sonja Dramstad
BIM NORD UCH Stjerne Labben`s Hope 
Eiere: Jan Ole og Aase Pettersen

BIR BIM JUNIOR

BIR C.I.B-J DKJrCH NOJrCH NJV-25 Escoliwa`s Genevieve
Eier: Bente Kornberg
BIM Fazo`s Bailey
Eier: Anett Svela
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BIR BIM VALP

BIR Sagaland`s Quiz
Eier: Sonja Dramstad
BIM Emsorus Isabella Valentine
Eier: Elisabeth Eriksen
                               

BIG BIS4 VALP 
Valp Sagaland`s Quiz

Avlsklasse

HP BIR BIS CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
Sagaland`s Nilsson
Eiere: Sonja Dramstad og Bente Lund

Vi gratulerer!
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11.05.25
Sagaland`s Quiz HP BIR BIG BIS Valp
Eier: Sonja Dramstad

Bragder i ringen 2025

29.06.25 Gällivare, Sverige
BIS4 Veteran for dommer Maja Korosec, Slovenia.
Eier: Renate Austad

Roskilde
JWW Sagaland`s Quiz KBHJV-25 KBHV-25
NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC 
EUW-23 NV-23 TLW-25 KBHV-25 FI DK SE EE 
Uch NJub CH Sagaland’s Nora KBHV-25
Eiere: Sonja Dramstad og Stein Arne Dramstad

14.06.25 Brårud
Sjøberghagen Kennel HP BIR BIS Oppdrett
Eier: Siv Hilde Hagen

15.05.25 
Sjøberghagen Kennel HP BIR BIS2 Oppdrett
Eier: Siv Hilde Hagen

14.09.25 Steinkjer
NO UCH NO VETCH Mango`s Robin 
BIR BIS4 Veteran
Eier: Renate Austad

28.06.25 Disenå
Grat Stardust`s Mille BIR BIS4 Veteran
Eier: Siv Hilde Hagen

11.05.25. Int. Dogshow Roskilde
NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC 
EUW-23 NV-23 TLW-25 KBHV-25 FI DK SE EE 
Uch NJub CH Sagaland’s Nora BIR BIG2
Eiere: Sonja Dramstad og Stein Arne 
Dramstad

Tysk Vinner-utstilling
NORD UCH N FIVet CH NVV-22-23 NORDVV-23 
Wildside`s Super UP DEVW-25
Eier: Monica Ruud Larsen

NKK Sandefjord 04.07.25
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
Sagaland`s Nilsson HP BIR BIS2 Avlsklasse
Eiere: Sonja Dramstad og Bente Lund

04.07.25 NKK Sandefjord OSLO VINNER
NJV-21 NV-23 OSLV-25 N FI DK SE LT UCH NJub 
CH INT Uch Sagaland’s Oblix OSL-V-25
Eier Sonja Dramstad
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25.05.25 NKK Trondheim
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
Sagaland`s Nilsson BIR BIG4
Eiere Sonja Dramstad og Bente Lund

Bragder......

NMHK Rogaland 13.05.25
Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS2 Valp
Eier. Sonja Dramstad

Orre 10.05.25
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
Sagaland`s Nilsson BIR BIG BIS
Eiere Sonja Dramstad og Bente Lund

12.05.25 NMHK Rogaland
Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS2 Valp
Eier Sonja Dramstad

Nordic Dog Show Vänersborg 22.03.25
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Saga-
land`s Nilsson HP BIR BIS Avlsklasse
Eiere: Sonja Dramstad og Bente Lund

Orre 10.05.25
Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS Valp
Eier: Sonja Dramstad

13.05.25 NMHK Rogaland
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 
Sagaland`s Nilsson BIR BIG4
Eiere Sonja Dramstad og Bente Lund

Norsk Lhasa Apso Klubb – Tibethund 23.08.25
Sagaland`s Quiz BIS Junior
Eier: Sonja Dramstad

Norsk Lhasa Apso Klubb – Tibethund 23.08.25
NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC 
EUW-23 NV-23 TLW-25 CIB NORDIC N FI DK 
SE EE Uch NJub CH 
Sagaland’s Nora BIR BIS2
Eier: Sonja Dramstad

28.06.25
Rakstadtoppen`s Blissful Fantasy BIS4 Junior
Eier: Rita Rakstad

Roskilde, Danmark 20.09.25
Sagaland`s Quiz BIR BIG3
Eier: Sonja Dramstad

NKK Trondheim 25.05.25
CIB N SE DK EE HU UCH NJV-20 EUW-23 Saga-
land`s Nilsson HP BIR BIS Avlsklasse
Eiere: Sonja Dramstad og Bente Lund



128      MiniNytt  2 - 2025

Roskilde, Danmark 20.09.25
Sagaland`s Quiz BIS2 Junior
Eier: Sonja Dramstad

Bragder......

Skudeneshavn 26.07.25 
NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC 
EUW-23 NV-23 TLW-25 CIB NORDIC N FI DK SE 
EE Uch NJub CH Sagaland`s Nora BIR BIG BIS
Eier Sonja Dramstad Skudeneshavn 27.07.25 

Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS4 Valp
Eier: Sonja Deamstad

World Dog Show, Helsinki 08.08.25
Sagaland`s Quiz BIR Junior JWW-25
Eier: Sonja Dramstad Skudeneshavn 07.07.25

INT UCH RO ROGR N DK SE FI NL NORD NOR-
DIC UCH DKJV-16 NORDJV-16 NJV-16 BWNL-18 
WW-18 NORDV-18 NV-20 NV-22 N Vet Uch-
SVV -24 NVV-24 -25 OSLVV-24 -25 
Bergrabben’s Constantin II BIS4 Veteran
Eier: Sonja Dramstad

Valpeshow Horten 21.06.25
Sagaland`s Quiz BIR BIS Valp
Eier: Sonja Dramstad

Vestby 09.06.25
Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS2 Valp
Eier: Sonja Dramstad

Skudeneshavn 27.07.25
NJV-20 NV-21 HEW 21 DKV-22-23 NORDIC 
EUW-23 NV-23 TLW-25 CIB NORDIC N FI DK SE 
EE Uch NJub CH Sagaland`s Nora BIR BIG BIS2
Eier Sonja Dramstad

Nordic Dog Show, Skara, Sverige 03.05.25
Sagaland`s Quiz BIR BIG BIS2 Valp
Eier: Sonja Dramstad

16.08.2025 NKK Tromsø
C.I.B-J DK JrCH NO JrCH NORDIC JrCH NJV-25 
ARTICJV-25 ARTICV-25 ES Escoliwa`s Genevieve 
BIR BIG BISS2
Eier: Bente Kornberg

24.08.25 Norsk Berner Sennenhund Klubb
Emsorus Isabella Velentine BIR BIG BIS Valp
Eier: Elisabeth Eriksen

22.06.25 Disenå
Yotisha`s Candash Casan BIR BIG4
Eier: Rita Rakstad
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24.08.2025 Norsk Berner Sennenhund Klubb
C.I.B N SE DK UCH NORDIC UCH NJV-22 
NORDV-23 DKV-23 ARTICV-25 Becomingastar 
BIR BIG3

Bragder......

10.08.2025 NMHK Østfold
Emsorus Iggy Valentine BIR BIG BIS Valp
Eier: Elisabeth Eriksen

22.06.2025 Odalsutstillingen
Emsorus Isabella Valentine BIR BIG BIS Valp
Eier: Elisabeth Eriksen

DEW-25
Kri Kris Color Me Magic Gonpo. Tysk Vinner 2025
Eier: Monica Ruud Larsen

23.08.25 Vestby
Great Stardust`s Miram BIR BIS2 Veteran
Eier: Siv Hilde Hagen

23.08.2025 Norsk Lhasa Apso Klubb – Tibethund
Emsorus Isabella Valentine BIR BIG BIS2 Valp
Eier: Elisabeth Eriksen

Eier: Cecilie Funnemark

14.9 var vi i Uddevalla og gjennomførte BPH (Beteende og personlighets beskrivning) med 
skudd, på alle tre. SKK ønsker at alle raser skal bruke BPH aktivt, og oppfordrer til at 200 
hunder fra alle raser skal gjennomføre BOH, som igjen da kan si noe om mentaliteten til hver 
rase. Det er pr nå gjennomført (og godkjent 57 stk BPH av Tibber i Sverige siden 2016.
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Bilder fra Bilder fra 
   medlemmer:   medlemmer:

Alva, snart 4 mnd. Eier: Beate Aspaas Nordahl

Chamiilon`s You`re The One «Piper». Eier Bente Lund

Eier: Ann Elin Knutsvik

Eier: Emma Svenning Eier: Annica Wahlström

Eier: Elaine Asserholt

Eier: Annica Wahlström
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Eier: Elin Fosmo Scheie

Eier: Cecilie Funnemark

Eier: Beate Støtvig

Eier: Rita Rakstad

Eier: Kristin ÅdnanesEier: Rita Isaksen

Eier: Kari Dommersnes
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Eier: Werner B RöslerEscoliwa`s Crement «Ekko» Eier: Kathrine Karlsen

Escoliwa`s Aasta. «Mille» Eier Hege I Austgulen

Eier: Emma Svenning

Eier: Monja Theres Hjemaas

Eier: Sabrina Webenstad
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Frolandstibbene`s Shakira, Vaiana og Wild Willow.
Eier: Hege Karoline Endresen

Sagaland`s Nilsson. Eier: Sonja Dramstad og Bente Lund

Sagaland`s Oblix Eier: Sonja Dramstad

Sedalia`s Angel Of Light «Mila» Eier: bente Lund

Tiny Royal Prince Derek «Herman»  Eier: Hege I Austgulen

Nilsson og Steffi på utstilling i Pàpa Ungarn. Eier: Bente Lund
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Tiny Royal Prince Adam «Karsten» Eier: Hege I Austgulen

Eier: Tove Grønvik

Piper, Mila, Steffi og Nilsson  Eier: Bente Lund

3X CACIB Dog Show, Pàpa Ungarn.
Sagaland`s Nilsson, Chamiilon`s Naughty But Nice, og Chamiilon`s 
You`re The One. 3xUngarsk Champions. Eier: Bente Lund

Eier: Berit Elisabeth Holmberg
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Oppdrettere av Tibetansk Spaniel, ønsker alle 

en riktig God Jul og et Godt Nytt År!  
 

 
Kennel Alex Elle 
Siv Elin Pettersen 
Tlf: 95868850  
sive.sten@hotmail.com 
 
Bergrabben kennel 
Gunvor & Sigurd Sørensen 
Mellerud, Sverige 
Tlf. 0046 530 10553 / 95 96 80 15 
bergrabben@telia.com 
http://www.bergrabben.com 
 
Kennel Chamiilon 
Bente Lund,  
Øyavegen 114, 7340 Oppdal 
Tlf. +47 975 97 596 
bente.lund@oppdal.com 
http://www.chamiilon.com 
 
Kennel Drageland 
Lillian Johannessen 
1747 Skjeberg 
Tlf: +47 69169287/ 
+47 92623892 
 
Kennel Escoliwa 
Bente Kornberg 
Jomarka 17 
6012 Ålesund 
Mob: 99434031 
Epost: bente@jek.no 
 
Kennel Sagaland 
Sonja Dramstad,  
1570 Dilling 
Tlf: 97092879 
sonjadramstad@hotmail.com 
 
Kennel Falkiaro 
Kristin Bøe,  
Buvikvegen 12, 6523 Frei 
Tlf.  412 85 947 
kristin.falkiaro@gmail.com 
http://www.falkiaro.net/ 
  
Kennel Emsorus 
Elisabeth Eriksen 
Haultivegen 66, 2266 Arneberg 
Tlf 40159127 
elisabetheriksen71@gmail.com 
 
Kennel Tiny Royal 
Hege Isabella Austgulen 
Storhammeren 41, Fyllingsdalen 
Tlf: 93685235 
kenneltinyroyal@hotmail.com 
www.kenneltinyroyal.com 
 
 
 

 
Grothovda's Kennel 
Wanja og Paul Øien 
Randsverk, 2683 Tessanden 
tlf 412 06 471 
grothovda@gmail.com 
http://www.grothovda.net 
 
Kennel Fazo 
Anett Svela 
4389 Vikeså 
Tlf. 99470472  
anettlotoft@outlook.com 
 
Lykkebringeren Kennel 
Nina Wågø 
 7650 Verdal 
Tlf: 74 07 85 62 / 419 28 941 
ninawaag@online.no 
ninawaag.wixsite.com/lykkebringeren 
 
Great Stardust kennel 
Anne-Karine, Hanne og Per Otto 
Ugelstad 
Nansetgt. 92, 3269 Larvik 
Tlf. 900 73 654 
aku@nanset.net 
http://www.nanset.net 
 
Kennel Håjatibben 
Rita Isaksen 
9602 Hammerfest 
Mob: 47 45136787 
Riba739@gmail.com 
 
Malestovos Kennel 
Kari Dommersnes 
Oterlivegen 174 
6294 Fjørtoft 
tlf 95216123 
kdommer@online.no 
 
Rakstadtoppen Kennel 
V/Rita Rakstad 
Haldenveien 1200 
1960 Løken 
92011252 
Rita@rakstad.no 
 
Kennel Trundletail 
Linda Klepp 
Knausen 8,3185 Skoppum 
Mob: 40465889 
Linkl79@gmail.com  
 
 

 

 
Rozaros Kennel 
Torbjørn Lier 
Buvikvegen 12, 6523 Frei 
Tlf: 988 99 437 
rozaros.kennel@gmail.com 
http://www.rozaros.com/ 
 
Kennel Tibbetunet    
Reidun Kvamsø 
Hølleskaret 23 
4521 Lindesns 
Tlf: 93048267 
rekvamso@gmail.com 
 
Kennel Vivaidaros 
Janne Slåli 
Bratsbergvegen 406,  
7039 Trondheim 
janne.slali@gmail.com 
Mob: 95199370 
Fb. Kennel Vivaidaros 
 
Kennel Sjøberghagen 
Siv Hilde Hagen 
Olbergven 4,1960 Løken 
Tlf: 928 19 301 
Siv.hilde.hagen@hotmail.com 
http://sjøberghagen.blogspot.com 
 
Kennel Khadroma 
Ingunn Kile 
Risdalsveien 542,4834 Risdal 
Tlf: 97464904 
Ingunnkile@outlook.com 
 
Kennel Sognetibben 
Tore J. Anda og May B. Søreide 
Brualand 5, 4376 Helleland 
tlf: 93425372 - 97487796. 
Mail: mbri-soe@online.no 
 
Kennel Xebanes 
Kristin Ådnanes 
Århaug 22, 5518 Haugesund 
Tlf: 99707402 
Mail: kristin.adn@hotmail.com 
 
Kennel Yotisha 
Torill Ollestad 
Eiaveien 15,4376 Helland 
Mobil 97029673 
ollestad73@gmail.com 
 
Kennel Supertib 
Linda og Ingve Flørli 
Brualand 5 4376 Helleland  
Mob: 90977313 
Ingve40@gmail.com 
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En fredlig 
og God Jul 
ønskes alle 
to og firbente 
venner!
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•Raserepresentant: Patrick Fagervoll Misund (ny fra 2026)
•mob.:?•e-post: volpinoitaliano@nmhk.net •web: https://volpino.nmhk.net
 

Volpino Italiano

Hei igjen alle Volpinovenner!

En liten oppdatering på hva som har skjedd i rasen vår 
i Norge i 2025:

- Det er registert ett kull, kennel Amiamo Volpino’s. 
  Oppdrettere er Misund, Patrick Fagervoll & Bålsrød, Carl 
  Fredrik L. Jenzer. Kullet bestod av 2 hannhunder og 2 tisper.

- NKK har fått inn to nye farger ved registrering av kull, 
  det er sort og fawn.

- Pr dags dato har det vært 17 utstillinger der rasen har vært 
  representert. Moro at det også kommer dansker og svensker. 
  På de aller fleste har det kun vært en påmeldt, den med flest   
  påmeldt var Norsk Vinner 2025 utstillingen i Sandefjord. 
  Der var det 4 stk påmeldt:

  Alkemillas Rex BIR og NV-25
  Aria Del Colle Degli Ulivi BIM og NV-25
  Bella Volpino’s Going For The Stars NJV-25
  Bella Volpino’s Mr. Dom Perignon NVV-25

	 GRATULERER!

- I år er det registrert èn import, fra Danmark.

-3 hunder er øyelyst. 2 stk intet påvist, 
1 stk Cortical katarakt ikke medfødt.
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I år ble rasespesialen igjen holdt på Disenå. 

Et flott sted å ha utstilling. Været var med oss og vi fra 
hovedstyret er veldig fornøyd med arrangementet. 

I år var det hele tre stykk Volpinoer påmeldt. 
Fra vårt naboland kom kennel Mosjön (Suzanne Lindskog og 
Runar Herbertsson) med tre flotte hunder fra eget oppdrett. 
To valper i 4-6 måneders klassen og en hannhund i åpen 
klasse. Dagens dommer var Tomas Rohlin fra Danmark. 
Han ble sjarmert av disse søte pelsdottene. Han var mild 
og god mot hundene. 

Resultatet ble slik:
Mosjöns Zam: 1.hannvalp og BIR
Mosjöns Zophie: 1.tispevalp BIM
Mosjöns Vincent: 1.BHK CERT BIR

Gratulerer!

Jeg fikk hilst og kost med dem alle tre, sosiale og flotte 
representanter for vår rase. Håper å se dere igjen her i 
Norge, velkommen skal dere være (gjelder alle fra 
andre land).Bilder er fra rasespesialen og er tatt av 
undertegnede.

Som raserepresentant ønsker jeg dere alle ei 
god jul og et godt nyttår!

  God Jul!God Jul!
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  God Jul!God Jul!

Raserepresentant: Brit Elin Moen -  Tlf: 958 43 330
e-post: peruviansknakenhund@nmhk.net  •web: https://peruviansknakenhund.nmhk.net

Peruviansk Nakenhund

Hei alle sammen!

PERUVIANER er eksotisk med hårløs 
og pelset i samme kull og pga deres 
natur. 

Valpen er aktiv, nysgjerrig, munter og en 
unik personlighet. De er morsomme,
 ressurssterke, kjærlige og energiske. 

- Liker å løpe og har utmerket syn som kan 
skille fargenyanser! Dens ubetingede 
kjærlighet og hengivenhet er ubeskrivelig. 

- Peruvianer lar deg ikke være trist, den 
morsomme oppførselen er smittsom, de 
klemmer deg med labbene rundt halsen 
og kan kose på fanget i timevis.

 - Jeg vil oppfordre medlemmer av vår rase 
   til å sende inn gode bilder av sine hunder 
   til neste utgave av Mininytt.

	 Hilsen Raserepresentanten

på gjensyn i 2026!
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https://docs.peru.justia.com/federales/
leyes/27537-oct-22-2001.pdf
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Vakre veloppdratte Melissa og Tawi i Lofoten

Introduksjon av Weronika og hennes hunder.

Innehaver av Tsjekkiske Kennel Linden Heart er glad i å koble av på 
turer med sine Peruvianske Medium tisper Melissa & Tawi. 
De kom til Norge senhøsten i fjor.

Jeg tenkte at jeg skulle lære jentene å svømme. 
De er ikke vannelskere (det er ikke jeg heller), men vi klarte det 
i det varmeste været gikk de i vannet selv. Vi har ikke kommet 
så langt ennå. Så vi får se neste år.

Folk sier at Nakenhunder og vinter ikke er bra, at jeg har feil rase. 
Jentene har varme klær, vinteren er ikke et hinder for skiturer. Melissa 
og Tawi er kledd og skodd for flere turer i Norge, forteller Weronika 
Ønsker God Jul & Godt Nytt År!
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Utstillingsnytt fra:
- Kennel Inka Magic

Kennel Inka Magic har miljøtrent og ringtrent iherdig med NMHK Øst (bildet), 
Ringtrening Rygge, Rakkestad- og FBH Klubb og Bazinga Romerike (foto Tom Troy)

Herlig start i Messukeskus med Askepott Exc1 BB2 Res CAC 
Hun fikk også sitt første CACIB etter Junior på Sommerutstillingen Vesterås (har 3 SKK CAC, 2 Nordic)
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Utstillingsnytt fra:

Gleden var stor da «Camay» - Magic’s Huarochirano ble NO-J, CH, 
NV-, NV-J, OSLV- og OSLV-J 2025 4.-6. Juli Nkk Sandefjord

«Camay» ble Nordisk Junior Champion

Gullgutten fikk Nord Cert i Sandefjord, han og Askepott 
Nordisk Cert i SKK Rydautstillingen en regnværsdag, 
(bildet Gruppe 5 finalen Nkk Sandefjord)

Så kom turen til Aklla & Askepott
«Aklla» Tralalah i aksjon Gruppe 5 i finalen 
Sommerutstillingen SKK Int.
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Gullgutten fikk full uttelling på NMHK’s Rasespesial «Askepott»- Bonita Bali Perro Inka 
Sagrado fikk etterlengtet Storcert 
på Rasespecialen

Supermodell «Aklla» i ny velforjent 
Inka folkedrakt

Så kom vi oss til lenge planlagt mål. Kennel Inka Magic med 3 hunder

Selveste WDS!!

Camay i WDS RASEFINALE Peruvian 
Hairless Dog Miniature

Bronce Huatuntupaq 
ble EXC2 BB3 og 
RES CAC, Camay 
Exc1

 «Camay» - Magics Huarochirano 
World Winner Junior (BOS, RES CAC) 
FI-J CH. Aklla var ikke i form etter å ha 
knasket finsk lenestol, men god kritikk og 
Exc i Champion klasse Vi hadde fine turer 
og møtte mange fine Peruvianske hunder.
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Ekstragave fra matmor for høstkvelder til gullgutten Camay

Hyggelig å få gode nyheter fra eier av Bronsjes datter i USA 
(født i Frankrike som vår Aklla)

Sensommer idyll

Kennel Inka Magic’s første CIB feires

Kristinehamn Favoritt tur- og sommer rasteplass
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Med Ønsker om God Jul- og Nyttårsfeiring 
fra Raserepresentanten

 https://peruviansknakenhund.nmhk.net/

Sist, minst i størrelse og største hund opplevelse 2025:

«24. November kom tre friske Kennel Inka Magic’s førstefødte Miniatyr og som variant i Norge. 
Fire dager unge på bildet; til venstre pelset hannhund, høyre pelset tispe og naken hannhund».
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•Raserepresentant: Astrid Johanne Børø
•mob.: 481 11 528•e-post: vastgotaspets@nmhk.net
 

Västgötaspets
NY RASE I NMHK!!

Hei alle sammen!

Västgötaspets, også kjent som 
Svensk Vallhund, er en av Sveriges eldste 
hunderaser, og man mener at hunder av 
denne typen levde der allerede i vikingtiden. 

Gjennom historien er Västgötaspets brukt som 
gårdshund, særlig som drivende hund på storfe. 
Dens lave, smidige kropp gjorde det mulig å arbeide 
tett på dyrene uten å risikere å bli truffet av spark.

På 1940-tallet var rasen nesten helt forsvunnet, men 
takket være en målrettet innsats fra svenske entusiaster 
ble de gjenværende individene samlet inn og avlet videre 
på. I 1943 ble rasen offisielt godkjent av Svenska Ken-
nelklubben under navnet Svensk Vallhund, før navnet ble 
endret til Västgötaspets ti år senere.

Rasen er lavstilt, langstrakt og kraftig bygd, med en 
mankehøyde på rundt 31–33 cm og en vekt på 9–15 kilo. 
Den har tett, dobbel pels som beskytter godt mot vær og 
vind, og fargene varierer fra grå til brun eller rød med 
ulike sjatteringer, og det lett gjenkjennelige selemerket. 

Et særtrekk ved rasen er at noen valper fødes med 
stubbhale, mens andre har normal hale. Begge deler 
er tillatt innenfor rasestandarden.

Opprinnelig var Västgötaspets først og fremst en 
arbeidshund som ble brukt til gjeting og vakthold på 
gårdene. Den holdt kontroll på dyrene og varslet mot 
fremmede. I tillegg var den nyttig som skadedyrbekjemper. 
I dag er rasen først og fremst en familie og selskapshund, 
men den er fortsatt aktiv og allsidig. Mange eiere driver 
med hundesport som lydighet, agility og ulike typer 
nesearbeid, der hundens våkenhet og samarbeidsevne 
kommer til sin rett.

Når det gjelder utbredelse, finnes det ingen sikre
 tall på hvor mange Västgötaspets som finnes i 
Norge, rundt 30-40 stykker, eller i verden ca 7000 
stykker. I Sverige fødes det årlig et par hundre valper, men 
internasjonalt er rasen relativt sjelden. Likevel har den en 
del entusiaster i flere land, og avlen holdes under kontroll 
for å bevare rasens særpreg og helse.

  Hilsen 
  Raserepresentant
  Astrid
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Utstilling:Utstilling:
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fra valpekassa
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God Jul og på gjensyn i 2026God Jul og på gjensyn i 2026
Vi gleder oss til å presentere vår flotte rase videre!
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Hei alle sammen! 
 
Tiden går fort, 2026 står for tur! 
 

Vi er i full sving med klargjøring til ny Palmehelg, dommere er 
på plass, og forhåpentligvis ligger dommerfordelingen ute på 
vårt facebook arrangement og på vår hjemmeside når dette 
nummeret av Mininytt publiseres. 

Før jul så avholder vi Open Show, hvor vi også avholder  
 julemøte for våre medlemmer i avdelingen rett etter showet. 
Dette vil foregå på Dalane Hundeklubb sine lokaler på Fotland 
i år også. 
 

 
Hundeparken holder vi åpen hver mandag som vanlig :)  
 
Vi ønsker dere alle sammen en fredfull jul og  

et riktig godt nyttår! 
 
 

Med vennlig hilsen  

Styret  
NMHK avd. Rogaland 
 
 
 

Facebook -  NMHK avd. Rogaland  
Web -   www.nmhk-rogaland.net  
Mail -   rogaland@nmhk.net 
 
 
Årsmøte 2025 NMHK avd. Rogaland: 
 
Onsdag 28.januar kl. 18.30 
Toyota Sørvest Avd. Bryne (Eskerveien 1a, 4341 Bryne) 
 
Fullstendig innkalling kommer ca. 14 dager før møtet.  
Saker må være styret i hende innen 31.12 

Sendes på mail: rogaland@nmhk.net   
 

Møte- og stemmerett på ordinært årsmøte har alle  
medlemmer bosatt i Rogaland, som har betalt  
kontingenten i det året møtet avholdes, samt har vært 
medlem innen 31.12 foregående år. Evt. kandidater til 
valg sendes valgkomiteen senest 14 dager før årsmøtet. 
Benkeforslag godtas ikke.                  
 
Utdeling av premier til mestvinnende og nye champions 
foregår etter Årsmøtet er avholdt.                                                                                           
 

 
Mestvinnende og champions 2025!  
 
Som vanlig kjører vi mestvinnende lister og kåring,  
Mestvinnende miniatyr avd. Rogaland, og  
championpåskjønning for medlemmer med klubbens 
raser, bosatt innenfor avdelingen vår med. Mer info  
finnes på vår hjemmeside. Dere er selv ansvarlig for å 
sende inn til riktig tid -  husk at medlemskapet må være 
betalt før første tellende resultat.  
 
FRIST FOR INNSENDING -  20.12.2025 
Sendes til rogaland@nmhk.net 
 
Dersom noen skal på utstillinger/valpeshow etter dette, 
kan de siste resultatene sendes inn i etterkant. 
 
VIKTIG:   
Send bilde av hunden SAMMEN med påmelding til lister 
eller når dere melder inn ny champion.  
 
Ang. championatene, vi påskjønner kun «vanlige»  
championater, ikke junior– og veteranchampionater, 
dette pga. kostnadene ved denne påskjønnelsen - men 
send gjerne inn bilder av alle champions allikevel, vi vil så 
gjerne ha skrytebilde til både hjemmeside og Mininytt av 
alle flotte champions i avdelingen, selvfølgelig også junior 
og veteranchampions. 
 

avd. Rogaland
•Leder: Bengt Holen•mob.: 926 88 084•e-post: rogaland@nmhk.net  • https://www.nmhk-rogaland.net

•Facebook: NMHK avd. Rogaland
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Onsdag 28.januar kl. 18.30 
Toyota Sørvest Avd. Bryne (Eskerveien 1a, 4341 Bryne) 
 
Fullstendig innkalling kommer ca. 14 dager før møtet.  
Saker må være styret i hende innen 31.12 

Sendes på mail: rogaland@nmhk.net   
 

Møte- og stemmerett på ordinært årsmøte har alle  
medlemmer bosatt i Rogaland, som har betalt  
kontingenten i det året møtet avholdes, samt har vært 
medlem innen 31.12 foregående år. Evt. kandidater til 
valg sendes valgkomiteen senest 14 dager før årsmøtet. 
Benkeforslag godtas ikke.                  
 
Utdeling av premier til mestvinnende og nye champions 
foregår etter Årsmøtet er avholdt.                                                                                           
 

 
Mestvinnende og champions 2025!  
 
Som vanlig kjører vi mestvinnende lister og kåring,  
Mestvinnende miniatyr avd. Rogaland, og  
championpåskjønning for medlemmer med klubbens 
raser, bosatt innenfor avdelingen vår med. Mer info  
finnes på vår hjemmeside. Dere er selv ansvarlig for å 
sende inn til riktig tid -  husk at medlemskapet må være 
betalt før første tellende resultat.  
 
FRIST FOR INNSENDING -  20.12.2025 
Sendes til rogaland@nmhk.net 
 
Dersom noen skal på utstillinger/valpeshow etter dette, 
kan de siste resultatene sendes inn i etterkant. 
 
VIKTIG:   
Send bilde av hunden SAMMEN med påmelding til lister 
eller når dere melder inn ny champion.  
 
Ang. championatene, vi påskjønner kun «vanlige»  
championater, ikke junior– og veteranchampionater, 
dette pga. kostnadene ved denne påskjønnelsen - men 
send gjerne inn bilder av alle champions allikevel, vi vil så 
gjerne ha skrytebilde til både hjemmeside og Mininytt av 
alle flotte champions i avdelingen, selvfølgelig også junior 
og veteranchampions. 
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   Rogaland Hundepark! 
 
Parken er som vanlig åpen for miniatyrhunder på mandager  
mars - oktober    kl. 17.00 - 19.00 
november - februar   kl. 17.30 - 18.30 

Velkommen til hyggelig sosialt treff for miniatyrer i Rogaland Hundepark,  
du finner oss rett over veien for Heimevernet sine lokaler mellom Sviland og Bråstein.  

 
Priser 2026: 
Priser enkeltbesøk  
Mars-september:     40 kr 
November-februar:    25 kr 
 
Årskort 2025:     550 kr                                                                               
Årskort 2025 Medlem NMHK -   450 kr 
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NNoorrsskk  MMiinniiaattyyrrhhuunndd  KKlluubbbb  aavvdd..  RRooggaallaanndd    
&&  NNoorrsskk  MMiinniiaattyyrrhhuunndd  KKlluubbbb  aavvdd..  SSooggnn  OOgg  FFjjoorrddaannee  

Vi ønsker velkommen til dobbelutstilling og valpeshow i  
Varhaughallen 28. og 29.mars 2026! 

Velkommen til utstilling alle sammen!  

  For ytterligere info:  
Bengt Holen, tlf: 926 88 084 eller Kurt Espeland, tlf: 976 73 098 

eller mail til rogaland@nmhk.net 
 Camping hele helgen bestilles via vårt skjema på  

www.nmhk-rogaland.net 
- Skjemaet kommer når det nærmer seg utstilling. 

Rosetter som ikke blir delt ut i ringen kan kjøpes i sekretæriat, vi har 
også excellent og very good rosetter.  

Alternativer til overnatting:                                                                                                  
Jæren Hotell  - Solhøgda 3, 4340 Bryne, 51 77 11 00                                                      
Hotel Sverre - Storgaten 45, 4307 Sandnes, 51 97 30 00                                                   
Thon Hotel Sandnes, Roald Amundsens gt.115, 4307 Sandnes, 51 96 20  00 
Bryne Kro & Hotell, Morenefaret 3, 4340 Bryne, 51 77 75 00 

Adresse til Varhaughallen:                                                                                
Opstadvegen 583, 4360 Varhaug                                                                                       
GPS-koordinater: 58.62257, 5.66149 

                                    

Påmeldingsfrist begge dager:                                                                   
Ordinær: 23.02.2026 Forlenget elektronisk: 02.03.2026 

NB!!! Kun elektroniske påmeldinger  

                                          
                                     Utstillingen følger NKK’s utstillingsregler.                                                       

 Vi forbeholder oss retten til dommerendring,                                             
NB! Valper dømmes av rasedommere så langt det lar seg gjøre. 

 

 

Vi  inviterer til  vår tradisjonelle utstilling Palmehelgen 2026 - den blir som alltid 
dobbel - 2 sjanser for CERT samme helg.  
Valpeshow for deltagende raser begge dager. Utstillingen avholdes i 2 haller som 
nesten ligger vegg i vegg med hverandre for å kunne lage så god plass som  
mulig for våre utstillere. Vi har barn og hund konkurranse som kjøres rett før  
finalene, påmelding i sekretæriat på stedet.  
Flotte premier og nydelige rosetter :)  

Sett av Palmehelgen til ei koselig helg på Varhaug sammen med oss :)  
 

‘ 

 

Dommerlister med rasefordeling kommer både på utstillingens facebook arrangement og  
vår hjemmeside - www.nmhk-rogaland.net så fort dette er klar.  

 
Dommere i 2026 blir som følgende:  

 
Anna Friberg (Sverige), Aleksandra Palumbo (Sverige),  

Joakim Ohlsson (Sverige), Carsten Birk (Danmark),  
Marit Hassinen (Finland), Vilmos Kardos (Ungarn),  
Siret Lepasaar (Estland), Marko Lepasaar (Estland), 

Ligita Zake (Latvia), Aleksandar Petrovic (Serbia) 
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Vi er snart ved årets slutt, og i nord har vi hatt en fin 
sommer og høst. Vi har i høst hatt flere arrangement. 
Først ut var NKK Tromsø. Der hadde vi ansvaret for 
sekretariatet. Tusen takk til alle våre frivillige som 
bidro med totalt 195 dugnadstimer. Dette vil gi et flott 
økonomisk bidrag til klubben vår. 

Vi har avviklet Bjerkvikutstillinga 2025. I år dobbelutstilling i regi 
NMHK avd Nord. Evenes og omegn Hundeklubb hadde ansvar 
for kafe begge dager. Vi hadde 560 totalt påmeldt begge dager, 
samt off.juniorhandling. 6 juniorhandlere var påmeldt. 

Vi arrangerte barn&hund, med mange unge og lovende handlere 
påmeldt. Vi har fått lov å dele noen fine bilder av deltakerene. 
Vi legger ved bilder av våre BIS vinnere. Takk til vår fotograf 
VILL Foto.

Vi har også i år med oss mange samarbeidspartnere og 
sponsorer. Ekstra takk til vår hovedsponsor Royal Canin. 

Vi har i skrivende stund forsatt flere aktiviteter på 
planene for høsten. 
Julemesse og  Openshow/Valpeshow. Følg oss gjerne på 
vår Facebookside NMHK avd Nord. 

Vi  starter året  2026 med å arrangere Openshow/Valpeshow 
i Tromsø lørdag 14.Februar 2026. Se vedlagt annonse. 

Nordlysutstillinga 2026 går av stabel 21 og 22 Mars 2026 i 
Nordkjosbotn Idrettshall. Se vedlagt annonse.

Vi har mange frivillige som år etter år stiller opp, ønsker du å 
bidra, så ikke nøl med å ta kontakt med oss:-) Vi trenger  funksjo-
nærer i sekretariat,  parkering og kafe. Ikke minst ønsker vi mange 
kaker til våre arrangement, så vil dere bidra ta kontakt med oss 
på mail: nord@nmhk.net, Husk de små tingene betyr like mye:-)

Siden vi nå nærmer oss årets slutt har nok de fleste av oss 
avsluttet utstillings sesongen. De som ønsker å konkurrere om 
årets mestvinnende miniatyr i avdeling Nord må ikke glemme å 
sende inn sine 5 beste resultat innen 31.12.2025. Det er viktig at  
dere benytter skjemaet for utfylling av informasjonen vi trenger, 
og at dette fylles ut korrekt.

Det vil bli utdeling av mestvinnerrosetter etter årsmøte.

Dette finner du på klubbens hjemmeside www.nmhk-nord.net , 
samt under filer på vår Facebookside. Les nøye igjennom 
statuttene. Skjemaet fylles ut og sendes til: 

Dato for årsmøte er satt til 22. Februar 2026.  
Innkalling og dagsorden vil også bli lagt ut på vår 
hjemmeside og FB-side. Frist for å sende inn forslag til saker 
er satt til 15. Januar 2026 og skal sendes til denne 
mailadressen: nord@nmhk.net Forslag til kandidater til de 
aktuelle verv kan sendes til valgkomiteens leder, Leder i 
valgkomiteen Iris Marthinsen ved mailadresse: 
martin-alvilde@hotmail.com  
Dette må gjøres innen 15. Januar 2026 

Vi oppfordrer våre medlemmer til å følge med på avdelingens 
facebook side NMHK avd Nord og på vår hjemmeside 
www.nmhk-nord.net for ny og viktig informasjon.

Da ønsker jeg å avrunde året som er gått med å takke dere 
alle som har bidratt i året som har gått, samt takk til styret, 
utstillingskomiteen, samarbeidspartnere og våre sponsorer.  

NMHK avd nord ønsker alle våre medlemmer, sponsorere og 
samarbeidspartnere 

en Riktig God Jul og Godt Nyttår!

Med vennlig hilsen Anne-Katrin Hansen, 
Leder NMHK avd Nord

avd. Nord
•Leder: Anne-Katrin Hansen•mob.: 991 64 366
•e-post: nord@nmhk.net • https://www.nmhk-nord.net God Jul

og
Godt Nytt År!
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KUNNGJØRING AV ÅRSMØTE FOR NMHK avd NORD

DATO: 22. Februar 2026 Kl 18.00

STED: Sandvika Grendehus, Innlandsvegen 420, 9021 Tromsdalen

NMHK avd Nord kunngjør i samsvar med §3.3 at det blir holdt årsmøte 22. Februar 2026 i 

Tromsø

Frist for forslag til saker og kandidater på valg er 15. Januar 2026.

Forslag til saker sendes til leder Anne-Katrin Hansen e-post: 

nord@nmhk.net

Forslag til kanditater til valg sendes Valgkomiteens 

leder Iris Martinsen, e-post: 

martinalvilde@hotmail.com

Innkalling med sakspapir blir lagt ut på klubbens hjemmeside www.nmhk-nord.net  

senest 2 uker før møtet.

STYRET  NMHK AVD NORD
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Bilder fra Bjerkvikutstillinga  2025
Bilder fra 11.10.2025

BIS Valp: Support Dreams C.Dior 
Eier: Monica Sørensen

BIS : Best Choice av Sytti Gr.nord   Eier :Inger-Grethe Pettersen

BIS Veteran:  Shih-bi-chow’s Tutti frutti 
Eier: Eva Larsen

BIS Oppdretter:  North Sheltie 
Eier: Haugstvedt, Anne Mette Sandvoll & 
Haugstvedt, Rune & Wahl, Einar Magne & Krantz, 
Anita Johnsen & Bertheussen, Kristin-Merethe
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BIS JH:  Anne-Marie Bruvoll Andreassen

Juniorhandling - 14-18 år:

BIS JH 2: Mathilde Berg Karlsen

BIS JH 3:Sebastian Heimstad Aune BIS JH 4: Mimmi Indine Nilsen
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Barn og Hund 11.10:

Alma Othelie Jørgensen Ulve (8 år) med Stinki (15 år)
Erle Ellinor Jørgensen Ulve (6 år) med Hufsa (1,5 år)

Petter Joakimsen (10 år) med Emmy (1 år)
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Bilder fra Bjerkvikutstillinga  2025
Bilder fra 12.10.2025

BIS Valp:Support Dreams C.Dior 
Eier: Monica Sørensen

BIS: Best Choice av Sytti Gr.nord Eier: Inger-Grethe Pettersen

BIS Veteran:  Shih-bi-chow’s Tutti frutti 
Eier: Eva Larsen

BIS Oppdretter: Artic Flyer 
Eier: Folke, Lola Marie & Paulsen, Ann Helen
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10-13 år: BIS JH: Ellinor Håkstad

Juniorhandling 10-13 år og 14-18 år:

14-18 år: BIS JH: Malin Ryeng-Berglund

BIS JH 2: 
Anne-Marie Bruvoll Andreassen

BIS JH 3:
Mathilde Berg Karlsen

BIS JH 4: 
Sebastian Heimstad Aune
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Vi takker våre samarbeidspartnere og sponsorer 
i forbindelse med Bjerkvikutstillinga 2025

Royal Canin
Bjerkvik Hotell
Østbø avfall 
Ferda Evenes
Harstadbotn Dyreklinikk 
Egon,  Harstad
Ragnhild’s Hundeklipp 
Bardu Dyrlege
Sør Caravan, Bjerkvik
Bjerkvik Grill og Bar
YX, Bogen
Artic Styling Bjerkvik
Fagerlund Nye Blomsterverksted, 
Nordkjosbotn
Bunnpris, Bogen
MC Donalds , Narvik
Biltema, Narvik
Det lille Kjøkken, Bjerkvik
Coop Extra, Bjerkvik
Bring, Tromsø 
Vill Foto
Esso Bjerkvik  
Brynild AS

Kennel Kemilabben
Tromsø Gift & Souvernir shop AS
Tromsø Dyrebutikk
Tromsøbadet
Pets , Harstad
Dog-Harmony Rehab og 
hundesenter, Harstad 
Outlet,  Bjerkvik 
Hilde Bangsund
Rita Pedersen
Sparebanken 68, Bogen
Skånland Taxi
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Tromsø Lørdag  14. Februar 2026
Sandvika Grendehus, Innlandsvegen 420, 9021 Tromsdalen

GRUPPEFINALER FOR VALPER
BIS VALP, BIS JUNIOR, BIS VETERAN OG BEST IN SHOW

la
y
o

u
t:
 k

ri
st

in
 b

e
rg

e
r 

m
o

rt
e

n
se

n

Openshow for følgende raser: 

NMHK- avd. Nord arrangererNMHK- avd. Nord arrangerer
OpenShow og ValpeshowOpenShow og Valpeshow

NÆRMERE OPPLYSNINGER: epost: nord@nmhk.net
Leder Anne-Katrin Hansen tlf 99164366

Leder Utstillingkomiteen Tone Lise Stenhaug tlf 93877707

Gruppe 2: Affenpincher, Dvergpincher ,Dvergschnauzer,Engelsk Bulldog, Pinscher
Gruppe 3: Alle Terrier rasene
Gruppe 5: Pomeranian, Japansk Spisshund, Kleinspitz, Mittelspitz, Volpino Italiano, Xoloitzcuintle Liten, 
Xoloitzcuintle Middels, Xoloitzcuintle stor og  Peruviansk nakenhund
Gruppe 9: Bichon Frise, Bichon Havanais, Bolognese, Boston Terrier, Fransk Bulldog, Coton De Tulear,  
Tibetansk terrier, Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua korthåret, Chihuahua langhåret, Chinese 
Crested,Chinese Crested Power Puff, Lhasa Apso,Griffon Belge, Griffon Bruxellois, Petit Brabancon, Japanese 
Chin, King Charles Spaniel, Løwchen, Pekingeser, Prazsky Krysarik, Russisk Toy, Tibetansk Spaniel,Toy Puddel, 
Dverg puddel, Mellom Puddel, Stor Puddel, Mops, Papillon,  Phalene, Shih Tzu, Russisk Tsvetnava Bolonka
Gruppe 10: Whippet

Dommer: 
Anniken Holtnæs, Norge   Valpeshow for 

Valpeshow for 

  alle raser!  alle raser!

PÅMELDING/BETALINGSFRIST PÅ WEB. 
Gå på terminlisten. Velg type U.off/show

Ordinær og elektronisk 02.02.2026, Utsatt frist 05.02.2026
Påmeldingsavgift web voksne kr 370,-, Valper 4 - 6 mnd og 6 - 9 mnd 310,- 

utsatt frist kr 100,- ekstra. 
Halv pris fra og med 3. hund med samme eier, gjelder ikke valper.

Utstillingen arrangeres i henhold til NKK’s utstillingsregler. 
 

Barn og Hund, påmelding på stedet. Kr 100,-
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layout: kristin berger mortensen

LØRDAG 21. MARS:LØRDAG 21. MARS:
Gruppe 1:  Deltakende raser: Gerard Jipping, Nederland 
Gruppe 2:  Dansk-svensk gårdshund: Jari Partanen, Norge, 
Øvrige deltakende raser: Sylvie Desserne, Frankrike
Gruppe 3:  Deltakende raser: Sylvie Desserne, Frankrike
Gruppe 4:  Jari Partanen, Norge 
Gruppe 5:  Deltakende raser: Drin Zhaveli, Kosovo 
Gruppe 6:  Deltakende raser: Tatjana Jipping, Nederland  
Gruppe 7:  Deltakende raser: Jari Partanen, Norge 
Gruppe 8:  Deltakende raser: Jari Partanen, Norge 
Gruppe 9:  Bichon Frise, Bolognese, Bichon havanais, Boston, 
Praszky Krysarik,Chihuahua, Chinese crested, Puddel: 
Tatjana Jipping, Nederland, Øvrige raser: Drin Zhaveli, Kosovo 
Gruppe 10: Gerard Jipping, Nederland 
Juniorhandling: Julia Sofie Sørum Bjørklund

Gruppefinaler valp og voksen lørdag 21. Mars:

Gruppe 1: Gerard Jipping
Gruppe 2: Sylvie Desserne
Gruppe 3: Sylvie Desserne
Gruppe 4: Jari Partanen
Gruppe 5: Drin Zhaveli
Gruppe 6: Tatjana Jipping
Gruppe 7: Jari Partanen
Gruppe 8: Jari Partanen
Gruppe 9: Tatjana Jipping
Gruppe 10: Gerard Jipping

BIS Avl: Tatjana Jipping
BIS Oppretter: Drin Zhaveli
BIS Valp: Sylvie Desserne
BIS Veteran: Gerard Jipping
BIS: Jari Partanen

SØNDAG 22. MARS:SØNDAG 22. MARS:
Gruppe 1:  Deltakende Raser: Jari Partanen, Norge  
Gruppe 2:  Deltakende raser: Tatjana Jipping, Nederland 
Gruppe 3:  Deltakende raser: Tatjana Jipping, Nederland
Gruppe 4:  Kun valper: Sylvie Desserne, Frankrike
Gruppe 5:  Deltakende raser: Gerard Jipping, Nederland   
Gruppe 6:  Deltakende raser: Drin Zhaveli, Kosovo  
Gruppe 7:  Deltakende raser: Sylvie Desserne, Frankrike
Gruppe 8:  Deltakende raser: Sylvie Desserne, Frankrike 
Gruppe 9: Bichon Frise, Bichon havanais, Bolognese, 
Boston, Praszky Krysarik, Chihuahua, Chinese crested, 
Puddel: Drin Zhaveli, Kosovo, Øvrige raser: Gerard Jipping, 
Nederland
Gruppe 10: Deltakende raser: Sylvie Desserne, Frankrike
Juniorhandling:  Anna Moe

Gruppefinaler valp og voksen søndag 22. Mars:

Gruppe 1: Jari Partanen
Gruppe 2: Tatjana Jipping
Gruppe 3: Tatjana Jipping
Gruppe 4: Sylvie Desserne
Gruppe 5: Gerard Jipping
Gruppe 6: Drin Zhaveli
Gruppe 7: Sylvie Desserne
Gruppe 8: Sylvie Desserne
Gruppe 9: Drin Zhaveli
Gruppe 10: Sylvie Desserne

BIS Avl: Drin Zhaveli
BIS Oppretter: Jari Partanen
BIS Valp: Gerard Jipping
BIS veteran: Sylvie Desserne
BIS: Tatjana Jipping

Norsk Miniatyrhund klubb avd Nord  ønsker velkommen til dobbelutstilling med valpeshow 
i Nordkjosbotn Idrettshall, Nordkjosbotn 21 & 22 Mars 2026

• barn & hund lørdag• barn & hund lørdag
• Juniorhandling begge dager!• Juniorhandling begge dager!

Vi kanVi kan
   friste med    friste med 
flotte rosetter flotte rosetter 
 og premier! og premier!

Påmeldingsfrist manuell/ordinær: 23.02.2026  forlenget elektronisk: 09.03.2026
Påmelding og betaling via www.nkk.no  Voksen: web kr.450.- Valp: Kr.340,-  Juniorhandling: Kr.300,- 

50% fra og med 3. hund med samme eier. Gjelder ikke valper. Valper dømmes fortrinnsvis av rasedommer.
Det tas forbehold om dommerendring. 

                Kontaktpersoner:  Anne-Katrin Hansen Tlf 99 16 43 66 epost: nord@nmhk.net - Utstillingskomiteen: Tone-Lise Stenhaug tlf 93 87 77 07
       Bobil/Vogn parkering bestilles på  https://www.letsreg.co/no/ Link legges ut på vår facebookside og hjemmeside. Åpne for booking  1. Januar 2026
       Overnatting: Vollan Gjestestue tlf: 77 72 23 00, Hotell Lyngskroa tlf: 77 71 50 00, Bardufoss Hotell tlf: 77 83 05 00
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 10 10årsårsjubileum!jubileum!
NORDLYSUTSTILLINGA 2026NORDLYSUTSTILLINGA 2026
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•Leder: Janne Slåli•e-post: trondelag@nmhk.net  
• https://www.nmhk-trondelag.net

avd. Trøndelag (snart avd. Midt)

Nå går tiden raskt mot jul, og vi i NMHK Trøndelag 
er allerede godt i gang med planleggingen av vårt 
tradisjonsrike Juleshow. 

I år blir det et ekstra koselig arrangement 
– kun for valper!  Dette skyldes at det tidligere dessverre har 
vært lite påmeldte veteraner, og vi fikk også begrenset respons 
fra klubbene om å inkludere dem. Om det blir veteranklasse 
neste år er fortsatt usikkert, men styret vil vurdere et comeback. 
Valpeshowet gir oss en flott anledning til å løfte frem de nye 
stjernene i ringen, og vi gleder oss til en dag fylt med førjuls-
stemning sammen med dere. 

Vi vil også rette en stor takk til alle som bidro til at årets 
Sankthansutstilling ble en suksess! Med fantastisk innsats fra 
frivillige, dommere og deltakere ble det en minnerik helg. Til tross 
for en vindfull natt til lørdag som virkelig testet teltpluggene, fikk 
vi 2 dager med flott utstillingsvær, perfekt for både to og 
firbeinte. Stemningen var god, ringene gikk som planlagt, 
dommerne stortrivdes og det var mange flotte hunder å se, både 
erfarne og unge debutanter. Det er slike helger som minner oss 
om hvorfor vi elsker hundesporten og fellesskapet rundt den.
I tillegg var det flere salgsboder på plass, og det er gledelig å se 
at også disse fikk god inntjening. Det skaper ekstra liv og trivsel 
på området, og gir publikum enda mer å glede seg over.  

Tusen takk til alle som står på – sammen skaper vi gode 
opplevelser for både to- og firbeinte på en fantastisk arena på 
Stiklestad. 

40 årsjubileum i 2026 – Sett av datoene
Neste år markerer NMHK Trøndelag sitt 40 årsjubileum, 
og vi ser frem til å feire dette med en storslått jubileumsutstilling 
på Stiklestad. Datoene er satt til 20.-21. juni 2026, og vi håper 
så mange som mulig vil være med og gjøre dette til en 
uforglemmelig helg.
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Norsk Miniatyrhund klubb avd. Trøndelag. 
 
Nå går tiden raskt mot jul, og vi i NMHK Trøndelag er allerede godt i gang med planleggingen av 
vårt tradisjonsrike Juleshow. I år blir det et ekstra koselig arrangement – kun for valper!  
Dette skyldes at det tidligere dessverre har vært lite påmeldte veteraner, og vi fikk også begrenset 
respons fra klubbene om å inkludere dem. Om det blir veteranklasse neste år er fortsatt usikkert, 
men styret vil vurdere et comeback.  
Valpeshowet gir oss en flott anledning til å løfte frem de nye stjernene i ringen, og vi gleder oss til 
en dag fylt med førjulsstemning sammen med dere.  
 
Vi vil også rette en stor takk til alle som bidro til at årets Sankthansutstilling ble en suksess!  
Med fantastisk innsats fra frivillige, dommere og deltakere ble det en minnerik helg. Til tross for en 
vindfull natt til lørdag som virkelig testet teltpluggene, fikk vi 2 dager med flott utstillingsvær, 
perfekt for både to og firbeinte. 
Stemningen var god, ringene gikk som planlagt, dommerne stortrivdes og det var mange flotte 
hunder å se, både erfarne og unge debutanter. Det er slike helger som minner oss om hvorfor vi 
elsker hundesporten og fellesskapet rundt den. 
I tillegg var det flere salgsboder på plass, og det er gledelig å se at også disse fikk god inntjening. 
Det skaper ekstra liv og trivsel på området, og gir publikum enda mer å glede seg over.   
 
Tusen takk til alle som står på – sammen skaper vi gode opplevelser for både to- og firbeinte på en 
fantastisk arena på Stiklestad.  
 
40 årsjubileum i 2026 – Sett av datoene 
Neste år markerer NMHK Trøndelag sitt 40 årsjubileum, og vi ser frem til å feire dette med en 
storslått jubileumsutstilling på Stiklestad. Datoene er satt til 20.-21. juni 2026, og vi håper så mange 
som mulig vil være med og gjøre dette til en uforglemmelig helg. 

 
 
 

Finaleresultater Sankthansutstillingen 2025 
21.06.2025 

 
Best in show Ahlman-Stockmari, Tanya 

1  Grozio Akcentas Jocker Chow Chow 
 

2  
MERCURITE'S COMET IN 
MOOMINLAND 

Bichon Frisé 
 

3  Courtborne Zyn Whippet 
 

4  Sjøstjerna's Bacco Leonberger 
 

Best in show valp Johansson, Karl-Erik 

1  Trollplassens Jungelboken Savanna Stor Puddel 
 

2  Sweet Bed Bug's Fame And Glory Miniature Bull Terrier 
 

3  Sidus Aureum Uma Thurman Golden Retriever 
 

4  MK Royal Cardi Toddlers B-Real Welsh Corgi Cardigan 

 
 

Beste veteran, dag 1 Christiansen, Frank 

1  
Bjønnbekkmoras Nice 
Looking Girl 

Kleinspitz 
 

2  St. Kilda's King Of Ess Shetland Sheepdog 
 

3  Shevilan Juicy Orange Petit Brabancon 
 

4  
Freetain's Popthera 
Thinkerbell 

Phalène 
 

Beste oppdretter, dag 1 Ahlman-Stockmari, Tanya 

1 GAMLA HERRGÅRDEN Krister Söderstam & Mari8ta Nordahl - Sverige 

2 Courtborne 
Hoff, Kristin & Hoff, Rita & Lien, Jørgen Courtborne & 
Hoff, Steinar - Norge 

3 Sheltifarmen Pettersen, Anita - Norge 

4 Ralissa Lindstrøm, Gunn Irene - Norge 

 
 
 

Finaleresultater Sankthansutstillingen  
 22.06.2025. 

 
Best in show Johansson, Karl-Erik 

1  Rosanias Iko Papillon 
 

2  Rambull's Whiskey lullaby Bullmastiff 
 

3  Tiny Fellow's Quite A Look Pomeranian 
 

4  Courtborne Hanzo Whippet 
 

Best in show valp Christiansen, Frank 

1  
Trollplassens Jungelboken 
Savanna 

Stor Puddel 
 

2  Sidus Aureum Uma Thurman Golden Retriever 
 

3  Topaz Killer Kimberly Dvergschnauzer Sort 
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4  MK Royal Cardi Toddlers B-Real Welsh Corgi Cardigan 

 
 

Beste veteran, dag 1 Christiansen, Frank 

1  
Bjønnbekkmoras Nice 
Looking Girl 

Kleinspitz 
 

2  St. Kilda's King Of Ess Shetland Sheepdog 
 

3  Shevilan Juicy Orange Petit Brabancon 
 

4  
Freetain's Popthera 
Thinkerbell 

Phalène 
 

Beste oppdretter, dag 1 Ahlman-Stockmari, Tanya 

1 GAMLA HERRGÅRDEN Krister Söderstam & Mari8ta Nordahl - Sverige 

2 Courtborne 
Hoff, Kristin & Hoff, Rita & Lien, Jørgen Courtborne & 
Hoff, Steinar - Norge 

3 Sheltifarmen Pettersen, Anita - Norge 

4 Ralissa Lindstrøm, Gunn Irene - Norge 

 
 
 

Finaleresultater Sankthansutstillingen  
 22.06.2025. 

 
Best in show Johansson, Karl-Erik 

1  Rosanias Iko Papillon 
 

2  Rambull's Whiskey lullaby Bullmastiff 
 

3  Tiny Fellow's Quite A Look Pomeranian 
 

4  Courtborne Hanzo Whippet 
 

Best in show valp Christiansen, Frank 

1  
Trollplassens Jungelboken 
Savanna 

Stor Puddel 
 

2  Sidus Aureum Uma Thurman Golden Retriever 
 

3  Topaz Killer Kimberly Dvergschnauzer Sort 
 

4  Skovard's Comes With Love 
Dachshund 
Korthåret 

 
Beste veteran, dag 2 Ahlman-Stockmari, Tanya 

1  Bjelkes Bela We Found Love Mellompuddel 
 

2  
Freetain's Popthera 
Thinkerbell 

Phalène 
 

3  
Bjønnbekkmoras Nice 
Looking Girl 

Kleinspitz 
 

4  
KANIKULA's Guttigatefeier 
Dredsdigg 

Puli 
 

Beste oppdretter, dag 2 Johansson, Karl-Erik 

1 GAMLA HERRGÅRDEN Krister Söderstam & Marita Nordahl - Sverige 

2 Courtborne 
Hoff, Kristin & Lien, Jørgen Courtborne & Hoff, Rita 
& Hoff, Steinar - Norge 

3 Zhivarii Bertheussen, Gunn Marit - Norge 

4 Ralissa Lindstrøm, Gunn Irene - Norge 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



MiniNytt 2 - 2025      169

Best in Show lørdag og BIS Supreme

Chow Chow Grozio Akcentas Jocker
Eier: Gry Mandal, Bård Olav Lindsetmo

Beste veteran lørdag
Kleinspitz Bjønnbekkmoras Nice Looking Girl
Eier: Stig Roar Hembre

Beste valp lørdag og søndag
Storpuddel,  
Trollplassens Jungelboken Savanna
Eier: Bente Merethe og Lasse Olden
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Vi gratulerer Vi gratulerer 

alle vinnere!alle vinnere!

Best in Show søndag

Papillon Rosanias Iko
Eier: Tone Sundli

Beste veteran dag 2
Mellompuddel 
Bjelkes Bela We Found Love
Eier: Bente Merethe og Lasse Olsen

Beste oppdretter lørdag og søndag
Tibetansk spaniel Gamla Herrgården, Sverige
Eier: Krister Söderstam, Marita Nordahl
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avd. Østfold (snart avd. Øst)
•Leder: Lillian Johannessen•mob.: 926 23 892•e-post: ostfold@nmhk.net • https://ostfold.nmhk.net

Nå har det blitt høst og Julen nærmer seg med stormskritt. 

Avdelingen har siden sist avholdt sin offisielle utstilling på Rygge Bygdetun. 
Det var et vellykket arrangement.  Hvor vi prøvde noe nytt -bruktboden. 
Tusen takk til alle som sponset oss med ting til denne. 

I skrivende stund jobbes det med Adventshunden som avholdes på Vestby Park den 29 november i år.
Tiden har kommet for at dere sender inn skjema til mestvinnende valp voksen, veteran og junior. 
Nytt i år er at vi tar med mest vinnende  junior. 

I februar har vi årsmøte og der er det et par plasser som trenger å fylles opp. 
Så hvis en eller annen har lyst til 
å være med å føre avdelingen videre, ta kontakt med valgkomitéen.

I 2026  har vi igjen utstilling den 6 og 7 Juni og Adventsvalpen den 29 november, sett av de dagene.
Ta godt vare på hverandre.

Hilsen Styret

STYRET ØNSKER ALLE EN RIKTIG GOD JUL OG ET GODT NYTT ÅR
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Utstilling Rygge Bygdetun  2025

BIS VINNERE LØRDAG. 

Best in show.  Dommer: Andersen, Per Kristian. 

1.Voulez Vous Mr Martini.                     Mellompuddel. 

2. Dompel Dimpel's Kinder Max.           Finsk Lapphund. 

3. GlowSand Ayesha.                            Wippet. 

4. Alucia Glee's Jolly Christmas.           Shetland Seepdog. 

 

Best in show valp. Dommer: Lysgaard, Rune Arvid. 

1.Emsorus Iggy Valentine.             Tibetansk Spaniel. 

2. Ridgedogs Beloved Anando.      Rodesian Ridgeback. 

3. St.zamba's Retro Rubin.            Sant Berhardshund korthåret 

4. Tails of Nivlheim's FirstNorseJotne. Alaskan Malamute. 

 

Best in show Veteran. Dommer: Andersen, Per Kristian. 

1. Katchinas Here Comes The Sun.   Pomeranian ‘ 
2. Isumi's Shiro Daiki O'Liam.             Japansk Spisshund. 
3. Elena de la Vega.                            Chihuahua Korthåret 
4. Farmarens Underneath The Star    Bearded Collie. 

 

Beste Oppdretter. Dommer: Helgesen, Svein Bjarne. 

1. Alucia Gee. Thomassen, Odd Arve og Wahl Heidi- Norge. 
2. Katchina Morgenstierne, Irlin May Von Munthe – Norge. 

 

   

BIS vinner begge dager

BIS - 2.

BIS - 3.

BIS - 4.

BIS VINNERE LØRDAG. 

Best in show.  Dommer: Andersen, Per Kristian. 

1.Voulez Vous Mr Martini.                     Mellompuddel. 

2. Dompel Dimpel's Kinder Max.           Finsk Lapphund. 

3. GlowSand Ayesha.                            Wippet. 

4. Alucia Glee's Jolly Christmas.           Shetland Seepdog. 

 

Best in show valp. Dommer: Lysgaard, Rune Arvid. 

1.Emsorus Iggy Valentine.             Tibetansk Spaniel. 

2. Ridgedogs Beloved Anando.      Rodesian Ridgeback. 

3. St.zamba's Retro Rubin.            Sant Berhardshund korthåret 

4. Tails of Nivlheim's FirstNorseJotne. Alaskan Malamute. 

 

Best in show Veteran. Dommer: Andersen, Per Kristian. 

1. Katchinas Here Comes The Sun.   Pomeranian ‘ 
2. Isumi's Shiro Daiki O'Liam.             Japansk Spisshund. 
3. Elena de la Vega.                            Chihuahua Korthåret 
4. Farmarens Underneath The Star    Bearded Collie. 

 

Beste Oppdretter. Dommer: Helgesen, Svein Bjarne. 

1. Alucia Gee. Thomassen, Odd Arve og Wahl Heidi- Norge. 
2. Katchina Morgenstierne, Irlin May Von Munthe – Norge. 
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Beste Oppdretter

2. Best i gruppe 9

3. Best i gruppe 9

4. Best i gruppe 9

Gruppe 1. valp

Gruppe 5. valp
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Gruppe 9. valp
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BIS VINNERE SØNDAG. Dommer: Helgesen Svein Bjarne. 

1. Voulez Mr Martini.                          Mellompuddel. 
2. Katchinas Real Deal .                     Pomeranian. 
3.  Alucia Glee`s Caught in The Act.  Shetland Sheepdog    
4. Courtborne Orisa.                           Wippet. 
 
Best in show valp. Dommer: Bjerkaas, Bente. 
1.Moving I`m A Gorgeous Diva.  Afghansk Mynde 
2.St.zamba`s Retro Rubin.     Sankt Bernhardshund korthåret 
3.Tails of Nivlheim`s FirstNorseJotne.  Alaskan Malamute 
4.Bokellas A Better Feeling               Yorkshire Terrier 
 
Beste in show Veteran. Dommer:Helgesen Svein Bjarne. 
1.Mini Lion`s Brand New Sensations.  Shih Tzu 
2.Katchinas Here Comes The Sun.   Pomeranian 
3.Isumi`s Shiro Dalki O`Liam.       Japansk Spisshund 
4.Rayskoe Sotvetie Nega.            Russisk Tsvetnaya Bolonka 
 
Beste oppdretter: Dommer: Andersen, Per Kristian 
1.Katchina.       Morgenstierne, Irlin Mai Von Munthe - Norge 
2. Alucia Glee.  Thomassen, Odd Arve & Wahl, Heidi - Norge 
 
 
 

     

 

 

 

 

 

2. BIS   Veteran

3. BIS -Veteran

4. BIS - Veteran

BIS vinner

BIS  Veteran
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BIS valp 2.BIS valp

BIS valp 3. BIS valp 4.

2. BIS   Oppdretter
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Utstillingsresultater til NMHK avd Østfold sin 
Mestvinnerliste. 

 
Utstillingsklasse: 
Hundens navn:  
Rase: 
Reg. Nr: 
Eier: 

Utstilling nr: 1 2 3 4 5 
Dato:      
Arrangør:      
Sted:      
Dommer:      
Antall deltatte:      
CK/Cert:      
NORDIC 
CERT/R. 
NORDICCACIB/
R.CACIB: 

     

BIR:      
BIM:      
2. beste:      
3. beste:      
4. beste:      
BIG 1:      
BIG 2:      
BIG 3:      
BIG 4:      
Gruppedommer:      
BIS 1:      
BIS 2:      
BIS 3:      
BIS 4:      
BIS dommer:      
poengsum:      

 
 
 

Skjema sendes ferdig utfylt pr.epost til : ostfold@nmhk.net 
Innen 31.12.2025. 

 
 
 

NB. Send med bilde i bra oppløsning. 
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BARN & HUND BEGGE DAGER!
Påmeldingsfrist ordinær : 04.05.2026 forlenget elektronisk 18.05.2026

Påmelding og betaling via www.nkk.no Voksen: web kr 450,-, Valp: kr 340,- 
50% fra og med 3. hund med samme eier. Gjelder ikke valper.  Valper dømmes fortrinnsvis av rasedommer.

Det tas forbehold om dommerendring. Alle dommere er å anse som reservedommere for alle raser de er autorisert for.
Utstillingen arrangeres i henhold til NKK’s utstillingsregler

Kontaktpersoner: Leder Lillian Johannessen tlf 92623892   epost: ostfold@nmhk.net

Norsk Miniatyrhund klubb avd ØstfoldNorsk Miniatyrhund klubb avd Østfold
ønsker velkommenønsker velkommen

 til dobbelutstilling med valpeshow  til dobbelutstilling med valpeshow 
6. & 7. Juni 20266. & 7. Juni 2026

 Adresse: Rakkestad hundeklubb - Strømfossveien 1027, Degernes
LØRDAG 6. JuniLØRDAG 6. Juni SØNDAG 7. JuniSØNDAG 7. Juni

  Flotte rosetter Flotte rosetter 
og premier!og premier!

Valpeshow Valpeshow 

  for alle raser!
  for alle raser!

Gruppe 1: Shetland Sheepdog: Åsa Frøding
Øvrige raser: Martin Johansson
Gruppe 2: Deltakende raser: John Jakobsen
Gruppe 3: Kun valper: Martin Johansson 
Gruppe 5: Deltakende raser: Helin Tenson
Gruppe 6: Estonian Hound: Helin Tenson
Gruppe 9: Griffon Belge, Griffon bruxellois, Petit Brabancon, 
Fransk Bulldog, Tibetansk Spaniel, Boston Terrier, 
King Charles spaniel, Papillon & Phalene: Åsa Frøding 
Øvrige raser: Helin Tenson 
Gruppe 10: Deltakende raser: Martin Johansson

Gruppe 1: Deltakende raser: Helin Tenson 
Gruppe 2: Deltakende raser: Helin Tenson
Gruppe 3: Kun valper: Åsa Frøding 
Gruppe 5: Pomeranian, Eurasier, Chow Chow, Basenji, Akita: Åsa Frøding 
Øvrige  raser: Martin Johansson 
Gruppe 6: Estonian Hound: Martin Johansson 
Gruppe 9: Chihuahua,Lhasa Apso, Malteser, Puddel, Fransk Bulldog, 
Tibetansk Spaniel, Boston Terrier, Tibetansk Terrier, Mops, Shih Tzu:
John Jakobsen Øvrige raser: Martin Johansson 
Gruppe 10: Whippet: Åsa Frøding  Øvrige raser: Helin Tenson

Gruppefinaler valp og voksen Lørdag 6. Juni
Gruppe 1: Martin Johansson
Gruppe 2: John Jakobsen
Gruppe 3 (kun valp): Martin Johansson
Gruppe 5: Helin Tenson
Gruppe 9: Martin Johansson
Gruppe 10: Martin Johansson

BIS Avl: Åsa Frøding
BIS Oppretter: Åsa Frøding
BIS Valp: John Jakobsen
BIS Veteran: Helin Tenson
BIS: Helin Tenson

Gruppefinaler valp og voksen Lørdag 6. Juni
Gruppe 1: Helin Tenson
Gruppe 2: Helin Tenson
Gruppe 3 ( kun valp): Åsa Frøding
Gruppe 5: Martin Johansson
Gruppe 9: Åsa Frøding
Gruppe 10: Helin Tenson

BIS Avl: John Jakobsen
BIS Oppretter: John Jakobsen
BIS Valp: Åsa Frøding
BIS veteran: Martin Johansson
BIS: Martin Johansson
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Innkalling til Årsmøte i NMHK avd. Østfold
Torsdag 12. Februar 2026. kl 19.30.

Kilvold. Kilvoldveien 34 . Torp. Fr.stad Ø.

	 Sak 1. Godkjenning av innkalling.
	 Sak 2. Valg av dirigent,2 referenter,2 til å skrive under protokoll.
           		 Valg av tellekorps 3 personer.
	 Sak 3. Årsberetning.
	 Sak 4. Regnskap
	 Sak 5. Planer for aktivitet.
	 Sak 6. Innkommende saker.
	 Sak 7. Valg av 2 styremedlemmer og 1 vara.
	 Sak 8. Valg av revisor.
	 Sak 9. Tre til valgkomite.

	 Innkommende saker:
	 Saker/forslag som ønskes behandlet på årsmøte må vøre avdelingens leder i hende innen 		
	 31.12.2025.
	 Sendes: Østfold@nmhk.net

	 Årsmøte avholdes i henhold til klubbens lover og regler. Kun oppgitte saker/forslag kan 
	 behandles. Møte og stemmerett har alle medlemmer av avdelingen som har betalt kontingent til 		
	 NMHK for det året årsmøte avholdes. Ved valg hvor det ikke er fremmet forslag til konkurrerende 
	 kandidater, kan ikke skriftlig avstemming kreves.

	 Benkeforslag godtas ikke.

	 Styret i NMHK avd. Østfold.
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TAKK TIL VÅR HOVEDSPONSOR
TAKK TIL VÅR HOVEDSPONSOR 

 

 
 

Andre Sponsorer 

  
Veterinær  Mona Johansen  

KIWI GRÅLUM   
REMA GRÅLUM 
BRANDSTORP GÅRD SKJEBERG 
KENNEL SEALYTOPPEN 
KENNEL DRAGELAND 
KENNEL REDUNDANS 

TOM TROY 
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HOVEDSTYRE:
Leder			   Siv Jensen		  leder@nmhk.net	
Nestleder		  Bengt Holen							     
Sekretær  		  Hanne Engebretsen
Kasserer			   Toril Paulsen
Styremedlem  		  Steinar Østensen  
Styremedlem 		  Mirijam Kopperdal
Varamedlem 		  Vibeke Eide-Johansen
Varamedlem 		  Siv Lien

VALGKOMITEEN:
Leder			   Kurt Espeland
Medlem			   Lillian Johannessen
Medlem			   Kristin Berger Mortensen

MEDLEMSANSVARLIG:	 Hanne Engebretsen		  medlemsansvarlig@nmhk.net
	
UTSTILLINGSLEDER:	 Siv Jensen		  nmhkutstilling@nmhk.net
					   

Kontaktside:
NMHKs HS:  post@nmhk.net

AVDELINGENE:
	 Nord		  Anne-Katrin Hansen	 Tlf: 99 16 43 66		  nord@nmhk.net  
	 Rogaland:	 Bengt Holen		  Tlf: 92 68 80 84		  rogaland@nmhk.net
	 Østfold 		  Lillian Johannessen	 Tlf: 92 62 38 92		  ostfold@nmhk.net
	 Trøndelag	 Janne Slåli		   			   trondelag@nmhk.net

- klubben som jobber for sine medlemmer!

Som medlem i NMHK betaler du en grunnkontingent til NKK. Denne er i dag på kr. 347,-. 
Det er ikke mulig å være direktemedlem hos NKK. Kontingenten til NMHK er i dag kr. 325,- 
Samlet utgjør medlemskontingenten kr. 672,-. Utenlandske medlemmer 335,-. 
Husstandsmedlem til vanlig medlem koster i tillegg kr. 75,- Husstandsmedlem mottar ikke eget Mini Nytt eller Hundesport.

Medlemskapet i NMHK følger kalenderåret uansett når på året du melder deg inn. 
Betalingen og innmeldingen gjelder kun for inneværende kalenderår!
Medlemsregisteret eies og administreres av NKK, men ta kontakt med oss i klubben hvis det er noe du lurer på.

Har du oppdatert «Min Side» på NKKs hjemmesider med riktige adresse vil du motta NKKs medlemsblad Hundesport til den adressen du står 
oppført med. Legger du til din E-post adresse vil du og motta link til vårt digitale medlemsblad Mininytt. Har du ikke betalt medlemskontingen 
innen fristen vil adressen bli sperret til betaling er utført, du vil da ikke motta noen blader.

Betingelser for medlemskap i NMHK:
•	 Medlemskap i NMHK følger kalenderåret fra 1. januar til 31. desember.
•	 Medlemskapet er personlig og kan ikke overdras.
•	 Det er ingen angrerett på betalt medlemskap.
Med forbehold om endringer i løpet av medlemsåret.

Slik melder du deg inn i NMHK: 
Via vår hjemmeside: https://nmhk.net/bli-medlem/ Her kan du fylle ut skjema som 
går direkte til NMHKs Medlemsansvarlig, eller du kan klikke på knappen ”Meld deg inn via NKK”, da vil du automatisk bli 
koblet opp mot NKKs medlemssystem. Husk, hold da all betalingsinformasjon klar. 
									         Velkommen til oss! 

Om Medlemskap i NMHK -  pr. 01.01.2026

MEDLEMSANSVARLIG:   medlemsansvarlig@nmhk.net
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RASEREPRESENTANTER/ kontaktpersoner  I NMHKs raser:

Griffonrasene		  Lone M. Vollan Holte	 Tlf: 934 34 789		  griffon@nmhk.net
			 
Japanese Chin		  Cecilie Rossland		 Tlf:  	 		  japanes@nmhk.net

King Charles Spaniel	 Marit Tveit		  Tlf: 404 04 355		  kingcharlesspaniel@nmhk.net

Kleinspitz		  Gro Lauvland		  Tlf: 911 61 081		  kleinspitz@nmhk.net

Mittelspitz		  Anne Marit Pettersen Langseth 	Tlf: 936 31 322		  mittelspitz@nmhk.net

Løwchen			  Berit Sjøholt		  Tlf:  950 09 300	 	 lowchen@nmhk.net

Xoloitzcuintle		  Gyda Thorvaldsen	  Tlf: 			   xolo@nmhk.net

Papillon og Phalene	 Fabina Gro Skodje	  Tlf:	  		  papillonphalene@nmhk.net

Pekingeser		  Andrine Bråten		  Tlf: 	 		  pekingeser@nmhk.net

Peruviansk Nakenhund	 Brit Elin Moen		  Tlf: 958 43 330	        	 peruviansknakenhund@nmhk.net

Prazsky Krysarik		  Anne Nystrøm		  Tlf: 934 26 979	 		 prazskykrysarik@nmhk.net

Russisk Toy		  Trude Grødal Rosenfors	 Tlf: 901 74 397		  russisktoy@nmhk.net

Tibetansk Spaniel		  Bente Lund		  Tlf: 975 97 596		  tibetanskspaniel@nmhk.net

Russisk Tsvetnaya Bolonka	 Charlotte Størmer	 Tlf: 917 58 555		  bolonka@nmhk.net

Volpino italiano		  Patrick Fagervoll Misund 	Tlf:  			   volpinoitaliano@nmhk.net

Vestgötaspets:		  Astrid Johanne Børø 	 Tlf: 481 11 528		  vastgotaspets@nmhk.net		
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	MN2-25 (del1)
	MN2-25 (del2)



